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DO3102
ELEKTRICKÉ MLÝNKY 
NA KOŘENÍ
-	 Mlýnky s dobíjecí baterií 3,7 V Li-ion (300 mAh) 
-	 2 dílná sada: 2 mlýnky + základna + dobíjecí kabel USB-C
-	 Elegantní design z nerezové oceli
-	 Keramické mlecí ústrojí zaručuje kvalitní mletí
-	 Průhledný zásobník s objemem: 95 ml
-	 Nastavitelná hrubost mletí 
-	 LED osvětlení pod mlýnek (na talíř)
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by 

DO9258M
RUČNÍ ŠLEHAČ 
-	 Extra výkonný DC motor: 800 W
-	 Hlučnost: < 72 dB
-	 Plynulý rozběh výkonu a otáček 
-	 Robusní kovové šlehací metly i hnětací háky
-	 Počet otáček: 375-955 ot./min 
-	 Délka přívodního kabelu: 104 cm 
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Pack: 20,5 x 10 x 19,8 cm     |        5411397158154      |      Watt 800     |         1,44 kg      |        6  

Pack: 11,2 x 8,9 x 20,5 cm     |        5411397170118      |      3,7 V Li-ion    |         t.b.a.      |        15  

2 SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ

3,7 V



DO9258M
RUČNÍ ŠLEHAČ 
-	 Extra výkonný DC motor: 800 W
-	 Hlučnost: < 72 dB
-	 Plynulý rozběh výkonu a otáček 
-	 Robusní kovové šlehací metly i hnětací háky
-	 Počet otáček: 375-955 ot./min 
-	 Délka přívodního kabelu: 104 cm 

SPIRALIZÉR4 V 1

DO9254M
SADA PONORNÉHO MIXÉRU 4v1
-	 Multifunkční sada mixéru, která umožňuje různorodé využití v kuchyni:
	 •  mixování
	 •  pasírování na pyré
	 •  sekání, šlehání
	 •  krájení jako spiralizér
-	 Plynule regulovatelná rychlost mixování
-	 Zpracování v nerezu s modrým podsvícením 
-	 Plochý nástavec pro mixování větších porcí bez rozstřiku
-	  Výkonný a tichý motor: 800 W

Pack: 26,1 x 20,8 x 24,4 cm     |        5411397153814      |      Watt 800     |         2,4 kg      |        4  
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600
W TURBO

DO9226M
TYČOVÝ PONORNÝ MIXÉR  –  SADA 
-	 Nastavitelná rychlost otáček
-	 Tlačítko TURBO - maximální rychlost
-	 Odnímatelná nerezová čepel
-	 Snadno čistitelný a rozebiratelný
-	 Sada obsahuje: mixér, šlehač, sekáček a odměrku

Pack: 14 x 24 x 24 cm       |        5411397141248       |      Watt 600      |         1,5 kg      |        6

Pack: 12,5 x 24 x 24,5 cm        |        5411397145895       |      Watt 600       |        1 kg      |        6
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800
W

600
WTURBO

DO1089M 
SADA PONORNÉHO MIXÉRU
-	 Výkonný 600W motor
-	 Plynule nastavitelná rychlost TURBO tlačítko
-	 Sada s příslušenstvím:  
	 •  Ponorný mixovací nástavec
	 •  Minisekáček s nerez noži
	 •  Šlehací nerezová metla
	 •  Nádoba na šlehání s odměrkou



PŘÍSLUŠENSTVÍ K MIXÉRŮM

Pack: 29 x 27 x 23 cm       |        5411397010490      |      Watt 1000     |        3,3 kg      |        2
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DO700BL
NUTRI MIXÉR XPOWER 1000W 
-	 Hravě rozmixuje led, semínka i zmrzlé ovoce
-	 Spojení smoothie mixéru a osobní lahve na pití 
-	 Rychlá a snadná příprava nápojů na doma i na cestu
-	 Láhve jsou vyrobeny z trvanlivého nezávadného plastu značky Tritan(TM) 

bez obsahu BPA 
-	 Nádoby neabsorbují cizí chutě ani pachy
-	 V balení 3 velmi odolné nádoby o tloušťce stěny 2,5mm 
-	 Nádoby (2x 530 ml, 1x 710 ml) je možné mýt v myčce na nádobí

3
ODOLNÉ
NÁDOBY

1000
W

SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ

530 
ml

530 
ml

710 
ml+ +

 V BALENÍ 3 NÁDOBY

		 		

Náhradní nůž Náhradní nůž

DO700BL-46 

Příslušenství k nutri mixéru Xpower

Náhradní lahve Náhradní lahve

DO434BL-5-18 

Příslušenství ke smoothie mixérům

4

530
ml

710
ml

DO700BL-BK DO700BL-BG

300
ml

600
ml

DO436BL-BK DO436BL-BG



Příslušenství ke smoothie mixérům
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Pack: 22,5 x 16,2 x 24 cm     |        5411397010513      |      Watt 300     |         1,7 kg      |        4  

300
W

DO436BL
SMOOTHIE MIXÉR
-	 Smoothie mixér a osobní láhev na pití v jednom
-	 Rychlá a snadná příprava nápojů na cesty pro zdravý životní styl
-	 Nádoby jsou vyrobeny z trvanlivého nezávadného plastu značky 

Tritan s dlouhou dobou použitelnosti
-	 Každá nádoba má dobře těsnící víko s uzavíratelným pítkem
-	 Nádoby neabsorbují cizí chutě ani pachy
-	 V balení 2 nádoby: 300 a 600 ml
-	 Nádoby je možné mýt v myčce na nádobí
-	 Vhodné do držáků nápojů v automobilech

SMOOTHIES na cesty

Včetně 2 lahví

300
ml

600
ml

VČETNĚ SMOOTHIE RECEPTŮ

7SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ

Pack: 44,5 x 21 x 28,5cm         |        5411397160171       |      Watt 800       |        4,6 kg      |        2

800
W

DO734BL 
STOLNÍ MIXÉR 2v1 SE SMOOTHIE
-	 Výkon: 800 W
-	 Objem stolního mixéru: 1,5 litrů 
-	 Objem smoothie láhve: 600 ml
-	 Skleněná nádoba mixéru + láhev smoothie bez BPA
-	 Mixovací nože se 6 čepelemi 
-	 Počet otáček: 13000 až 19850 ot./min
-	 Protiskluzové nožičky s přísavkami 
-	 Délka přívodního kabelu: 97 cm

2 V1

NEW

PRODUCT

by 



8 SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ

M
IX

ÉR
Y 

A 
ŠL

EH
AČ

E

Pack: 22 x 36 x 29 cm       |        5411397168047      |      Watt 1400     |        5,1 kg      |        2

1,75 L

1400
W

DO710BL
STOLNÍ MIXÉR 
-	 Skleněná mixovací nádoba s objemem 1,5 litru
-	 Plynulá regulace otáček 
-	 2 volitelné rychlosti + pulzní tlačítko
-	 Pulzním mixováním lépe a rychleji dosáhnete požadované 

konzistence
-	 Vyjímatelná nožová část – 6 čepelí 
-	 Podsvícené a předprogramované tlačítko pro mixování ledu 

a přípravu smoothie
-	 Horní víko s otvorem pro přidání surovin a odměrkou 
-	 Velmi snadné ovládání a údržba 
-	 Maximální otáčky: až 20000 ot/min

Pack: 21,5 x 35,2 x 28,8 cm      |        5411397130464      |      Watt 1000      |        4,64   kg      |       4

WATT
1000

PŘEDNA-
STAVENÉ
PROGRAMY

6
ČEPELÍ

VYSOKÝ
VÝKON

DO740BL   
STOLNÍ MIXÉR SKLENĚNÝ 
-	 Objem nádoby: 1,75 l
-	 Vysoce výkonný: 1400 W
-	 Plynulá regulace otáček
-	 Tři přednastavené programy mixování  
	 (ICE CRUSHING/SMOOTHIE/CLEANING )
-	 Nůž z nerezové oceli se 6 čepelemi
-	 Stabilní základna v nerezovém designu
-	 Protiskluzové přísavné nožičky pro maximální bezpečnost
-	 Tichý chod motoru 
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DO9237MC
SEKÁČEK POTRAVIN – CHOPPER
-	 Ideální na sekání bylinek, cibule, zeleniny 
	 nebo i oříšků
-	 Průhledná nádobka s objemem 500 ml
-	 Velmi ostrá nerezová sekací čepel
-	 Části přístroje lze mýt v myčce nádobí
-	 Gumové protiskluzové nožičky
-	 Příkon: 200 W

1000
W

400
W

Pack: 14 x 14 x 24 cm       |        5411397143341      |      Watt 200     |        1,5 kg      |        6

Pack: 34 x 17 x 23 cm       |        5411397165930      |      Watt 1000     |        3,5 kg      |        3

Pack: 12,5 x 12,5 x 27,5 cm       |        5411397116345      |      Watt 400     |        1,15 kg      |        6

200
W

500
ML

DO1133BL
STOLNÍ MIXÉR
-	 Skleněná mixovací nádoba s objemem 1,5 litru
-	 2 volitelné rychlosti + pulzní tlačítko
-	 Vyjímatelná nožová část – 6 čepelí
-	 Horní víko s otvorem pro přidání surovin a odměrkou 
-	 Protiskluzové nožičky pro bezpečnou práci 
-	 Velmi snadné ovládání a údržba

DO9192MC
SEKÁČEK POTRAVIN XPOWER
-	 Silný výkon motoru: 400 W 
-	 Dvojitý nůž Quadblade – rozebiratelný
-	 2 volitelné rychlosti sekání
-	 Max. otáčky sekání: 7000 ot/min
-	 Všechny části jsou bez obsahu BPA látek
-	 Ideální na pomazánky 

QUAD 
BLADE

NEW

PRODUCT

by 
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NEREZ

6 AUTOMATICKÝCH PROGRAMŮ

SMOOTHIE

CHUNKY

SMOOTH

SOYMILK

JAM

PULSE

Pack: 19,5 x 19,3 x 30,5 cm      |        5411397150196      |      Watt 900     |        1,9 kg      |        6

DO727BL    
MULTIFUNKČNÍ  POLÉVKOVAR 
– NEREZ
-	 Objem nerezové nádoby: 1,2 litru 
-	 6 programů včetně rostlinného mléka a  marmelády 
-	 Krémová polévka hotova už za +/- 20 minut 
-	 Mixovací nůž se 4 čepelemi vše dokonale rozseká 
-	 Kompaktní přístroj vhodný pro studenty nebo 
	 do menších bytů
-	 Topné těleso skryté pod dnem nádoby 
-	 Bezpečnostní pojistka proti přehřátí

DO498BL
AUTOMATICKÝ POLÉVKOVAR 
-	 Objem nerezové nádoby: 1,6 litru
-	 Polévka hotová za 20 minut
-	 Výkon samotného mixéru 150 W
-	 Integrovaný teploměr zaručuje přesné hlídání teploty
-	 Možnost nastavení konzistence polévky

Pack: 22 x 22 x 36 cm       |        5411397017314      |      Watt 1000     |        2,6 kg      |        4

1,6 L
POLÉVKA

ZA
20 MIN



Pack: 23 x 23 x 37 cm       |        5411397114204      |      Watt 1000     |        3 kg      |        4

6
PROGRAMŮ

PAMĚŤOVÁ

FUNKCE

DO705BL
AUTOMATICKÝ POLÉVKOVAR 
– VÝROBNÍK MARMELÁDY
-	 Celonerezová nádoba
	 •  DO705BL zpracuje až 2 litry polévky/džemu
	 •  DO719BL zpracuje až 1,7 litru polévky/džemu
-	 Přehledný LCD displej s odpočítávám zbylého času
-	 Paměťová funkce pro dočasné přerušení programu: 2 minuty
-	 6 programů: 
	 •  jemná polévka - 20 minut trvající vaření včetně mixování
	 •  extra jemná polévka - zvýšené mixování při vaření
	 •  polévka s kousky - 28 minut trvající vaření (bez mixování)
	 •  smoothie - 2 minuty trvající mixování
	 •  džem / přesnídávky
	 •  samotné mixování / čištění

UMÍ PŘIPRAVIT I VÝBORNOU MARMELÁDU

2 L
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Pack: 29 x 21,2 x 35,5 cm      |        5411397162182      |      Watt 1000      |        3,2 kg       |        4

DO732BL / DO737BL
AUTOMATICKÝ 
POLÉVKOVAR 
-	 Objem nerez nádoby: 1,6 l
-	 4 různé programy/režimy
	 •  jemná polévka
	 •  polévka s kousky
	 •  mixování
	 •  program čištění
-	 Paměťová funkce při otevření víka
-	 Integrovaný teploměr zaručuje přesné hlídání teploty
-	 Výkon mixéru: 150 W

NEW

PRODUCT

by 

DO737BL

DO732BL
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Pack: 25 x 25 x 38 cm        |        5411397138132      |      Watt 1000     |        3,3 kg      |        4

7
PROGRAMŮ

RESTOVÁNÍ

SOY
 MILK

SOY
 MILK

DO716BL 
AUTOMATICKÝ POLÉVKOVAR 
– VÝROBNÍK ROSTLINNÉHO MLÉKA
-	 Celonerezová nádoba s objemem 2,2 litru
-	 Revoluční možnost přípravy rostlinného mléka
-	 Přehledný LCD displej s informacemi
-	 7 automatických programů:
	 •  jemná polévka - 20 minut trvající vaření včetně mixování
	 •  extra jemná polévka - zvýšené mixování při vaření
	 •  polévka s kousky - 28 minut trvající vaření (bez mixování)
	 •  smoothie - 2 minuty trvající mixování
	 •  džem / přesnídávky
	 •  rostlinné mléko – program trvá 30 minut
	 •  samotné mixování / čištění

UMÍ PŘIPRAVIT I VÝBORNOU MARMELÁDU NEBO ROSTLINNÉ MLÉKO

UMÍ PŘIPRAVIT I VÝBORNOU MARMELÁDU NEBO ROSTLINNÉ MLÉKO

2,2 L

2,2 L

V BALENÍ

Pack: 24 x 24 x 37 cm      |        5411397153654      |      Watt 1000      |        3,4 kg      |        4

DO728BL    
POLÉVKOVAR A VÝROBNÍK 
ROSTLINNÉHO MLÉKA
-	 Celonerezová nádoba s objemem 2,2 litru
-	 Revoluční možnost přípravy rostlinného mléka
-	 Přehledný LCD displej s informacemi
-	 7 automatických programů
-	 funkce RESTOVÁNÍ (tlačítko na rukojeti)
-	 Výkon mixéru: 200 W

NEW

PRODUCT

by 
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900 W1,2 L
8 

PROGRAMŮ

DOKONALÉ
ROZMIXOVÁNÍ DIGITÁLNÍ 

OVLÁDÁNÍ

CHYTRÝ MULTIFUNKČNÍ MIXÉR 
PRO NEKONEČNÉ 
MNOŽSTVÍ KREACÍ

Soup Genius

LEDOVÁ TŘÍŠŤ HORKÁ POLÉV-
KA / OMÁČKA

ROSTLINNÉ
MLÉKO

QUAD 
BLADE

Pack: 39,2 x 23,6 x 31 cm       |        5411397148667      |      Watt 900     |        4,3 kg      |        2

DO726BL
MULTIFUNKČNÍ MIXÉR /  POLÉVKOVAR
-	 Výkonný mixér: 500 W
-	 Funkce ohřívání s příkonem 900 W
-	 Digitální ovládání = přehledné 
-	 8 programů včetně rostlinného mléka nebo horké polévky/omáčky
-	 Skleněná mixovací nádoba z tepelně odolného skla 
-	 Kapacita: 1200 ml na studené suroviny
			  1000 ml na přípravu teplých suroviny
-	 Mixovací nůž se 4 čepelemi vše dokonale rozseká 
-	 Topné těleso skryté pod dnem nádoby 
-	 Pulzní spínač dovoluje dokonalé rozmixování 
	 dle vašich potřeb
-	 Bezpečnostní pojistka proti přehřátí

POLÉVKA
ZA 20 MIN.
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Pack: 35,5 x 35,5 x 39,2 cm       |        5411397152732      |      Watt 1000     |        6,6 kg      |        1

DO42707PP
MULTIFUNKČNÍ TLAKOVÝ HRNEC 
-	 Použití: tlakový hrnec, pomalý hrnec, rýžovar, parní hrnec, elektrická pánev 
-	 Vyjímatelná nádoba s nepřilnavým povrchem: 6 litrů
-	 17 přednastavených programů 
-	 1 vlastní program dle potřeb
-	 2 volby možnosti tlaku: 
	 •  nízký (cca 138-145 kPa (teplota vaření cca 100-110 °C)
	 •  vysoký (cca 158-170 kPa (teplota vaření cca 110-120 °C)
-	 Funkce udržování teploty a ohřívání pokrmů
-	 Funkce restování a smažení s otevřeným víkem 
-	 Několika násobné bezpečnostní jištění (přetlakový ventil)
-	 Příkon: 1000 W 

6 L MULTI
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Pack: 36 x 36 x 42 cm       |        5411397163493      |      Watt 1000     |        7,2 kg      |        1

DO42708PP
MULTIFUNKČNÍ TLAKOVÝ HRNEC 
-	 Použití: tlakový hrnec, pomalý hrnec, rýžovar, 
	 parní hrnec, elektrická pánev 
-	 Vyjímatelná nerezová nádoba: 6 litrů
-	 17 přednastavených programů 
-	 1 vlastní program dle potřeb
-	 2 volby možnosti tlaku: 
	 •  nízký (cca 138-145 kPa (teplota vaření cca 100-110 °C)
	 •  vysoký (cca 158-170 kPa (teplota vaření cca 110-120 °C)
-	 Funkce udržování teploty a ohřívání pokrmů
-	 Funkce restování a smažení s otevřeným víkem 
-	 Několika násobné bezpečnostní jištění (přetlakový ventil)
-	 Příkon: 1000 W
-	 Součástí balení i skleněná poklice M
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NEREZ

SOUČÁSTÍ BALENÍ 
I SKLENĚNÁ POKLICE



DO9285PZ
PEC NA PIZZU 2.0
-	 Nová a výkonná: 1200 W
-	 Zvládne upéct i čerstvou pizzu z těsta: až 400 °C
-	 Keramický žáruvzdorný  plát s průměrem 32 cm (uvnitř) 
-	 Upeče pizzu za 3-5 minut
-	 Nastavitelný termostat až na 400 °C
-	 2 topné nerezové tělesa zaručují dostatečný výkon nahřátí
-	 Možnost výběru sepnutá těles: spodní / horní / obě najednou
-	 V balení 2 originální nerez lopatky na vyndání horké pizzy

Pack: 35,5 x 13 x 41 cm       |        5411397113207      |      Watt 1450     |        2,6 kg      |        2

DO9177PZ
MULTIFUNKČNÍ PEC (NEJEN NA PIZZU)
-	 Multifunkční domácí pec na pizzu
-	 Upeče pizzu za pouhých 12 minut
-	 Velká pečící plocha o průměru 30 cm
-	 Nepřilnavý povrch vysoké kvality
-	 2 topná tělesa, která zajišťují správné rozložení tepla
-	 Termostat udržuje stálou pečící teplotu: 180°C

PALAČINKY QUICHE

PIZZA OMELETY

12
MINUT

400
°C

30 
CM

32 
CM

DR
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Pack: 36,5 x 21,2 x 40 cm       |        5411397170729       |      Watt 1200      |         t.b.a.      |        2

NEW

PRODUCT

by 

V BALENÍ



POSTUP PŘÍPRAVY: 
Nejdříve si na pánvičce orestujte plátky slaniny (dokud nebudou dokřupava vypečené). Poté zkaramelizujte cibulku. 
Jakmile máte suroviny připravené, tak na jeden krajíc naskládejte slaninu, sýr, cibulku a přiklopte druhým krajícem. 
Zatímco se bude sendvič zapékat, tak si na pánvi upečte volské oko. Servírujte tak, že na hotový sendvič položíte 
upečené vajíčko a posypete nasekanou pažitkou.

SENDVIČ S VAJÍČKEM, SLANINOU A ČERVENOU CIBULKOU 
INGREDIENCE:
2 krajíce celozrného chleba 
plátek sýra
4 plátky anglické slaniny 
½ červené cibulky 
1 vejce 
nadrobno nakrájena pažitka

SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ 17



750
W

750
W

Pack: 25,4 x 14,6 x 29 cm      |        5411397158086    |     Watt 750      |         2,3 kg      |        4

DO1106C
SENDVIČOVAČ 2v1 
-	 Sendvičovač a vaflovač 2v1
-	 Příkon: 750 W 
-	 2 sady pečících desek:
	 • forma na 2 trojúhelníkové sendviče
	 • forma na 2 vafle
-	 Pečící desky jsou lehce vyjímatelné
-	 Protiskluzové nožičky s přísavkami 
-	 Délka přívodního kabelu: 82 cm 

Pack: 25,4 x 14,6 x 29 cm       |        5411397158079       |      Watt 750      |         2,6 kg      |        4
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OBSAHUJE 2 SADY 
VÝMĚNNÝCH DESEK

OBSAHUJE 3 SADY 
VÝMĚNNÝCH DESEK

NEW

PRODUCT

by 

NEW

PRODUCT

by 

2 V 1

3 V 1

DO1105C
SENDVIČOVAČ 3v1
-	 Sendvičovač a vaflovač 2v1
-	 Příkon: 750 W 
-	 3 sady pečících desek:
	 • forma na 2 trojúhelníkové sendviče
	 • forma na 2 vafle
	 • panini gril
-	 Pečící desky jsou lehce vyjímatelné
-	 Protiskluzové nožičky s přísavkami 
-	 Délka přívodního kabelu: 82 cm

18 SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ



750
W

750
W

5 V 1

5 V 1

DO9242W 
SENDVIČOVAČ 5v1
-	 Sendvičovač a vaflovač 5v1
-	 Příkon: 750 W 
-	 5 sad pečících desek:
	 • forma na 2 trojúhelníkové sendviče
	 • forma na 2 vafle
	 • forma na 5 vaflí na špejli
	 • forma na 8 mini donutů 
	 • panini na 12 dětských piškotů
-	 Pečící desky jsou lehce vyjímatelné
-	 Protiskluzové nožičky s přísavkami 
-	 Délka přívodního kabelu: 82 cm

OBSAHUJE 5 SAD
VÝMĚNNÝCH DESEK

OBSAHUJE 5 SAD
VÝMĚNNÝCH DESEK

OBSAHUJE 3 SADY 
VÝMĚNNÝCH DESEK

NEW

PRODUCT

by 

Pack: 25,4 x 14,6 x 29 cm       |        5411397144737      |      Watt 750      |         3,3 kg      |        4

Pack: 25,4 x 14,6 x 29 cm       |        5411397159335       |      Watt 750      |         3,3 kg      |        4
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DO1109C
SENDVIČOVAČ 5v1
-	 Sendvičovač a vaflovač 5v1
-	 Příkon: 750 W 
-	 5 sad pečících desek:
	 • forma na 2 trojúhelníkové sendviče
	 • forma na 2 vafle
	 • forma na 5 vaflí na špejli
	 • forma na 8 mini donutů 
	 • panini na 12 dětských piškotů
-	 Pečící desky jsou lehce vyjímatelné
-	 Protiskluzové nožičky s přísavkami 
-	 Délka přívodního kabelu: 82 cm

SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ 19
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XL 900
W

Pack: 31,6 x 16 x 28,5 cm      |        5411397010407    |     Watt 900      |         2,35 kg      |        6

2

50%
EXTRA VELKÉ

SENDVIČE

50%
EXTRA VELKÉ

SENDVIČE

DO9056C
SENDVIČOVAČ XL 
-	 Extra velké pečící desky pro dva velké 
	 sendviče: 250 x 150 mm
-	 O 50 % větší pečící plocha oproti běžným 
	 sendvičovačům
-	 Přístroj lze postavit – snažší uskladnění
-	 Pečící desky s nepřilnavým povrchem
-	 Tepelně izolované tělo přístroje “Cool touch“
-	 Protiskluzové nožičky
-	 900 W

Pack: 13 x 31,5 x 30,6 cm       |        5411397124227      |      Watt 900      |         2,27 kg      |        6

DO9195C 
VELKÝ SENDVIČOVAČ 
-	 Zvětšené pečící plochy bez prostřední přepážky: 27x16 cm 
-	 Ideální na 2 XL sendviče nebo 1 extra velký XXL sendvič 
-	 Hluboké pečící desky 
-	 Nepřilnavý pečící povrch 
-	 Při uskladnění může být staven na bok = šetří místo 
-	 Světelné kontrolky zapnutí a nahřátí 
-	 Protiskluzová úprava nožiček 
-	 Praktický prostor na uložení kabelu

VHODNÝ TAKÉ NA 
KRAJÍC CHLEBA 

W
900

HLUBOKÉ 
DESKY

XL XL 
VELIKOST



XL

NORMAL

Pack: 31,6 x 12,6 x 45,4 cm       |        5411397012500      |      Watt 1800     |        2,45 kg      |        4

SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ 21

1800
W XXL2

DO9064C
RODINNÝ SENDVIČOVAČ XXL 
-	 Extra velké pečící plochy pro 4 extra velké 
	 sendviče : 270 x 320 mm
-	 O 50 % větší pečící plocha než u normálního 
	 sendvičovače
-	 Rychle upeče 4 velké XL sendviče pro celou rodinu
-	 Ideální na přípravu toastů z chleba z domácí pekárny
-	 Nepřilnavý pečící povrch
-	 Tepelně izolované tělo přístroje “Cool touch“
-	 Protiskluzové nožičky a schránka na elektrický kabel
-	 1800 W

50%
EXTRA VELKÉ

SENDVIČE
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Pack: 32,4 x 15,2 x 38,6 cm       |        5411397009692      |      Watt 1200     |        4,35 kg      |        3

1200
W 2

2 VÝMĚNNÉ DESKY NA SENDVIČE I VAFLE

DO9046C
SENDVIČOVAČ PRO CELOU RODINU
-	 Snadno vyjímatelné pečící plochy pro snadné čištění
-	 Pečící plocha s nepřilnavým povrchem
-	 Protiskluzové nožky a schránka na el. kabel
-	 V příslušenství jsou výměnné desky na sendviče i vafle 
-	 1200 W
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Pack: 36 x 17,1 x 35 cm       |        5411397138767      |      Watt 1600     |        4,4 kg      |        2

DO9219W
DIGITÁLNÍ AUTOMATICKÝ VAFLOVAČ – GENIUS
-	 Upeče téměř jakýkoli druh vafle
-	 5 automatický programů: 4 přednastavené + 1 programovatelný
-	 7 úrovní nastavení propečení vafle
-	 Kvalitně zpracované pečící desky s nepřilnavým povrchem
-	 Upečete 2 vafle najednou: s rozměrem 5x5 čtverečku
-	 Elegantní vzhled z broušeného nerezu v tmavé barvě
-	 Tepelně odizolovaný povrch přístroje = vysoká bezpečnost
-	 Technologie „plovoucího víka“, která se přizpůsobí i více kynoucím těstům
-	 Dvojité topné těleso a zvýšený příkon na 1600 W

5
PROGRAMŮ

1600
W
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Pack: 28 x 18 x 30 cm       |        5411397109705      |      Watt 1520      |         3,3 kg      |        4
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1520
W

ČASOVAČ

DO9149W
VAFLOVAČ 4x7 S ČASOVAČEM
-	 Stylový vaflovač ve stříbrné metalíze
-	 Vylepšená struktura pečící desky: rovnoměrně rozlije těsto
-	 Kvalitní nepřilnavý povrch na celé pečící desce
-	 Nastavitelný termostat
-	 Vestavěný  časovač 
-	 Světelná kontrolka zapnutí a nahřátí
-	 Velmi snadné čištění přístroje
-	 Superrychlý díky vysokému výkonu 1520W 
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Pack: 30,5 x 23 x 15,5 cm       |        5411397009524      |      Watt 1400     |        3 kg      |        4

SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ 25

DO9047W
VAFLOVAČ
-	 Velmi rychlé nahřátí na provozní teplotu, díky výkonu 1400 W
-	 Pečící desky pro přípravu extra silných vaflí (tloušťka 2,6 cm)
-	 Nepřilnavý povrch pečících ploch
-	 Stylový kovový design
-	 Nastavitelná teplota pečící plochy
-	 Světelná indikace zapnutí/vynutí a dosažení provozní teploty
-	 Snadno se čistí

DO9133W
RODINNÝ VAFLOVAČ XL 
-	 Extra velké pečící desky: 250 x 150 mm
-	 Přístroj lze postavit – uskladnit
-	 2 světelné kontrolky
-	 Pečící desky s nepřilnavým povrchem
-	 Tepelně izolované tělo přístroje
-	 Automatický zámek víka

TYPICKY BELGICKÉ

TYPICKY BELGICKÉ

1400
W

250 
X

150 CM XL

Pack: 32 x 12 x 29 cm       |        5411397014634      |      Watt 900     |        2,4 kg      |        6
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DO9223W
OTOČNÝ VAFLOVAČ - MANUÁLNÍ
-	 Kulatá vafle na 4 trojůhleníky
-	 Průměr plochy: 17 cm
-	 Nepřilnavý pečící povrch
-	 Otočný = těsto se dokonale rozlije
-	 Kontrolka nahřátí i zapnutí
-	 Stabilní základna
-	 Tepelně odizolovaná 
	 sklopná rukojeť
-	 Příkon 1100 W

1100
W

17 cm

Pack: 36,3 x 13,7 x 26,3 cm       |        5411397140586      |      Watt 1100      |         2,5 kg      |        4

Pack: 26,8 x 15 x 33,2 cm       |        5411397140425      |      Watt 900     |        2,4 kg      |        4

900
W

DO9222W
VAFLOVAČ XL – 4x7 
-	 Klasický rozměr belgických vaflí: 4 x 7 čtverečku 
-	 Vylepšené (rozšířené) pečící desky: 22,4 x 19,5 cm 
-	 Kvalitní nepřilnavý povrch
-	 Nastavitelný termostat – regulace pečení
-	 Světelná kontrolka zapnutí a nahřátí
-	 Klip na uzavření a skladování ve vertikální pozici
-	 Gumové protiskluzové nožičky
-	 Příkon: 900 W

NEREZOVÉ OPLÁŠTĚNÍ
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Pack: 27,8 x 12,5 x 37 cm      |        5411397153647      |      Watt 1600     |        3 kg     |        4

Pack: 27,8 x 12,5 x 37 cm      |        5411397148797      |      Watt 1600     |        3 kg     |        4

1600 
W

1600 
W

DO9251W 
VAFLOVAČ
-	 Na 4 belgické kulaté vafle 
-	 Nepřilnavý povrch vysoké kvality ILAG Corflon Ultra 
-	 Tepelně izolované tělo přístroje CoolTouch 
-	 Zámek víka pro snadné uskladnění ve svislé poloze
-	 Nožičky s protiskluzovou úpravou
-	 Světelné kontrolky zapnutí a nahřátí 
-	 Příkon 1600 W

DO9250W 
VAFLOVAČ
-	 Na 4 belgické vafle o rozměru 4x4 čtverečků (11x11 cm)
-	 Nepřilnavý povrch vysoké kvality ILAG Corflon Ultra 
-	 Tepelně izolované tělo přístroje CoolTouch 
-	 Zámek víka pro snadné uskladnění ve svislé poloze
-	 Nožičky s protiskluzovou úpravou
-	 Světelné kontrolky zapnutí a nahřátí 
-	 Příkon 1600 W

NEW

PRODUCT

by 

NEW

PRODUCT

by 
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DO9260G
ELEKTRICKÝ STOLNÍ GRIL 
-	 Rozměr grilovací plochy: 50 x 25 cm
-	 Odnímatelná žebrovaná pečící deska 
-	 Mřížka na odkládání hotových kousků pokrmu 
-	 Termostat s kontrolkou nahřátí
-	 Odtokový kanálek a vyjímatelná nádobka na přebytečný tuk 
-	 Odnímatelný zadní kryt / clona 
-	 Příkon: 2200 W

Pack: 62,5 x 12,5 x 29 cm       |        5411397158734      |      Watt 2200      |         3,6 kg      |        4

Pack: 56 x 17,5 x 34,5 cm       |        5411397158727      |      Watt 2400     |        5,8 kg      |        2

DO9259G
ELEKTRICKÝ STOLNÍ GRIL GENIUS 
-	 Excelentní gril z řady GENIUS
-	 Rozdělená grilovací plocha: 1296 cm2

-	 Obě grilovací desky jsou odnímatelné a robusní
-	 2 samostatné termostaty pro oddělenou regulaci teploty 
-	 5 stupňů nastavení teploty (cca 100-220 °C) 
-	 Topné těleso zabudované přímo do grilovací desky
-	 Odtokový kanálek a vyjímatelná nádobka na přebytečný tuk 
-	 Odnímatelný zadní kryt / clona 
-	 Jištění IPX4 proti stříkající vodě  = lze využívat i venku
-	 Příkon: 2400 W

NEW

PRODUCT

by 

NEW

PRODUCT

by 

2400
W

2200
W

1296
CM2

1250
CM2



DO9135G
CELONEREZOVÝ KONTAKTNÍ GRIL 
-	 Multifunkční stolní gril z broušené nerezi
-	 Pevné žebrované desky o rozměru: 29,5 x 26,5 cm
-	 Plynule nastavitelný termostat až do 230 °C
-	 Nepřilnavá povrchová úprava švýcarské firmy ILAG
-	 Nastavitelná výška horní desky
-	 Hluboké žebrování pro lepší odvod tuku 
-	 V balení naleznete speciální čistící zařízení ZDARMA

DO9136C
SENDVIČOVAČ 3v1 
(sendvičovač, gril, vaflovač)
-	 3 sady pečících desek: pro přípravu 2 sendvičů ;
	 pro přípravu 2 ks vaflí ; na grilování (masa, ryb, panini...)
-	 Pečící plochy z nepřilnavého materiálu
-	 Nastavení teploty pro různé druhy pečení
-	 Světelná indikace zapnutí/vynutí 
	 a dosažení provozní teploty
-	 Funkce automatického vypnutí

Pack: 38 x 16 x 42 cm       |        5411397015877      |      Watt 2000     |        4,1 kg      |        4

Pack: 29 x 25 x 20,5 cm       |        5411397016072       |      Watt 1000      |         3,40 kg      |        4

3 TYPY DESEK PRO 
UNIVERZÁLNÍ POUŽITÍ

1000
W
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2000
W
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Pack: 38 x 15,4 x 41,8 cm     |        5411397141101       |      Watt 2000      |         4,15 kg      |        4

2000
W

DO9225G 
KONTAKTNÍ GRIL – NEREZ
-	 Multifunkční stolní gril – broušená nerez
-	 Plovoucí žebrované desky: 29,5 x 26,5 cm 
-	 Plynule nastavitelný termostat až do 230 °C
-	 Nepřilnavá povrchová úprava desek 
-	 Nádobka na zachycení přebytečného tuku
-	 Tepelně odizolovaná rukojeť 
-	 Příkon: 2000 W 

230°C

30 SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ

2100 W
NEREZ

DO9249G
KONTAKTNÍ GRIL –  GENIUS
-	 Možnost otevření víka o 180°
-	 Inteligentní provoz: detekuje tloušťku 
	 masa a automaticky upraví čas pečení
-	 Automatické programy pro různé přípravy 
	 a propečení
-	 Plovoucí žebrované desky: 31,3 x 24,5 cm
-	 Plynule nastavitelný termostat 160-240 °C
-	 Vždy docílíte správného výsledku
-	 Nádobka na zachycení přebytečného tuku
-	 Vyjímatelné grilovací desky
-	 Velmi kvalitní nepřilnavý povrch pečících desek
-	 Kontrolky zapnutí a nahřátí
-	 Příkon: 2100 W

Pack: 40,8 x 18,5 x 36,6 cm       |        5411397148780      |      Watt 1800-2100     |        6 kg      |        2

EXCELENTNÍ
PRO GRILOVÁNÍ

MASA

VYJÍMATELNÉ
GRILOVACÍ DESKY



GR
IL

Y,
 S

EN
DV

IČ
E 

A 
VA

FL
OV

AČ
E

SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ 31

Pack: 37,8 x 15,4 x 41,5 cm       |        5411397144195       |      Watt 2000      |         4,1 kg      |        4

2000
W

DO9240G
KONTAKTNÍ GRIL – NEREZ
-	 Multifunkční gril Panini na tousty, ryby, 
	 grilovanou zeleninu atd… 
-	 Vlastní vypínač on/off přímo na přístroji 
-	 Plovoucí horní víko se přizpůsobí potravinám 
-	 Žebrované desky s nepřilnavým povrchem: 29,5 x 26,5 cm 
-	 Bezpečný, tepelně odizolovaný povrch přístrojem
-	 Světelné kontrolky zapnutí i nahřátí

NASTAVITELNÝ
TERMOSTAT

TEPELNĚ
ODIZOLOVANÝ

POVRCH

OPTIMAL  
GRILLING  

PERFORMANCE

Pack: 37,8 x 15,4 x 41,5 cm       |        5411397147349       |      Watt 2000      |         4,1 kg      |        4

DO9245G 
KONTAKTNÍ GRIL – NEREZ
-	 Multifunkční gril Panini na tousty, ryby, 
	 grilovanou zeleninu atd… 
-	 Vlastní vypínač on/off přímo na přístroji 
-	 Plovoucí horní víko se přizpůsobí potravinám 
-	 Žebrované desky s nepřilnavým povrchem: 29,5 x 

26,5 cm 
-	 Bezpečný, tepelně odizolovaný povrch přístrojem
-	 Světelné kontrolky zapnutí i nahřátí

2000 W

VLASTNÍ VYPÍNAČ 
PŘÍMO NA TĚLE



6

6

Pack: 51 x 12,5 x 34,5 cm     |        5411397153630       |      Watt 1000      |         3,5 kg      |        4
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Pack: 51 x 18 x 34 cm       |        5411397150189       |      Watt 1000      |         3,8 kg      |        2

DO8716W 
LÍVANEČNÍK S WOK – BAMBOO
-	 Skvělý na pečení lívanečků, smažení vajíček a přípravu WOK jídel 
-	 Ideální pro 6 lidí = 6 lívanečků 
-	 6 WOK pánviček s dřevěnými obracečkami 
-	 Nastavitelný termostat včetně kontrolek nahřátí 
-	 Nepřilnavý teflonový povrch = snadno se čistí 
-	 Balení včetně naběračky 

1000
W

1000
W

DO8717P
LÍVANEČNÍK – BAMBOO
-	 Skvělý na pečení lívanečků i smažení vajíček 
-	 Ideální pro 6 lidí = 6 lívanečků 
-	 Nastavitelný termostat včetně kontrolek nahřátí 
-	 Nepřilnavý teflonový povrch = snadno se čistí 
-	 Balení včetně naběračky



Pack: 55 x 17,3 x 31,5 cm         |        5411397147455      |      Watt 1200     |        T.B.A.      |        2

Pack: 66 x 13 x 35 cm      |        5411397136459      |      Watt 2200      |        4,2 kg       |        2

2200
W

DO9246G
Raclette gril  - BAMBOO 
-	 Vhodný pro 8 lidí 
-	 Nastavitelný termostat se světelnou kontrolkou nahřátí 
-	 Extra oddělená odkládací plocha na prázdné pánvičky 
-	 Kvalitně zpracované topné těleso z nerezu
-	 V balení je: 8 běžných raclette pánviček + 4 XL hluboké 

pánvičky
-	 Všechny pánvičky jsou s nepřilnavým povrchem 
-	 Příkon: 1200 W

DO8311TP  
TEPPANYAKI GRIL –  BAMBOO
-	 Kvalitně zpracovaná a zpevněná pečící plocha: 51 x 26 cm
-	 Podstavec z bambusového dřeva 
-	 Nepřilnavá pečící plocha: hladká  X  vroubkovaná část 
-	 Odnímatelný přívodní kabel s termostatem
-	 Nastavitelný termostat 
-	 Nádobka na zachycení přebytečného tuku
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1200
W 8
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DO8306TP
STOLNÍ TEPPANYAKI GRIL XXL
-	 Kvalitně zpracovaný povrch s nepřilnavou úpravou 
-	 Vyztužená rozměrná pečící plocha : 90 x 22 cm (neprohýbá se)
-	 Lehce odnímatelný termostat se světelnou kontrolkou nahřátí 
-	 Tepelně odizolované rukojeti = bezpečná manipulace

Pack: 107,8 x 25,5 x 13,1 cm       |        5411397133656      |      Watt 1800     |         4,4 kg      |        3

 90 cm

 90 cm

1800
W

ODKAP. 
MISKA

NEPŘILNAVÝ 
POVRCH 

ODNÍMATELNÝ 
TERMOSTAT 

DO8312TP
TEPPANYAKI RODINNÝ GRILL XL
-	 Grilovací plocha s nepřilnavou úpravou
-	 Vyztužená grilovací deska: 70 x 22 cm (neprohýbá se)
-	 Topné těleso integrované přímo do pečící desky
-	 Lehce odnímatelný termostat
-	 Nastavitelná teplota 
	 s kontrolkou nahřátí
-	 Rukojeti v dekoru bambusu

DO8313TP
TEPPANYAKI RODINNÝ GRILL XXL
-	 Grilovací plocha s nepřilnavou úpravou
-	 Vyztužená grilovací deska: 90 x 22 cm (neprohýbá se)
-	 Topné těleso integrované přímo do pečící desky
-	 Lehce odnímatelný termostat
-	 Nastavitelná teplota s kontrolkou nahřátí
-	 Rukojeti v dekoru bambusu

ODNÍMATELNÝ 
TERMOSTAT 

ODNÍMATELNÝ 
TERMOSTAT 

Pack: 107 x 12,5x 25 cm       |        5411397165794       |      Watt 1800      |        4,3 kg    |        3  

Pack: 80,5 x 12,3 x 25,2 cm       |        5411397162175      |      Watt 1800      |        3,3 kg    |        4  
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70 cm

1800
W

1800
W
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Pack: 32,5 x 49,5 x 15 cm       |        5411397009791       |      Watt 1200      |         2,95 kg      |        4

Pack: 28 x 16 x 26 cm       |        5411397017543       |      Watt 600      |         1,7 kg      |        4
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DO9147G
RACLETTE GRIL PRO 4 OSOBY
-	 Nastavitelný termostat
-	 Ideální řešení na menší balkony či kuchyně
-	 4 malé raclette pánvičky s nepřilnavým povrchem
-	 Plocha každé pánvičky: 8 x 8 cm
-	 Grilovací desku lze jednoduše odejmout a umýt
-	 Rozměry pečící plochy: 210 x 210 mm

DO9038G
RACLETTE GRIL PRO 8 OSOB
-	 Dvojité topné těleso
-	 Vhodné až pro 8 lidí
-	 Vysoce kvalitní nepřilnavá pečící plocha
-	 8 malých raclette pánviček + 8 dřevěných špachtliček
-	 S velkou pečící plochou vhodou pro přípravu 
	 palačinek i vajec
-	 Kontrolka zapnutí a nahřívání
-	 Extra dlouhý přívodní kabel 1,5 m
-	 1200 W

600
W 4

8

Pack: 55 x 17 x 25,5 cm       |        5411397116055       |      Watt 1200      |         6,7 kg      |        2

DO9189G 
RACLETTE GRIL 2V1 
-	 Vyměnitelné desky: přírodní kamen a kovová deska 
-	 Kámen i deska jsou jednoduše odnímatelné 
-	 Nastavitelný termostat se světelnou indikací 
-	 8 malých raclette pánviček s nepřilnavým povrchem
-	 8 dřevěných špachtlí
-  Rozměry:  •  kamenné plochy: 19,2 x 41,3 cm
		   •  kovové desky: 20 x 41,3 cm

2 VYMĚNITELNÉ DESKY
KAMENNÁ & KOVOVÁ

1200
W 8 2 V1
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Pack: 55 x 17 x 25,5 cm     |        5411397116062     |      Watt 1200     |         5 kg      |        2  

Pack: 50 x 19,5 x 29,2 cm    |        5411397160713     |      Watt 1400     |         7,61 kg      |        2  

Pack: 50,2 x 16,9 x 29,2 cm    |        5411397160706     |      Watt 1400     |         3,6 kg      |        2  
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1400
W 8

1400
W 8

1200
W 8

DO9261G
RACLETTE GRIL 
-	 Pečící plocha s nepřilnavým povrchem 
	 (bez PFOS)
-	 Ideální na pečení zeleniny, masa a sýrů
-	 8 malých raclette pánviček
-	 8 dřevěných špachtlí na obracení
-	 Rukojeti v dřevěném dekoru
-	 Nastavitelný termostat se světelnou indikací 
-	 Přívodní kabel: 100 cm

DO9262G
RACLETTE GRIL S KAMENEM 
-	 Grilovací plocha je přírodní kámen 
	 (dobré tepelné vlastnosti)
-	 Ideální na pečení zeleniny, masa a sýrů
-	 8 malých raclette pánviček 
-	 8 dřevěných špachtlí na obracení
-	 Rukojeti v dřevěném dekoru
-	 Nastavitelný termostat se světelnou indikací 
-	 Přívodní kabel: 100 cm

2 V 1

DO9190G
RACLETTE GRIL 2V1
-	 Kombinace přírodního kamene a kovové desky 
-	 Kámen i deska jsou jednoduše odnímatelné
-	 Nastavitelný termostat se světelnou indikací 
-	 8 malých raclette pánviček s nepřilnavým povrchem
-	 8 dřevěných špachtlí
-	 Rozměry: •  kamenné plochy: 21 x 21 cm
		   •  kovové desky: 21 x 21 cm
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Pack: 43,7 x 11,3 x 20,8 cm      |        5411397168054       |      Watt 1000      |         9,6 kg      |        4
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Pack: 50,3 x 11,7 x 34,5 cm       |        5411397168061      |      Watt 1800      |        13  kg      |        3

DO9271G 
DESKOVÝ PLANCHA GRIL – BAMBOO  
-	 Kvalitní nepřilnavý povrch s keramickou složkou 
-	 Rozměr grilovací plochy 42 x 28 cm
-	 Plocha částečně žebrovaná – vhodná pro 2-4 osoby
-	 Nastavitelný termostat s podsvícením /indikací zapnutí
-	 Usazeno v tělo přírodního bambusu
-	 Příkon: 1800 W

DO9270G 
DESKOVÝ PLANCHA GRIL – BAMBOO  
-	 Kvalitní nepřilnavý povrch s keramickou složkou 
-	 Rozměr grilovací plochy 36 x 14 cm
-	 Plocha částečně žebrovaná – vhodná pro 1-2 osoby
-	 Nastavitelný termostat s podsvícením /indikací zapnutí
-	 Usazeno v tělo přírodního bambusu
-	 Příkon: 1000 W

Pack: 34 x 7 x 67 cm       |        5411397162410       |      Watt 2200      |         3,9 kg      |        2

DO9263G
DESKOVÝ GRIL PLANCHA – 55 x 30 CM
-	 Nepřilnavý povrch desky s odtokovým kanálkem 
-	 Rozměr grilovací plochy: 55 x 30,5 cm
-	 Vhodné pro celou rodinu 
-	 Snadno vyjímatelný termostat – 5 stupňů nastavení
-	 Vyjímatelná miska na odkap tuku
-	 Příkon: 2200 W

2200
W

1800
W

1000
W

XXL

42X28
CM

36X14
CM

NEW

PRODUCT

by 

NEW

PRODUCT

by 



DO8719W
LÍVANEČNÍK S WOK PÁNVEMI
-	 Lívanečky pro celou rodinu nebo i vajíčka
-	 6 lívanečníků o průměru 11,5 cm 
-	 6 wok pánviček
-	 Kvalitně zpracovaný nepřilnavý povrch
-	 Rukojeti v dřevěném dekoru

SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ 39

Pack: 51 x 12 x 35 cm      |        5411397015051       |      Watt 1000      |         3,1 kg      |        2
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6
LÍVANEČKŮ

TLAKOVĚ LITÝ HLINÍK

SKLENĚNÁ POKLICE

DO8708W
ELEKTRICKÁ PÁNEV WOK
-	 Elektrická pánev WOK z tlakově litého hliníku
-	 Lehce odnímatelný a nastavitelných termostat 
	 se zacvakávací pojistkou
-	 Ergonomicky tvarované rukojeti
-	 Vnitřní povrch s dvojitým nepřilnavým povlakem
-	 Odnímatelný podstavec pro snadné čištění
-	 Skleněná poklice 
-	 Lze mýt v myčce na nádobí
-	 Průměr: 35,5 cm
-	 Objem: 5 litrů

Pack: 51 x 12 x 35 cm      |        5411397168566       |      Watt 1000      |         4 kg     |        2

Pack: 21,5 x 41,5 x 41,5 cm     |        5411397012142     |      Watt 1850 - 2200     |         4,45 kg      |        1  

DO8709P
RODINNÝ LÍVANEČNÍK
-	 Upečte si vlastní americké lívanečky s celou rodinnou
-	 Skvělý na pečení lívanečků i smažení vajíček ke snídani, 

svačině, nebo k obědu
-	 Pro 6 lívanečků o průměru 11,5 cm
-	 Vysoce kvalitní nepřilnavý povrch
-	 S ON/OFF vypínačem
-	 V balení: naběračka na těsto

5 L

1000
W 6
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Pack: 50 x 35 x 50 cm      |        5411397115652       |      Watt 1500      |         11,3 kg      |        1

DO9079KR-PROMO
KUCHYŇSKÝ ROBOT S MIXÉREM 
A CITRUSOVAČEM 
-	 Velmi výkonný a tichý motor 1500W
-	 Profesionální zpracování, celokovové převody
-	 6,7 litrová nádoba z broušené nerezové oceli
-	 Průhledné víko na nádobu s plnícím otvorem
-	 Nastavitelné rychlosti včetně pulzní funkce
-	 Protiskluzové nožičky pro bezpečnou práci s přístrojem
-	 Balení obsahuje: hnětací hák, míchací nástavec a šlehač
-	 V balení ZDARMA: skleněný mixér a citrusovač

6,7 L1500
W

+

+
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Pack: 50 x 30 x 39 cm     |        5411397134837     |      Watt 1200     |         10 kg      |        1  

Pack: 34 x 26 x 24 cm       |        26076690      |      Watt 800     |        3 kg      |        2
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DO1023KR
KUCHYŇSKÝ ROBOT 
-	 Velmi výkonný a tichý motor 1200W
-	 Profesionální zpracování, celokovové převody
-	 6 litrová nádoba z broušené nerezové oceli
-	 Nastavitelné rychlosti včetně pulzní funkce
-	 Protiskluzové nožičky pro bezpečnou práci s přístrojem
-	 Balení obsahuje: hnětací hák, míchací nástavec a šlehač

6 L1200
W

4,5 L

Pack: 50 x 35 x 50 cm       |        5411397017420       |      Watt 1000      |         10,5 kg      |        1

DO9182KR
KUCHYŇSKÝ ROBOT 
S MIXÉREM A MLÝNKEM 
-	 Velmi výkonný a tichý motor 1000W
-	 V balení je skleněný mixér o objemu 1,5 litru 
-	 V balení je robusní kovový masomlýnek 
-	 Profesionální zpracování, celokovové převody
-	 4,5 litrová nádoba z broušené nerezové oceli
-	 Nastavitelné rychlosti včetně pulzní funkce
-	 Protiskluzové nožičky pro bezpečnou práci s přístrojem
-	 Balení obsahuje: hnětací hák, míchací nástavec, 
	 šlehač, mixér a masomlýnek

800
W

VM2F
ELEKTRICKÝ MASOMLÝNEK
-	 Masivní kovový šnek i pouzdro
-	 Výkonný motor 800W
-	 Možnost volby zpětného chodu - nezbytná 
	 podmínka mletí masa
-	 V příslušenství jsou 3 “šajby” (8, 4, 2 mm) 
	 • síta pro různou hrubost mletí
	 • Náhradní náhonová šneková spojka
	 • Narážečka na klobásy

CELOKOVOVÝ



SPECIÁLNÍ DESIGNOVÁ ŘADA ‘WOOD YOU’ - DO2920
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Pack: 48,2 x 37,7 x 29,1 cm       |        5411397157690        5411397157706     |      Watt 700      |        11,25 kg       |        1

Pack: 48 x 38 x 29 cm       |        5411397147806       5411397165824     |      Watt 800      |        10,8 kg       |        1
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DO2520 / DO3120
MIKROVLNNÁ TROUBA
-	 Objem 20 litrů
-	 Výkon mikrovln: 800 W
-	 6 stupňů ohřevu včetně rozmrazování
-	 Otočný časovač 35 minut
-	 Funkce rozmrazování dle hmotnosti nebo času
-	 Skleněný talíř o průměru 25,5 cm
-	 Robusní rukojeť: černá
-	 Rozměry: 43,9 x 35,7 x 25,8 cm (š x h x v)

20 L

800
W

DO2720 / DO2820
MIKROVLNNÁ TROUBA 
-	 Objem: 20 litrů 
-	 Výkon mikrovln: 700 W
-	 6 stupňů ohřevu včetně rozmrazování
-	 Otočný časovač 35 minut
-	 Funkce rozmrazování dle hmotnosti 
	 nebo času
-	 Skleněný talíř o průměru 25,5 cm
-	 Vnitřní prostor se velmi snadno čistí

20 L 700
W

DO2520

DO2720

DO3120

DO2820

DO2520

DO3120

DO2820

DO2720
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Pack: 48 x 38 x 29 cm     |        5411397032447     |      Watt 800     |         10,5 kg      |        1  

Pack: 48 x 38 x 29 cm       |        5411397017802      |      Watt 800     |        10,5 kg      |        1

DO42201
MIKROVLNNÁ TROUBA 
-	 Objem 20 litrů
-	 Výkon mikrovln: 800 W
-	 6 stupňů ohřevu včetně rozmrazování
-	 Otočný časovač 30 minut
-	 Funkce rozmrazování dle hmotnosti nebo času
-	 Skleněný talíř o průměru 27 cm
-	 Vnitřní prostor se velmi snadno čistí

DO42202
MIKROVLNNÁ TROUBA – NEREZ 
-	 Objem 20 litrů
-	 Výkon mikrovln: 800 W
-	 6 stupňů ohřevu včetně rozmrazování
-	 Otočný časovač 30 minut
-	 Funkce rozmrazování dle hmotnosti nebo času
-	 Skleněný talíř o průměru 27 cm
-	 Vnitřní prostor se velmi snadno čistí

VELMI SNADNÉ ČIŠTĚNÍ VNITŘNÍHO PROSTORU

Ø27

30 MIN

Ø27

30 MIN

800
W

800
W

6
STUPŇŮ
OHŘEVU

6
STUPŇŮ
OHŘEVU

20 L

20 L

NEREZOVÉ PROVEDENÍ
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DO3020
MIKROVLNNÁ TROUBA 
-	 Vnitřní objem: 20 litrů
-	 6 stupňů ohřevu – včetně rozmrazování 
-	 Jednoduché mechanické ovládání 
-	 Nastavitelný časovač až na 30 minut 
-	 Skleněný otočný talíř: 24,5 cm 
-	 Výkon mikrovln: 700 W 
-	 Rozměry:
		  •  Šírka – 45,1 cm
		  •  Hloubka – 35,8 cm 
		  •  Výška – 25,7 cm

Pack: 38,2 x 47,8 x 28,4 cm       |        5411397134639      |      Watt 700      |        10,7 kg     |        1

20 L Ø
24.5 

CM

700
W

DO3125 / DO3025 / DO2925
MIKROVLNNÁ TROUBA 
-	 Vnitřní objem: 25 litrů
-	 6 stupňů ohřevu – včetně rozmrazování 
-	 Jednoduché mechanické ovládání 
-	 Nastavitelný časovač až na 30 minut 
-	 Skleněný otočný talíř: 27 cm 
-	 Výkon mikrovln: 900 W 
-	 Rozměry:
		 •  Šírka – 48 cm
		 •  Hloubka – 41 cm 
		 •  Výška – 28 cm

25 L Ø
27CM

900
W

Pack: 54,2 x 45,2 x 32,4 cm  |    5411397165817      5411397130570      5411397120106  |  Watt 900  |    13,8  kg   |     1

DO3025

DO3125

DO2925

DO3025DO3125 DO2925
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Pack: 52 x 41 x 30 cm     |        5411397148353     |      Watt 1000     |         15 kg      |        1  
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31 LØ
31,5CM

1000
W

DO23101
MIKROVLNNÁ TROUBA DIGITÁLNÍ
-	 Objem: 31 litrů
-	 Skleněný talíř o průměru 31,5 cm 
-	 5 stupňů ohřevu
-	 Digitální ovládání s 8 přednastavenými programy 
-	 Digitální časovač s možností nastavení 
	 až na 95 minut 
-	 Funkce rozmrazování dle hmotnosti nebo času 
-	 Možnost kombinace ohřevů: 2 různé 
	 nastavení automaticky pro 1 ohřev
-	 Zvukový signál po skončení ohřívání 
-	 Výkon mikrovln: 1000 W

DO42231
MIKROVLNNÁ TROUBA MANUÁLNÍ
-	 Vnitřní objem: 30 litrů
-	 5 stupňů ohřevu + rozmrazování 
-	 Skleněný talíř o průměru 31,5 cm 
-	 Manuální časovač až na 30 min
-	 Robusní hliníková rukojeť 
-	 Jednoduché manuální ovládání
 -	Výkon mikrovln: 900 W

NEW

PRODUCT

by 

Pack: 57 x 47 x 38 cm     |        5411397157690     |      Watt 900     |         16,7 kg      |        1  

Pack: 57 x 47 x 38 cm     |        5411397166982     |      Watt 900     |         16,7 kg      |        1  

SILNÝ PLECH 
SE STŘÍBRNÝM NÁSTŘIKEM

30 L

30 L

Ø
31,5CM

Ø
31,5CM

900
W

900
W

DO2431
MIKROVLNNÁ TROUBA MANUÁLNÍ
-	 Objem: 30 litrů
-	 5 stupňů ohřevu + rozmrazování
-	 Jednoduché manuální ovládání
-	 Otočný časovač 30 minut
-	 Skleněný talíř o průměru 31,5 cm
-	 Vnitřní prostor: silný plech se stříbrným 
	 nástřikem
-	 Výkon mikrovln: 900 W
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Pack: 51 x 42,3 x 32,7 cm       |        5411397158703       |      Watt 900      |        13,7 kg      |        1

DO22501G
MIKROVLNNÁ TROUBA S GRILEM 
-	 Vnitřní objem: 25 litrů
-	 Možnost kombinace ohřevu a grilu
-	 Energeticky úsporný a vysoce efektivní infračervený gril
-	 8 automatických programů vaření a ohřevu
-	 Skleněný talíř 28,8 cm
-	 Digitální časovač až na 95 min
-	 V balení je i chromovaná mřížka na grilování
-	 Výkon mikrovln: 900 W

DO2924
MIKROVLNNÁ TROUBA DIGITÁLNÍ 
-	 Objem 23 litrů
-	 5 stupňů nastavení výkonu
-	 8 automatických programů
-	 Otočný skleněný talíř: 27 cm
-	 Digitální časovač se signálem konce ohřevu
-	 Funkce rozmrazování podle hmotnosti, nebo času
-	 Výkon mikrovln: 800 W

M
IK

RO
VL

N
N

É 
TR

OU
BY

25 L GRIL

23 L

Ø
28,8 CM

Ø
27 CM

Pack: 53 x 43 x 33 cm       |        5411397017406       |      Watt 800      |        13,5 kg      |        1

NEW

PRODUCT

by 
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Pack: 61,9 x 58,2 x 38,3 cm     |        5411397157713     |      Watt: max input 2700     |         23,8 kg      |        1  

DO22301C
MIKROVLNNÁ A HORKOVZDUŠNÁ 
TROUBA S GRILEM
-	 Objem: 23 litrů 
-	 10 přednastavených automatických programů
-	 Výkon:
		  •  mikrovlny 900 W, 
		  •  gril 1000 W 
		  •  horkovzduch 1680 W
-	 5 stupňů nastavení výkonu 
-	 Digitální časovač lze nastavit až na 95 min
-	 Funkce rozmrazování dle váhy nebo času
-	 Extra velký skleněný talíř: ø 28,8 cm

DO2334CG
MIKROVLNNÁ A HORKOVZDUŠNÁ 
TROUBA S GRILEM
-	 Objem: 34 litrů 
-	 10 přednastavených automatických programů
-	 Výkon:
		  •  mikrovlny 900 W, 
		  •  gril 1000 W 
		  •  horkovzduch 1680 W
-	 5 stupňů nastavení výkonu 
-	 Digitální časovač lze nastavit až na 95 min
-	 Funkce rozmrazování dle váhy nebo času
-	 Extra velký skleněný talíř: ø 31,5 cm

42 L

34 L

23 L

COMBI

COMBI

COMBI

Ø
31,5 CM

Ø
28,8 CM

Ø
34,5 CM

Pack: 58 x 54 x 38 cm       |        5411397137500       |      Watt 1000      |        18,5 kg      |        1

DO24201C
MIKROVLNNÁ A HORKOVZDUŠNÁ 
TROUBA S GRILEM
-	 Objem: 42 litrů
-	 10 přednastavených automatických programů 
	 vaření: pizza, brambory, maso, ryby, zelenina, 
	 nápoje, těstoviny, popcorn, koláče a kuře
-	 Výkon: mikrovlnná trouba 1000 W, gril 1300 W, 
	 horkovzduch 2700 W
-	 Digitální časovač lze nastavit až na 95 min
-	 Funkce rozmrazování dle váhy nebo času
-	 Extra velký skleněný talíř: ø 34,5 cm 
-	 Rozměry přístroje: 56 x 57 x 33 cm		

Pack: 53,3 x 43,5 x 33,3 cm       |        5411397148353       |      Watt 1680      |         16,3 kg      |        1



Pack: 56 x 46 x 35 cm       |        5411397158123      |      Watt 1500       |        9 kg      |        1
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Pack: 56 x 46 x 35 cm       |        5411397158123       |      Watt 1500      |        9 kg     |        1

Pack: 50,3 x 44,5 x 33,4 cm       |        5411397158116       |      Watt 1300      |        8,5 kg     |        1

ČASOVAČ 

 120 MIN

ČASOVAČ 

60 MIN

38 L

38 L

28 L 

20 L 

1500
W

DO1107GO
ELEKTRICKÁ TROUBA 
-	 Vnitřní objem: 28 litrů 
-	 Nastavitelný časovač:120 min
-	 Nastavitelný termostat až do 230 °C
-	 Dvojitá vnější izolace splňuje nejnovější normy
-	 V balení: plech, rošt, rukojeť na vyndání plechu, tácek 

na odkap
-	 Příkon: 1500 W

DO807GO 
ELEKTRICKÁ MINI TROUBA 
-	 Vnitřní objem: 20 litrů 
-	 Nastavitelný termostat 
-	 Nastavitelný časovač: 60 minut 
-	 Možnosti ohřevu: horní ohřev/ spodní ohřev / kombinace 

ohřevů
-	 Rukojeť trouby z nerezové oceli
-	 Přívodní kabel: 70 cm

ČASOVAČ 

 90 MIN38 L TERMOSTAT 

30 - 250°C 38 L 
HORKO-
VZDUCH 

DO518GO
MULTIFUNKČNÍ 
HORKOVZDUŠNÁ TROUBA 
-	 Vnitřní objem: 38 litrů 
-	 Nastavitelný časovač na 90 minut 
-	 Nastavitelný termostat v rozmezí: 30-250 °C
-	 Spodní ohřev, horní ohřev, horní a spodní ohřev + horký vzduch
-	 Kvalitně zpracovaná topná tělesa  s velkou plochou 
-	 3 různé výškové polohy roštu (plechu) 
-	 Rychlé nahřátí – maximální teploty se dosáhne do 5 min.
-	 Příslušenství: kovový rošt, pečící plech
-	 Celý přístroj má dvojitou izolaci a splňuje nejnovější 

bezpečnostní nařízení

TIME TO

NEW

PRODUCT

by 



Pack: 52,2 x 9,9 x 33,2 cm     |        5411397157379     |      Watt 2500      |         3,3 kg      |        3  
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DO339KP
Sklokeramický vařič - ECO
-	 Velmi rychlé nahřátí do 20 vteřin
-	 Průměr plotýnek 2x 18 cm 
-	 Snadná a plynulá regulace teploty na termostatu
-	 Až o 30% menší spotřeba energie než běžné vařiče
-	 Velmi rychlá reakce na změnu termostatu
-	 Rozměry přístroje: 50,2 x 29,4 x 6,7 cm
-	 Ochrana proti přehřátí
-	 Protiskluzové nožičky

AŽ 30% ÚSPORA ENERGIE 
OPROTI BĚŽNÝM VAŘIČŮM

30%
ÚSPORA

30%
ÚSPORA

2500
W

1250
W

NEW

PRODUCT

by 

Pack: 27,8 x 33 x 9,5 cm       |        5411397163387       |      Watt 1250      |         1,8 kg      |        5

DO30111KP
SKLOKERAMICKÝ VAŘIČ – JEDNOPLOTÝNKOVÝ
-	 Velmi rychlé nahřátí do 20 vteřin 
-	 Průměr plotýnky: 18 cm
-	 Nastavitelný termostat v 6 stupních 
-	 Až o 30% menší spotřeba energie než běžné vařiče
-	 Protiskluzové gumové nožičky
-	 Ochrana proti přehřátí
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Pack: 29,5 x 50 x 9,5 cm       |        5411397005434       |      Watt 2500      |         4 kg      |        3

VA
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DO310KP
VAŘIČ DVOUPLOTÝNKOVÝ
-	 Plotny z tlakové slitiny o průměru 18,5 cm a 15,5 cm 
-	 Nastavitelný termostat 
-	 Tepelně odizolované rukojeti
-	 Ochrana proti přehřátí
-	 1000 W + 1500 W

2500
W

ČAS UVEDENÍ K VARU 
1 LITRU

4 min

10 min

Pack: 30 x 29 x 9,5 cm       |        5411397005427       |      Watt 1500      |         2,4 kg      |        5

DO309KP
VAŘIČ JEDNOPLOTÝNKOVÝ
-	 Plotna z tlakové slitiny: ø18.5 cm
-	 Nastavitelný termostat se 6 stupni
-	 Tepelně odizolované rukojeti
-	 Ochrana proti přehřátí
-	 1500 W

1500
W

ø 18.5 cm
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Pack: 67 x 10,5 x 45,5 cm     |        5411397140500     |      Watt 3500     |         6 kg      |        3  

Pack: 33,5 x 8,3 x 42,3 cm     |        5411397140494     |      Watt 2000     |         2,8 kg      |        6  

DO333IP
INDUKČNÍ DVOUPLOTÝNKOVÝ VAŘIČ
-	 Příkon plotýnky: 1500 W + 2000 W
-	 7 nastavitelných stupňů výkonu: 300-2000 W
-	 Digitální časovač: 1-180 min
-	 Nastavení teploty: 60-240 °C
-	 Nastavitelný časovač: 1-180 min.

3500
W

2000
W

8
STUPŇŮ
VÝKONU

7
STUPŇŮ
VÝKONU

DO332IP
INDUKČNÍ JEDNOPLOTÝNKOVÝ VAŘIČ
-	 Příkon: 2000 W
-	 8 nastavitelných stupňů výkonu: 400-2000 W
-	 Průměr plotýnky: 20 cm (pro nádobí o průměru 15 – 20 cm)
-	 Přehledný LED displej zobrazující nastavené hodnoty
-	 Nastavení teploty: 60-240 °C
-	 Nastavitelný časovač: 1 minuta – 3 hodiny



2000
W

10-22
CM

Pack: 65 x 7,5 x 37 cm       |        5411397165411       |      Watt 3100      |         4,87 kg      |        2

VA
ŘI

ČE

DO30211IP
INDUKČNÍ DVOUPLOTÝNKOVÝ 
VAŘIČ – VERTIKÁLNÍ
-	 Moderní uspořádání dvouplotýnky „za sebe“
-	 Příkon: 3100 W (1300 W + 1800 W)
-	 Vhodné pro průměry nádobí: 12-26 cm
-	 Plocha z tvrzené sklokeramiky
-	 Dotykové ovládání s přehledným LED displejem
-	 Automatické rozpoznání vhodného nádobí
-	 Dětský bezpečnostní zámek

Pack: 33,1 x 11,4 x 36,7 cm       |        5411397165404       |      Watt 2000      |         2,1 kg      |        6

DO30112IP
INDUKČNÍ VAŘIČ – KULATÝ
-	 Příkon: 2000 W
-	 9 nastavitelných stupňů výkonu
-	 Kulatá plocha z tvrzené sklokeramiky
-	 Vhodné pro průměry nádobí: 10-22 cm 
-	 Jednoduchý otočný ovladač s LED kontrolkami
-	 Kompaktní a snadno přemístitelný

12-26
CM

VERTICAL 

NEW

PRODUCT

by 
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Pack: 34 x 34 x 37  cm     |        5411397137609      |      Watt 1500     |         6,2 kg      |        2  

ZD
RA
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TO

VÁ
N

Í

DO736F
FRITÉZA FONDUE 
-	 Objem: 2 litry
-	 Nastavitelný termostat 
-	 Základna a rukojeti v krásném dřevěném dekoru 
-	 V balení: 8 nerezových vidliček fondue
-	 Protiskluzové nožičky 
-	 Příkon 1500 W

Pack: 25 x 25 x 20,5  cm     |        5411397161123      |      Watt 1500     |         2,4 kg      |        4  

1500
W

NEW

PRODUCT

by 

8

DO530FR
HORKOVZDUŠNÁ 
FRITÉZA - NEREZ
-	 Nerezový povrch přístroje usnadňuje údržbu
-	 Velmi přesné digitální ovládání 
-	 Přehledný LCD displej informuje o všem potřebném
-	 Objem fritovací nádoby: 4 litry = cca 1,2 kg surovin
-	 8 automaticky přednastavených programů 
-	 Nastavitelný časovač na 60 minut
-	 Nastavitelný termostat v rozmezí: 80 – 200 °C 
-	 Na přípravu široké škály pokrmů 
-	 Ve fritovací nádobě je fritovací talíř s nepřilnavým povrchem
-	 Nastavitelný časovač na 60 minut

1500
W 4 L

DOPRODEJ
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Pack: 38,5 x 27 x 31 cm     |        5411397017031     |      Watt 3000     |         4 kg      |        2  

FR
IT

ÉZ
Y

Pack: 28 x 38 x 27 cm     |        5411397013866     |      Watt 3000     |         3,80 kg      |        2  

Pack: 24,5 x 38,5 x 27 cm     |        5411397013859     |      Watt 2200     |         3,30 kg      |        2  

DO464FR 
FRITÉZA 
-	 Víko s průhledem a pachovým filtrem
-	 Plně rozebíratelná
-	 Tepelně odolné madlo 
-	 Vyjmutelná fritovací nádoba – lze mýt i v myčce
-	 Dvojité vnější stěny (Cool touch povrch) proti popálení dotykem
-	 Nastavitelný a odnímatelný termostat s kontrolkou zapnutí a teploty 
-	 Nastavení teploty 60 °C – 190 °C 
-	 Tělo fritézy z nerez oceli
-	 Objem 3 litry
-	 2200 W

DO465FR 
FRITÉZA 
-	 Víko s průhledem a pachovým filtrem
-	 Plně rozebíratelná
-	 Tepelně odolné držadlo
-	 Vyjmutelná fritovací nádoba – lze mýt i v myčce
-	 Dvojité vnější stěny (Cool touch povrch) proti popálení dotykem
-	 Nastavitelný a odnímatelný termostat s kontrolkou zapnutí a teploty 
-	 Objem 4 litry
-	 3000 W

10 
let záruka

Years warranty

2200
W

3000
W

3000
W

3 L

4 L

4 L

10 
let záruka

Years warranty

DO507FR
FRITÉZA 
-	 Objem nádoby: 4 litry 
-	 Dvojité vnější stěny (povrch „Cool touch“)
-	 Plně rozebiratelná fritéza 
-	 Vyjmutelná fritovací nádoba = lze dát do myčky
-	 Nastavitelný termostat 60 °C - 190 °C
-	 Horní víko s filtrem
-	 3000W

10 
let záruka



4,5 L 3200
W
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Pack: 38,5 x 26,5 x 30 cm       |        5411397011060       |      Watt 3000      |         3,2 kg      |        2
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DO458FR
FRITÉZA CELONEREZOVÁ
-	 Plně rozebíratelná celonerezová fritéza
-	 Vyjmutelná nerezová nádoba – lze mýt v myčce
-	 Nastavitelný termostat až do 190°C
-	 Kontrolka zapojení a teploty oleje
-	 Dvojité vnější stěny zabrání popálení dotykem
-	 Objem: 4 l
-	 3000 W

10 
let záruka

10 
let záruka

3000
W 4 L

DO519FR / DO1014FR
FRITÉZA – BÍLÝ LAK / ČERNÁ
-	 Celonerezové provedení – nádoba i tělo přístroje
-	 Objem nerezové nádoby: 4,5 litru
-	 Nerezové tělo je ošetřeno bílým lesklým lakem 
-	 Díky hladkému laku je velmi snadné čištění a údržba 
-	 Fritéza s neutrální zónou pod tělesem – zbytky 
	 v oleji se nepřepékají
-	 Zvětšený výkon a zvětšené topné těleso 
	 = rychlé a rovnoměrně nahřátí oleje
-	 Horní víko s průzorem a integrovaným filtrem
-	 Světelné kontrolky zapnutí i nahřátí přístroje
-	 Praktický prostor pro uložení kabelu

DO1014FR
(OMEZENÁ ZÁSOBA)

DO519FR

Pack: 38,8 x 26,5 x 30 cm      |        5411397133601        5411397133618      |      Watt 3200      |        T.B.A.      |        2
DO519FR DO1014FR
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Pack: 35 x 30 x 26 cm       |        5411397011671       |      Watt 1800      |         2,3 kg      |        4

Pack: 34 x 29 x 33 cm     |        5411397169464      |      Watt 2000     |         t.b.a.      |        2  

FR
IT
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Y

DO545FR
OLEJOVÁ FRITÉZA
-	 Nastavitelný termostat 130-190 °C
-	 Fritovací koš maximálně kopíruje vnitřní nádobu
-	 Odnímatelné víko s nerezem a velkým průhledem
-	 Odizolované vnější stěny = bezpečnost
-	 Vyjímatelná smaltovaná nádoba – 4 litry 
-	 Kontrolky pro zapnutí a stavu teploty
-	 Tepelná pojistka proti přehřátí

2000
W 4 L

SKLOPNÉ 
DRŽADLO

DO461FR
FRITÉZA B-SMART
-	 Izolovaná fritéza s objemem 2,5 litru
-	 Nastavitelný termostat
-	 Sklopné držadlo košíku
-	 Odnímatelné víko s pachovým filtrem a průhledem
-	 Cool touch provedení zabrání popálení od vnějších stěn
-	 Sklopné držadlo košíku
-	 Nádoba na olej z nepřilnavým povrchem
-	 Kontrolky pro zapnutí a stavu teploty
-	 Tepelná pojistka ; 1800 W

1800
W

2,5 L

NEW

PRODUCT

by 
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2000
W

4 L

DO532FR
DIGITÁLNÍ HORKOVZDUŠNÁ 
FRITÉZA XL
-	 Velmi přesné digitální ovládání 
-	 Přehledný LCD displej informuje o všem potřebném
-	 Objem fritovací nádoby: 4 litry = cca 1,2 kg surovin
-	 8 automaticky přednastavených programů 
-	 Nastavitelný časovač na 30 minut
-	 Nastavitelný termostat v rozmezí: 80 – 200 °C 
-	 Ve fritovací nádobě je fritovací talíř s nepřilnavým 

povrchem
-	 Na přípravu široké škály pokrmů 

DO539FR
HORKOVZDUŠNÁ FRITÉZA
-	 Velmi přesné digitální ovládání 
-	 Objem fritovací nádoby: 6 litrů
-	 Funkce “shake” upozorňující signálem 
	 na otočení surovin
-	 Ve fritovací nádobě je fritovací talířek s nepřilnavým povrchem
-	 8 přednastavených programů fritování
-	 Digitální termostat s nastavením teploty: 80 °C - 220 °C
-	 Digitální časovač doby fritování: 1-60 minut

Pack: 36 x 34 x 31,3 cm       |        5411397158352       |      Watt 1500     |         5,5 kg      |        1

Pack: 37 x 34 x 38 cm       |        5411397141125       |      Watt 2000      |         5,5 kg      |        2

1500
W 6 L

NEW

PRODUCT

by 
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Pack: 32,1 x 30 x 29,8 cm       |        5411397161260       |      Watt 1350      |         4,7 kg      |        1

Pack: 36 x 34 x 31,3 cm       |        5411397158369      |      Watt 1500       |        5,7 kg      |        1
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DO542FR
HORKOVZDUŠNÁ FRITÉZA 
S PRŮZOREM
-	 Velmi přesné digitální ovládání 
-	 Objem fritovací nádoby: 4 litry
-	 Nádoba s praktickým okénkem dovnitř 
-	 Funkce “shake” upozorňující signálem na otočení surovin
-	 Ve fritovací nádobě je fritovací talířek s nepřilnavým povrchem
-	 8 přednastavených programů fritování
-	 Digitální termostat s nastavením teploty: 80 °C - 220 °C
-	 Digitální časovač doby fritování: 1-60 minut

DO540FR 
HORKOVZDUŠNÁ FRITÉZA S PRŮZOREM
-	 Velmi přesné digitální ovládání 
-	 Objem fritovací nádoby: 6 litrů
-	 Nádoba s praktickým okénkem dovnitř 
-	 Funkce “shake” upozorňující signálem na otočení surovin
-	 Ve fritovací nádobě je fritovací talířek s nepřilnavým 
	 povrchem
-	 8 přednastavených programů fritování
-	 Digitální termostat s nastavením teploty: 80 °C - 220 °C
-	 Digitální časovač doby fritování: 1-60 minut

NEW

PRODUCT

by 

NEW

PRODUCT

by 

K DISPOZICI STEJNÁ
ALTERNATIVA
DOMO DO1126FR
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2000
W 5,5 L

DO533FR
DIGITÁLNÍ HORKOVZDUŠNÁ 
FRITÉZA XXL
-	 Velmi přesné digitální ovládání 
-	 Přehledný LCD displej informuje o všem potřebném
-	 Objem fritovací nádoby: 5,5 litru = cca 1,5 kg surovin 
-	 8 automaticky přednastavených programů 
-	 Vyjímatelný fritovací koš z fritovací nádoby
-	 Nastavitelný časovač na 60 minut
-	 Nastavitelný termostat 
	 v rozmezí: 80 – 200 °C 
-	 Na přípravu široké škály pokrmů 

DO1136FR
HORKOVZDUŠNÁ FRITÉZA 
S PRŮZOREM 
-	 Velmi přesné digitální ovládání 
-	 Objem fritovací nádoby: 6 litrů
-	 Nádoba s praktickým okénkem dovnitř 
-	 Funkce “shake” upozorňující signálem na otočení surovin
-	 Ve fritovací nádobě je fritovací talířek s nepřilnavým povrchem
-	 8 přednastavených programů fritování
-	 Digitální termostat s nastavením teploty: 80 °C - 220 °C
-	 Digitální časovač doby fritování: 1-60 minut

DO1148FR
HORKOVZDUŠNÁ FRITÉZA 
-	 Velmi přesné digitální ovládání 
-	 Objem fritovací nádoby: 8 litrů
-	 Funkce “shake” upozorňující signálem 
	 na otočení surovin
-	 Ve fritovací nádobě je fritovací talířek s nepřilnavým povrchem
-	 8 přednastavených programů fritování
-	 Digitální termostat s nastavením teploty: 80 °C - 220 °C
-	 Digitální časovač doby fritování: 1-60 minut

Pack: 37,5 x 35,3 x 34 cm       |        5411397168290       |      Watt 1800     |         6,18 kg      |        1

Pack: 35,8 x 33,8 x 31,2 cm       |        5411397166029       |      Watt 1500     |         5,7 kg      |        1

Pack: 35,5 x 35,5 x 37,5 cm        |        5411397135230     |      Watt 2000       |        6,35 kg      |        2

1500
W

1800
W

6 L

8 L

NEW

PRODUCT

by 

NEW

PRODUCT
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Pack: 37,5 x 35 x 34 cm        |        5411397161277     |      Watt 1800       |        6,3 kg      |        1
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Pack: 41,1 x 39,6 x 37,6 cm       |        5411397153777       |      Watt 2850     |         8,7 kg      |        1

DO537FR
DVOJITÁ HORKOVZDUŠNÁ 
FRITÉZA 2 X 4 L
-	 Velmi přesné digitální ovládání 
-	 Vnitřní objem oddělených nádob: 2 x 4 L
-	 Oddělené nádoby i ovládání – lze spustit jen 1 část 
-	 Nastavitelný termostat: 80 °C – 200 ˚C 
-	 Nastavitelný časovač až na 60 minut 
-	 8 automatických přednastavených programů 
-	 2 fritovací koše s nepřilnavým povrchem 

2850
W 2X4 L

1800
W 8 LDO543FR

HORKOVZDUŠNÁ FRITÉZA XXL
S PRŮZOREM
-	 Velmi přesné digitální ovládání 
-	 Objem fritovací nádoby: 8 litrů
-	 Nádoba s praktickým okénkem dovnitř 
-	 Funkce “shake” upozorňující signálem na otočení surovin
-	 Ve fritovací nádobě je fritovací talířek s nepřilnavým povrchem
-	 8 přednastavených programů fritování
-	 Digitální termostat s nastavením teploty: 80 °C - 220 °C
-	 Digitální časovač doby fritování: 1-60 minut

NEW

PRODUCT

by 
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Pack: 39 x 39 x 46 cm       |        5411397013934       |      Watt 1800      |         6,2 kg      |        1

DO42324PC
PLNĚ AUTOMATICKÝ LCD
ZAVAŘOVACÍ HRNEC – SMALT 
-	 1800 W
-	 Plně automatický smaltový hrnec
-	 Objem: 27 litrů (14 litrových sklenic)
-	 Vyšší přesnost nastavení teploty po stupních
-	 Možnost nastavení termostatu 30°C – 100°C
-	 Podsvícený LCD displej
-	 Vybaven výpustným kohoutem
-	 Nastavitelný časovač do 120 min
-	 Signál po skončení celého procesu
-	 Pojistka proti přehřátí a varu na sucho
-	 Vnitřní rozměry: 29 x 35 cm (výška x průměr)	

27 L SMALT

Pack: 39 x 39 x 46 cm     |        5411397032522     |      Watt 2000     |         5,3 kg      |        3  

27 L NEREZ

DO42323PC 
ZAVAŘOVACÍ HRNEC
-	 2000 W
-	 Objem: 27 litrů 
-	 Regulace teploty od 30 °C do bodu varu
-	 Zvuková signalizace dosažení nastavené teploty
-	 Časovač až na 120 minut a nebo nepřetržitý chod
-	 Výpustný kohout na boku hrnce 
-	 Včetně roštu, víka i kohoutu
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DO42326PC
PLNĚ AUTOMATICKÝ LCD
ZAVAŘOVACÍ HRNEC – NEREZ
-	 Plně automatický nerezový hrnec
-	 Nerezový kohout mimo ovládací panel je vhodný na 

stačení vína
-	 Objem: 27 litrů (14 litrových sklenic)
-	 Centrující nerezový kroužek mezi podstavou a tělem hrnce
-	 Vyšší přesnost nastavení teploty po stupních
-	 Možnost nastavení termostatu 30°C – 100°C
-	 Vybaven výpustným kohoutem
-	 Nastavitelný časovač do 120 min
-	 Signál po skončení celého procesu
-	 Pojistka proti přehřátí a varu na sucho
-	 ZDARMA v každém balení: 1x vytahovací kleště

27 L NEREZ

Pack: 39 x 39 x 46 cm      |        5411397013941       |      Watt 2000      |         5,6 kg      |        1

DO42325PC
PLNĚ AUTOMATICKÝ LCD
ZAVAŘOVACÍ HRNEC – NEREZ 
-	 2000 W
-	 Plně automatický nerezový hrnec
-	 Objem: 27 litrů (14 litrových sklenic)
-	 Vyšší přesnost nastavení teploty po stupních
-	 Možnost nastavení termostatu 30°C – 100°C
-	 Podsvícený LCD displej
-	 Vybaven výpustným kohoutem
-	 Nastavitelný časovač do 120 min
-	 Signál po skončení celého procesu
-	 Pojistka proti přehřátí a varu na sucho
-	 Vnitřní rozměry: 29 x 35 cm (výška x průměr)	

27 L

NEREZ

+
IDEÁLNÍ NA ČAJ
I SVAŘENÉ VÍNOV KAŽDÉM BALENÍ VYTAHOVCÍ KLEŠTĚ ZDARMA

Pack: 39 x 39 x 46 cm       |        5411397032454       |      Watt 2000      |         5,7 kg      |        1



27 L ČERNÝ
NEREZ

K HRNCŮM LZE DOKOUPIT:

DO42VS
VYTAHOVACÍ KLEŠTĚ 
NA SKLENICE
-  vhodný pro sklenice: 0,3 - 1 litr
-  z nerezového materiálu 
	 s plastovými doplňky

DO42324PC-PK
PLASTOVÝ VÝPUSTNÝ KOHOUT 

DO42324PC-NK
NEREZOVÝ VÝPUSTNÝ KOHOUT 

DO42VS
-lososové

DO42VS
-zelené

Pack: 39 x 39 x 46,3 cm     |        5411397159731     |      Watt 2000     |         5,4 kg      |        2  
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DO42327PC 
PLNĚ AUTOMATICKÝ LCD
ZAVAŘOVACÍ HRNEC – ELOXOVANÝ NEREZ 

-	 2000 W
-	 Plně automatický nerezový hrnec
-	 Eloxovaný černý povrch = materiál NEREZ
-	 2 připravené otvory na výpustný kohout (volitelné)
-	 Objem: 27 litrů (14 litrových sklenic)
-	 Vyšší přesnost nastavení teploty po stupních
-	 Možnost nastavení termostatu 30°C – 100°C
-	 Nastavitelný časovač do 120 min
-	 Pojistka proti přehřátí a varu na sucho

64 SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ

DODÁVÁNO 
S 1 PLASTOVÝM KOHOUTEM 

DALŠÍ LZE DOKOUPIT JAKO DO42324PC-PK 
NEBO DO42324PC-NK (VOLITELNÉ)
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DO600S 
SUŠIČKA OVOCE ABC
-	 Jedinečný originál sušičky ABC
-	 Průhledné víko s horním 
	 ventilátorem vzduchu
-	 4 kulatá sušící plata s pevným dnem (průměr 34 cm) 
-	 Každé patro má vlastní odvětrávání pro zachování vůně a chuti
-	 Sušící patra s pevným dnem – lze sušit i tekuté suroviny 
-	 Nastavitelný termostat se 3 stupni výkonu 
-	 Časovač až na 12 hodin
-	 Příkon: 700 W

* 
* 

*  
VÍTĚZ TESTU * * *

LZE DOKOUPIT SADU 
2 SUŠÍCÍCH PLAT DO600S-P

Pack: 38 x 38 x 36 cm      |        4000380728002      |      Watt 700      |        3,3 kg      |        2
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STÁLE V NABÍDCE DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB:

66 SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ

Pack: 31 x 34 x 25 cm      |        5411397160775      |      Watt 350      |        3,1 kg      |        4

UC
HO

VÁ
N

Í P
OT

RA
VI

N

DO42601S 
DIGITÁLNÍ SUŠIČKA – 7 PLAT
-	 Digitální ovládání s LCD displejem
-	 Rozvod vzduchu zespodu – plata nad sebou
-	 7plat = sušící sušící plocha: cca 4890 cm2

-	 Nastavitelná doba sušení 1-24 hodin (po 0,5 hod)
-	 Regulace teploty sušení 35-75 °C (po 5 °C)
-	 Hlučnost: 50 dB(A) 
-	 Možnost dokoupit plata: DO42601S-P1

DO42602S  
DIGITÁLNÍ SUŠIČKA – 5 PLAT
-	 Digitální ovládání s LCD displejem
-	 Rozvod vzduchu zespodu – plata nad sebou
-	 5 plat = sušící sušící plocha cca 4340 cm2

-	 Regulace teploty sušení 35-75 °C (po 5 °C)
-	 Nastavitelná doba sušení 1-36 hodin (po 0,5 hod)
-	 Hlučnost: 50 dB(A) 
-	 Možnost dokoupit plata: DO42602S-P1

DO353VD   
DIGITÁLNÍ SUŠIČKA 
– 5 PLAT

DO354VD   
DIGITÁLNÍ SUŠIČKA 
NEREZ – 8 PLAT

7 
PLAT

5 
PLAT

350
W

350
W

Pack: 35,7 x 28,3 x 30,7 cm      |        5411397160768      |      Watt 350      |        3,6 kg      |        4

NEW

PRODUCT

by 

DOPRODEJ
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Pack: 45,8 x 29 x 46 cm     |        5411397147813     |      Watt 145     |         12,6 kg      |        1  
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Pack: 44 x 31 x 37 cm     |        5411397140555     |      Watt 105     |         10 kg      |        1  

DO9220IB
VÝROBNÍK LEDOVÝCH KOSTEK
-	 Během chvilky vyrobí ledové kostky, které 
	 dokonale osvěží každý nápoj
-	 Zásobník vody s objemem 1,65 litru
-	 Každých 8 minut lze vyrobit 9 kostek ledu
-	 Výrobní kapacita: 12 kg ledu za 24 hodin
-	 Vyjímatelný koš na hotové kostky ledu
-	 Výpustní otvor ve spodní části přístroje
-	 S vlastním kompresorem s ekologickým 
	 chladivem R600a

DO9253IB
VÝROBNÍK LEDOVÝCH KOSTEK
-	 Zásobník na vodu o objemu: 1,8 l 
-	 Výkon: 12 kg ledu za 24 hodin 
-	 První ledové kostky za cca 10 minut od zapnutí 
-	 Vyjímatelný koš na hotové kostky ledu 
-	 Výpustní otvor ve spodní části přístroje 
-	 S vlastním kompresorem 
	 s ekologickým chladivem R600a
-	 Tělo přístroje částečně opláštěno 
	 kvalitním nerezem 

DO9247IB 
VÝROBNÍK LEDOVÝCH KOSTEK
-	 Překvapivě rychlá příprava ledu
-	 Objem nádrže vody: 2,8 litru
-	 Rychlost přípravy: 9 kostek za 8 minut 
-	 Vlastní vestavěný kompresor s chladivem: R600a
-	 Košík na led s obsahem až 1,5 kg ledu
-	 Kapacita výroby: 15 kg/24 hodin
-	 Možnost volby velikosti kostek

9 KOSTEK LEDU ZA 8 MINUT

ŠEDÁ VARIANTA DO1132IB

NEW

PRODUCT

by 

Pack: 35,3 x 27 x 36,6 cm     |        5411397153661     |      Watt 120     |         8,7 kg      |        1  
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Pack: 15,9 x 56,2 x 22,1 cm      |        5411397130808      |      Watt 130      |        4,06 kg      |        2

DO327L 
VAKUOVAČKA A BALIČKA 
POTRAVIN
-	 Vlastní kompresor
-	 Podtlak: -0,7 bar
-	 Extra silný svár: 2,5 mm
-	 Veškeré originální fólie a sáčky jsou 
	 z nezávadného BPAfree  plastu
-	 Možnost automatického programu 
	 v různých režimech
-	 V balení je ZDARMA 20 sáčků

MARINOVACÍ SETROLE FÓLIE
28 CM X 5 M

DVOJITÝ 
SVÁR 

20 L/MIN
VÝKON ODSÁVÁNÍ 

DVOJITÁ PUMPA  

-0,9 BAR

BALENÍ 
OBSAHUJE

Pack: 39 x 22 x 8 cm       |        5411397015648       |      Watt 120      |         2 kg      |        2

DO331L
VAKUOVAČKA A BALIČKA POTRAVIN
-	 Podtlak: -0,9 bar s rychlostí odsávání 20 l/min
-	 Extra silný dvojitý svár = dokonalá těsnost 
-	 Přednastavený automatický program na rychlé marinování masa 
-	 V balení je marinovací set (vakouvá dóza s objemem 1,4 litru)
-	 Nastavitelná doba sváru – rozdílné pro suché, vlhké nebo mokré suroviny) 
-	 Nastavitelná hodnota podtlaku: pro křehké potraviny je potřeba menší
-	 Uvnitř přístroje je místo na roli fólie – snadná manipulace a řez po svaření
-	 Ideální pro vakuaci a prodloužení trvanlivosti zeleniny, masa, ryb a jiných potravin 
-	 Díky silnostěnným sáčkům je metoda vakuace vhodná i na vaření Sous-vide (pomalé vaření) 
-	 Možnost automatického procesu nebo i manuální odsávání a svaření 
-	 Vhodné také na vakuaci sypkých surovin
-	 Všechny důležité části a originální folie jsou bez obsahu škodlivých látek BPA
-	 V balení naleznete i 1x roli folie 28cm x 5 m 
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ROLE FÓLIE
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-0,9 
BAR

NÁHRADNÍ FÓLIE šíře 22 cm NÁHRADNÍ FÓLIE šíře 28 cm

  5411397015662

  5411397015662

1x

2x

1x

2x

-	 1 x role
-	 Rozměry
	 22cm x 6m

-	 2 x role
-	 Rozměry
	 22cm x 6m
	

-	 Délka: 45 cm
-	 Ø koncovky 5 mm

-	 Kompletní sada
	 včetně sítka

-	 1 x role
-	 Rozměry
	 28cm x 6m

-	 2 x role
-	 Rozměry
	 28cm x 6m

DO42ROL-22
      FOLIE

DO327L-ROL22
      SET FOLIÍ

DO331L-19
      

DO331L-VC
      

DO42ROLL-28     
      FOLIE

DO327L-ROL28
      SET FOLIÍ

  5411397015655

  5411397131133   5411397131195

  5411397015662

-	 50 ks sáčků
-	 Rozměry
	 22cm x 30cm
	

DO327L-BAG22

  541139701567950x

-	 50 ks sáčků
-	 Rozměry
	 28cm x 40cm
	

DO327L-BAG28

  541139701568650x

HOTOVÉ SÁČKY šíře 22 cm HOTOVÉ SÁČKY šíře 28 cm

HADIČKA K VAKUOVÉ NÁDOBĚ VAKUOVÁ NÁDOBA K MARINACI

Pack: 40,5 x 16 x 27 cm     |        5411397145932     |      Watt 130     |         3,85 kg      |        2  

DO336L
VAKUOVAČKA A BALIČKA POTRAVIN
-	 Podtlak: -0,9 bar s rychlostí odsátí 20 l/min
-	 Extra silný dvojitý svár = dokonalé utěsnění a zavaření
-	 Kvalitní nerezový dekor s prolisy = krásný designový vzhled
-	 Průhledové okénko do odsávací komory = snadná kontrola správného uložení sáčku
-	 Možnost nastavení doby sváru: pro suché, vlhké nebo sypké suroviny
-	 Integrovaná řezačka folií po odmotání z role přímo v přístroji
-	 Volba nastavení podtlaku: pro křehké suroviny nižší podtlaku
-	 Možnost automatického cyklu a nebo manuálního 
	 odsátí nebo svaření
-	 Všechny části i folie jsou bez obsahu BPA látek 
-	 V balení přiložena: 1x role 28cm – 5 m 

  5411397033710   5411397033727	

28 CM X 5 M

V BALENÍ

NOVINKA 
V NABÍDCE NEW

PRODUCT

by 
DO3100   
KUCHYŇSKÝ 
DIGITÁLNÍ 
TEPLOMĚR

-	 Přesný vpichovací teploměr
-	 Rozsah teplot –45 do 200 °C
-	 Změření teploty do 5 vteřin
-	 Z kvalitní nerezové oceli 
-	 Baterie součástí balení

  5411397154040



Pack: 45 x 33 x 33 cm      |        5411397145376      |      Watt 100      |        9,6 kg      |        1
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Pack: 23 x 23 x 27 cm      |        5411397011541      |      Watt 12      |        2,9 kg      |        4

DO2309I
STROJ NA VÝROBU ZMRZLINY
-	 Kompaktní zmrzlinovač až na 1 litr zmrzliny
-	 Vyjmutelná nádoba
-	 Průhledné víko s otvorem pro přidávání surovin
-	 Včetně receptáře na základní druhy zmrzlin
-	 Snadno rozebíratelný a čistitelný
-	 Ochrana proti přehřátí
-	 Doba přípravy: +/- 20 minut

SNADNO ROZEBÍRATELNÝ
A ČISTITELNÝ

1 L

1 L KOMPRE-
SOR

DO9243I
VÝROBNÍK ZMRZLINY – KOMPRESOROVÝ
-	 Plně automatický zmrzlinovač s vlastním kompresorem
-	 Objem nádoby na zmrzlinu: 1 litr 
-	 Chladící teplota: -18 °C až -35 °C 
-	 Ochlazování ještě hodinu po skončení výroby 
-	 Nádoba je lehce vyjímatelná z přístroje / snadná údržba



SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ 71

DE
ZE

RT
Y 

&
 O

VO
CE

2,5 L

LCD NEREZ

DO9232I
VÝROBNÍK ZMRZLINY 
– KOMPRESOROVÝ, NEREZ 
-	 Plně automatický zmrzlinovač 
	 s vlastním kompresorem
-	 Nerezová nádoba na objem: 2,5 litru
-	 Elegantní design z broušené oceli
-	 Pokročilá technologie: vlastní rychlost míchání dle hustoty směsi
-	 Přehledný LCD displej ukazuje čas průběhu programu
-	 Nastavitelná teplota -18°C až -35°C
-	 Nastavitelná teplota -18°C až -35°C
-	 ZDARMA – kleště na zmrzlinové kopečky a odměrka

DO9252I
VÝROBNÍK ZMRZLINY A JOGURTOVAČ V JEDNOM 
-	 Plně automatický zmrzlinovač a jogurtovač
-	 Objem vyjímatelné nerezové nádoby: 1,5 litru
-	 Moderní design se skleněným čelním panelem s dotykovým ovládáním
-	 Velký dotykový panel zobrazující (zbývající čas, program, rychlost míchání, 

aktuální tuhost)
-	 4 automatické programy:
	 •  Zmrzlina - automatické chlazení a míchání
	 •  Míchání - samotné míchání 30 min. 
	 •  Chlazení - samotné chlazení 10 min. 
	 •  Jogurt - funkce jogurtovače -přístroj 	

	    zahřívá na teplotu 42 °C
-	 Funkce nastavení a hlídání tuhosti zmrzliny 

měřením odporu šlehací metly 
-	 Funkce nastavení rychlosti míchání 
-	 ZDARMA: odměrka 250 ml, 
	 naběračka na zmrzlinu 

Pack: 37,5 x 32 x 46 cm     |        5411397142313    |      Watt 250     |         14,55 kg      |        1  

Pack: 46 x 32 x 32 cm     |        5411397153579    |      Watt 150     |         12,5 kg      |        1  

NEW

PRODUCT

by 
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Pack:45,3 x 33,3 x 33,5 cm        |        5411397012104      |      Watt 150      |        11,2 kg      |        1
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2 L
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Pack: 48 x 34 x 31 cm     |        5411397014481    |      Watt 180     |         13,7 kg      |        1  

DO9207I
VÝROBNÍK ZMRZLINY – KOMPRESOROVÝ
-	 Plně automatický zmrzlinovač s vlastním kompresorem
-	 Připraví až 2 litry zmrzliny
-	 Elegantní design z broušené oceli
-	 Přehledný LCD displej ukazuje čas, teplotu i program
-	 Nastavitelná teplota
-	 ZDARMA – kleště na zmrzlinové kopečky

1,5 L KOMPRE-
SOR

DO9066I
VÝROBNÍK ZMRZLINY – KOMPRESOROVÝ
-	 Plně automatický zmrzlinovač s vestavěným kompresorem
-	 Pro přípravu až 800g výborné zmrzliny nebo sorbetu
-	 Obsah nádoby 1,5 l
-	 Průhledné víko s otvorem pro přidání surovin
-	 Rychlé chlazení: od -18° do -31°C ; Časovač do 50 min 
-	 Po dokončení ještě hodinu udržuje zmrzlinu v chladu

-   Vhodné pro přípravu zmrzliny, sorbetu a mražených jogurtů
-   Balení obsahuje špachtli a odměrku 

-   Vyjmutelná miska



OD
ŠŤ

AV
Ň

OV
AČ

E

SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ 73



74 SPOTŘEBIČE DO KUCHYNĚ

Pack: 34,4 x 19 x 41,8 cm     |        5411397148285     |      Watt 150     |         4,5 kg      |        1  

60
OT/MIN

SLOW
JUICE

DO9248J
ŠNEKOVÝ ODŠŤAVŇOVAČ
-	 Nízkootáčkový: 60 ot./min. 
-	 Velmi efektivní způsob odšťavňování 
-	 Nízká hlučnost < 65 dB
-	 3 typy sítek: jemné, hrubé a pevní sítko na sorbet
-	 Nádoba na drť: 1,2 l 
-	 Tlačítko pro trvalé spuštění
-	 Tlačítko pro zpětný chod
-	 Zátka výpusti šťávy pro zabránění odkapávání
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Pack: 24 x 21 x 31 cm     |        5411397143068     |      Watt 40     |         2,7 kg      |        4  

Pack: 26 x 21,3 x 33 cm     |        5411397165916     |      Watt 160     |         t.b.a.      |        4  
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DO9269J
PÁKOVÝ CITRUSOVAČ  
-	 Tichý a výkonný motor 160 W
-	 Pomocí páky dosáhnete vyššího tlaku a 

výtěžnosti
-	 Nádobku (460 ml) lze uzavřít a namíchat si 

mixovaný džus
-	 Uzavíratelná vypouštěcí hubička proti odkapu
-	 Filtrační sítko na oddělení dužiny 
-	 Kompletní rozebiratelnost = snadné mytí
-	 Proti skluzové nožičky 

DO9235J
CITRUSOVAČ – LIS NA CITRUSY
-	 Kapacita nádobky: 1,2 litru
-	 Otáčení na obě strany pro dosažení max. výsledku 
-	 2 velikosti lisovacích kuželů
	 •  menší – na citrony 	 •  větší – na pomeranče
-	 Průhledně ochranné víko proti prachu
-	 Sítko oddělující dřeň od čisté šťávy
-	 Možnost lisovat šťávu do nádobky nebo přímo do sklenice
-	 Velmi snadná manipulace i údržba 

160
W

1,2 L 
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by 
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CHLEBOVÉ SMĚSI OD NĚMECKÉHO VÝROBCE KÜCHENMEISTER

KM2
Bramborový 
chléb 500g
-	  4006363101480

KM3
Celozrnný chléb 
500g
-	  4006363101435

KM4
Selský chléb 
500g
-	  4006363101404

KM5
Slunečnicový 
chléb 500g
-	  4006363101466

KM1
Žitný chléb 
500g
-	  4006363101459

KM7
Italská ciabatta 
500g
-	  4006363101473

KM8
Bílý sendvičový 
chléb 500g
-	  4006363101442

KM9
Sladký chléb 
- vánočka 500g
-	  4006363101701

KM10
Vital chléb 
500g
-	  4006363101428

KM6
Vícezrnný chléb 
500g
-	  4006363101411

KM13
Dýňový chléb 
500g
-	  4006363101497

KM14
Wellnes energy
500g
-	  4006363103309

KM11
Špaldový chléb 
500g
-	  4006363102043

KM16
Špaldový chléb
1 kg
-	  4006363113209

•	 Hnětací háky

•	 Hnětací nádoby 

•	 Řemínky

•	 Odměrky 

aktuální nabídku najdete na www.domo-elektro.cz

KE VŠEM PEKÁRNÁM DOMO MOŽNOST DOKOUPIT ORIGINÁLNÍ DÍLY A PŘÍSLUŠENSTVÍ

1 kg
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Pack:37 x 30,6 x 32,7 cm       |        5411397161499       |      Watt 600      |         5,4 kg      |        2

Pack: 44,5 x 29,2 x 33,7 cm       |        5411397161482       |      Watt 850      |         6,6 kg      |        2

B3977 
DVOUHÁKOVÁ DOMÁCÍ PEKÁRNA 
-	 Vhodné na větší chleby s možností volby: 1000, 1250 
	 nebo až 1500g
-	 17 přednastavených programů + 1 vlastní
-	 2 háky, které dokonale prohnětou větší objem těsta
-	 Vhodné i na pečení bezlepkového chleba 
-	 Nastavitelný časovač odloženého startu: až na 15 hodin 
-	 Udržené teplého prostoru (chleba) i po dopečení: až na 60 min
-	 Paměťová funkce na 10 minut i při výpadku proudu
-	 Přehledný LCD displej

B3976  
DOMÁCÍ PEKÁRNA 
-	 Možnost volby velikosti: 500, 750 
	 nebo až 1000g
-	 17 přednastavených programů + 1 vlastní
-	 Vhodné i na pečení bezlepkového chleba 
-	 Nastavitelný časovač odloženého startu: až na 15 hodin 
-	 Udržené teplého prostoru (chleba) i po dopečení: až na 60 min
-	 Paměťová funkce na 10 minut i při výpadku proudu
-	 Přehledný LCD displej

NEW

PRODUCT

by 

NEW

PRODUCT

by 

DVOUHÁKOVÁ 
PEKÁRNA
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PROGR.

750 -  
1000 G

B3974 
DOMÁCÍ PEKÁRNA
-	 Ideální na pečení chleba: 750g nebo 1000g 
-	 12 pečících přednastavených programů 
-	 Vhodné i na pečení bezlepkového chleba 
-	 Přehledný LCD displej 
-	 Odložený start: časovač až na 13 hodin 
-	 Udržování teploty po dopečení až 60 minut 
-	 Hnětací nádoba i hák s nepřilnavým povrchem

GLUTEN-FREE
PROGR.
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PROGR.

CELO-
NEREZOVÁ 

B3971
DOMÁCÍ PEKÁRNA - NEREZ
-	 Ideální na pečení chleba: 500g, 700g nebo 1000g
-	 18 pečících přednastavených programů 
-	 Vhodné i na pečení bezlepkového chleba
-	 Automatický prostor přidání přísad těsně před pečením
-	 Odložený start: časovač až na 13 hodin 
-	 Udržování teploty po dopečení až 60 minut 
-	 Možnost nastavení propečení kůrky 
-	 Hnětací nádoba i hák s nepřilnavým povrchem 

Pack: 30 x 38 x 33 cm      |        5411397141576      |      Watt 550      |        5,5 kg     |        1

Pack: 39 x 30,2 x 34,7 cm      |        5411397131447     |      Watt 500      |        6,4 kg    |        1



Pack: 25 x 14 x 14 cm       |        5411397170453      |      Watt 400     |        t.b.a.      |        8
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DO9142EK
ELEKTRICKÝ VAŘIČ VAJEC
-	 Až na 7 vajec najednou
-	 3 přednastavené volby uvaření vajec 
-	 Bezpečné vyjímání vajec
-	 Součástí balení je odměrka na vodu

DO9283EK
ELEKTRICKÝ VAŘIČ VAJEC
-	 Vhodný na 1-6 vajec 
-	 Přednastavené 3 režimy vaření
-	 Bezpečné vyndání vajec přímo na platě
-	 Tepelně odizolované – bezpečné
-	 Odměrka s hrotem na propíchnutí je v balení
-	 Zvukový signál na konci vaření
-	 Ucelená řada designu „WOOD YOU“

AŽ NA 7 VAJEC

PARNÍ KOŠ

DO9176RK
AUTOMATICKÝ RÝŽOVAR
-	 Ideální objem pro celou rodinu 1,3 litr
-	 Vyjímatelná nádoba s nepřilnavým 
	 teflonovým povrchem
-	 Bohaté příslušenství:lžíce na rýži, parní koš, odměrka
-	 Průhledné sklěněné víko
-	 500 W
-	 Vlastní vypínač = není potřeba vypojovat ze sítě

400
W

Pack: 28 x 28 x 23 cm       |        5411397111623      |      Watt 500     |        2,5 kg      |        4

Pack: 19 x 19 x 17 cm       |        5411397017222      |      Watt 400     |        0,9 kg      |        4

500
W 1,3 L

3
VOLBY

UVAŘENÍ

400
W

1-6
VAJEC
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Pack: 19,2 x 22,2 x 2,5 cm      |        5411397144027      |      2x AAA      |        0,6 kg       |        12

Pack: 12,2 x 24,8 x 18,1 cm      |        5411397130549      |      Watt 40      |        1,24 kg      |        6

Pack: 12 x 6 x 2 cm     |        5411397010292     |      Batt. 2 x AAA     |         0,4 kg      |        50  

DO9096W
LABORATORNÍ, ZLATNICKÁ VÁHA
-	 Precizní přesnost 0,01 g
-	 Maximální váživost 200 g
-	 Funkce dovažování Tara
-	 Včetně koženého pouzdra
-	 Funkce automatického vypnutí po 2 minutách nečinnosti
-	 Napájení 2 x AAA baterie (nejsou součástí balení)

PŘESNOST 
0,1 g
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DO9204KS
ELEKTRICKÝ BROUSEK NA NOŽE 
-	 2 brusné kotouče různých hrubostí (hrubý a jemný)
-	 S vodící lištou pro správný úhel nože při broušení
-	 Lehký a výkonný brousek
-	 Bezpečnostní protiskluzové nožky s přísavkami

VČETNĚ
POUZDRA

IDEÁLNÍ 
ÚHEL 

BRUSU

2 BRUSNÉ 
KOTOUČE 

40
W

NEREZ

DO9239W  
DIGITÁLNÍ KUCHYŇSKÁ VÁHA 
-	 Váživost:  1g – 5 kg 
-	 Velký LCD displej s modrým podsvícením
-	 Nerezový povrch upravený proti zanechávání otisků
-	 Funkce měření objemu vody / objemu mléka
-	 Funkce dovažování TARA
-	 Napájení: 2x baterie AAA 1,5 V (není součástí balení) 



DO521S-1 
(hladký)

DO521S-1A
(ozubený)
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Pack: 36,5 x 10,5 x 22 cm      |        5411397148186     |      Watt 120      |        2,3 kg    |        4

Pack: 28,5 x 41 x 27,5 cm      |        5411397006882     |      Watt 150      |        5 kg    |        1

Pack: 37,5 X 14,5 X 21,5 cm      |        5411397001658     |      Watt 120      |        2,45 kg    |        4

MS171
KUCHYŇSKÝ KRÁJEČ – ELEKTRICKÝ 
-	 Sklopný kráječ s indukčním motorem
-	 Výkon: 120 W
-	 Vroubkovaný krájecí nůž Solingen(ø 17 cm)
-	 Plynule nastavitelná tloušťka krájení (0-15 mm)
-	 S bezpečnostním vypínačem
-	 Snadno vyjmutelný nůž
-	 Včetně bezpečnostního 
	 přítlačného posuvníku

DO521S
KUCHYŇSKÝ KRÁJEČ 
- ELEKTRICKÝ
-	 Výkon: 150 W
-	 Vyjmutelný nůž
-	 Nakloněná pracovní deska 
-	 Vroubkovaný nůž z ušlechtilé oceli (ø 19 cm)
-	 Plynule nastavitelná tloušťka krájení (0-15 mm)
-	 Stabilní podstavec se 4 gumovými nožkami
-	 Včetně bezpečnostního přítlačného posuvníku

DO523S
KUCHYŇSKÝ KRÁJEČ 
- ELEKTRICKÝ
-	 Sklopný kráječ potravin 
	 se stejnosměrným motorem
-	Kvalitní a odolný motor s výkonem 120 W
-	 Plynule nastavitelná šířka řezu: 0-15 mm 

-   Vroubkovaný nerez nůž o průměru: 17 cm 
-   Plně rozebiratelný a sklopný 
-   Vybaven bezpečnostním vypínačem 
-   Pojezdový talíř a přítlačný posuvník v balení

MOŽNO DOKOUPIT NÁHRADNÍ NOŽE

KR
ÁJ

EČ
E

Ø
17 CM

Ø
19 CM

SKLOPNÝ
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Pack: 40 x 29 x 28 cm     |        5411397013590     |      Watt 200     |         5 kg      |        1  

Pack: 31 x 39 x 29,5 cm     |        5411397003751     |      Watt 100     |         5,35 kg      |        2  

MOŽNO DOKOUPIT NÁHRADNÍ NOŽE

MOŽNO DOKOUPIT NÁHRADNÍ NOŽE

KR
ÁJ

EČ
E

Ø
19 CM

DC
MOTOR

DO1950S
KUCHYŇSKÝ KRÁJEČ - ELEKTRICKÝ 
-	 Výkon: 100 W
-	 Vroubkovaný nůž Solingen (ø 19 cm)
-	 Tělo z tlakově litého hliníku
-	 Plynule nastavitelná tloušťka krájení (0-30 mm)
-	 Tříbodové vedení posuvu 
-	 Bezpečnostní vypínač
-	 Včetně bezpečnostního přítlačného posuvníku 
	 + tácku na suroviny
-	 Možno dokoupit: 
	 náhradní hladký nůž – DO1950-42	
	 náhradní vroubkovaný nůž – DO1950-15
	

DO522S
KUCHYŇSKÝ KRÁJEČ - ELEKTRICKÝ 
-	 Výkon: 200 W
-	 Snadno vyjmutelný nůž
-	 Extra velký ozubený nůž z ušlechtilé oceli (průměr 22 cm)
-	 Plynule nastavitelná tloušťka krájení (0-15 mm)
-	 Velmi stabilní podstavec se 4 gumovými nožkami
-	 Včetně bezpečnostního přítlačného posuvníku
-	 Snadné čištění a údržba EXTRA VELKÝ 

KRÁJECÍ NUŽ

DO1950S-15
(ozubený)

DO522S-2
(ozubený)

DO1950S-42
(hladký)

DO522S-1 
(hladký)

Ø
22 CM

200
W
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Pack: 45 x 23 x 23 cm       |        5411397013835       |      Watt 1350      |         2,6 kg      |        4

Pack: 21 x 32 x 20,5 cm       |        5411397011626       |      Watt 850      |         1,65 kg      |        6

TO
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VA
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DO941T
TOPINKOVAČ B-SMART 
-	 Dvou štěrbinový topinkovač  s Cool touch 
	 povrchem
-	 3 funkční tlačítka: opékání, rozpékání, STOP 
-	 7 stupňů opečení
-	 Cool touch = tepelně odizolovaný povrch
-	 Moderní černo-lesklé provedení s nerezovým vrškem 

a stříbrnými doplňky
-	 850 W

DO961T 
TOPINKOVAČ B-SMART – 4 PLÁTKY
-	 Tepelně izolované tělo přístroje
-	 2 dlouhé otvory pro přípravu 2 krajíců 
	 běžného chleba nebo 4 plátků toustového
-	 Elektronická regulace stupně opékání - 7 stupňů
-	 Osvětlená tlačítka pro funkce rozmrazování, nahřívání 

a vypnutí
-	 3 funkční tlačítka: opékání, rozpékání a STOP
-	 Snadno vyjímatelná zásuvka na drobky

COOL
TOUCH

2

4
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Pack: 44 x 16 x 21 cm      |        5411397143037      |      Watt 1000      |        3,4 kg       |        1

TO
PI

N
KO

VA
ČE

 

DO959T
TOPINKOVAČ – RETRO 
-	 Nerezový topinkovač na 2 chleby 
-	 Možnost nastavení v  7 stupních pečení 
-	 4 funkční tlačítka: opékání, rozpékání, 
	 STOP a funkce “DO KŘUPAVA“
-	 Vyjímatelný tácek na drobky 
-	 Automatické vycentrování pečiva pro 

rovnoměrné opečení 
-	 Praktický prostor pro uložení kabelu 
-	 Součástí balení je rozpékací nástavec 

na pečivo

COOL
TOUCH

2

2

2

Pack: 20,3 x 32,3 x 25,1 cm     |       5411397130792      |      Watt 900      |        2,03 kg      |        4

DO962T 
TOPINKOVAČ – DLOUHÝ
-	 Dlouhý slot - na 2 plátky pečiva
-	 Tepelně izolovaný vnější plášť přístroje
-	 Elektronicky regulovatelných 6 stupňů opečení
-	 3 funkční tlačítka: opékání, rozpékání a STOP
-	 Vyjímatelný tácek na drobky

DO964T 
TOPINKOVAČ 
-	 Na 2 plátky/tousty 
-	 7 stupňů opečení 
-	 Automatické vycentrování pečiva
-	 Vyjímatelný tácek na drobky 
-	 3 funkční tlačítka: rozehřátí, rozmrazení, přerušení
-	 Tepelně odizolovaný a bezpečný povrch COOL touch
-	 Úložný prostor na přívodní kabel

1000 
W

900 
W

Pack: 28,3 x 18,4 x 18,8 cm      |        5411397157812      |      Watt T.B.A.      |        T.B.A.       |        6

JE SOUČÁSTÍ DESIGNOVÉ SÉRIE “MORNING”

DO964T DO730K DO9257WK



Pack: 45 x 17,5 x 21 cm      |        5411397166371      |      Watt 1350      |        t.b.a.      |        4
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Pack: 31 x 19,6 x 20,9 cm     |        5411397164988       |      Watt 1000      |        t.b.a.      |        6

Pack: 33 x 19 x 21 cm     |        5411397166364       |      Watt 900      |        t.b.a.      |        4

DO965T 
TOPINKOVAČ – WOOD YOU   
-	 Na 2 plátky/tousty
-	 3 funkční tlačítka: rozpékání, rozehřátí, přerušení
-	 Moderní pastelová šedá barva s dřevěnými doplňky
-	 Propečení nastavitelné v 6 stupních 
-	 Vyjímatelný tácek na drobky
-	 Tepelně odizolovaný a bezpečný povrch
-	 Úložný prostor pro kabel 

DO966T
TOPINKOVAČ – NEREZ  
-	 Na 2 plátky/tousty
-	 3 funkční tlačítka: rozpékání, rozehřátí, přerušení
-	 Nástavec na rozpékání pečiva = vestavěný 
-	 Propečení nastavitelné v 7 stupních 
-	 Vyjímatelný tácek na drobky
-	 Tepelně odizolovaný a bezpečný povrch
-	 Úložný prostor pro kabel 

DO967T
TOPINKOVAČ – NEREZ  
-	 Na 4 plátky/tousty
-	 3 funkční tlačítka: rozpékání, rozehřátí, přerušení
-	 Nástavec na rozpékání pečiva = vestavěný 
-	 Propečení nastavitelné v 7 stupních 
-	 Vyjímatelný tácek na drobky
-	 Tepelně odizolovaný a bezpečný povrch
-	 Úložný prostor pro kabel 

2

2

4

1000 
W

900 
W

1350 
W

JE SOUČÁSTÍ DESIGNOVÉ SÉRIE “WOOD YOU”

DO965T DO2920 DO9268WK DO745MF
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Pack: 17,2 x 14,5 x 18,5 cm     |        5411397170446       |      Watt 500      |        t.b.a.      |        6

Pack: 15 x 13 x 18,3 cm     |        5411397158109       |      Watt 550      |        0,9 kg      |        8

Pack: 18,7 x 15,5 x 20,5 cm    |       5411397138187     |     Watt 650    |      1,2 kg    |       8

DO717MF
NAPĚŇOVAČ MLÉKA   
-	 Kvalitní nerezové provedení 
-	 2v1: teplá mléčná pěna 
	 nebo šlehání za studena
-	 Držadlo je tvarováno přímo 
	 pro baristy k latte art
-	 Velmi rychlé nahřátí, kdy celý 
	 proces trvá maximálně 3 minuty
-	 Základna s konektorem otočným o 360 °
-	 Minimální objem pro správnou funkci: 130 ml
-	 Maximální objem mléka:
	 • pro míchání nápojů a studené mléko: cca 400ml
	 • pro šlehání teplé mléčné pěny: cca 270 ml

NEREZ

DO731MF
NAPĚŇOVAČ MLÉKA 
-	 Dvojitá stěna uvnitř s nepřilnavou 
	 vrstvou ILAG
-	 Objem: minimum: 80 ml
			             mléčná pěna: 130 ml	
			             horké mléko: 240 ml
-	 Umístěn na otočném konektoru STRIX
-	 Teplota šlehaného mléka: 60-65 °C
-	 Šlehání za studena nebo teplého mléka
-	 Průhledné víko 
-	 Pojistka proti přehřátí

DO745MF
NAPĚŇOVAČ MLÉKA - WOOD YOU 
-	 Krémová mléčná pěna do 2 min
-	 Dvojitá stěna uvnitř s nepřilnavou vrstvou
-	 Vždy přesná a ideální teplota: 60 °C
-	 2v1: teplá pěna nebo šlehání za studena
-	 Základna s otočným konektorem STRIX 360°
-	 Protiskluzové nožičky
-	 Maximální obsah: šlehání mléčné pěny: 150 ml
				                ohřev nápoje: 300 ml

STRIX

STRIX

JE SOUČÁSTÍ DESIGNOVÉ SÉRIE “WOOD YOU”

DO965T DO2920 DO9268WK DO745MF

NEW

PRODUCT

by 
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Pack: 13 x 13 x 25 cm     |       5411397147202      |      Watt 300      |        1,4 kg      |        4

 M
LÝ
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KY
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A 

KÁ
VU

DO42440KM
KÁVOMLÝNEK – KÓNICKÝ
-	 Kónické mlecí ústrojí = plynule nastavitelnou 
	 hrubost mletí 15 stupňů
-	 Všechny materiály jsou bez obsahu BPA
-	 Objem zásobníků:  •  až 300 gramů kávových zrn
			                 •  až 160 gramů namleté kávy
-	 Nastavení namletého množství: 2 až 12 porcí
-	 Bezpečnostní tepelná pojistka proti přehřátí - po vychladnutí 
	 obnovitelná 
-	 Dvojitá bezpečnostní ochrana proti spuštění nekompletního přístroje
-	 Výkonný mlecí motor: 130 W
-	 Balení obsahuje: čistící kartáček a odměrku

130 
WCONICALVRATNÁ 

TEPLOTNÍ POJISTKA

Pack: 24 x 18 x 30 cm     |        5411397040596      |      Watt 130      |        2,9 kg      |        4

Pack: 13 x 13 x 21 cm      |        5411397134646      |      Watt 150      |        1 kg      |        4

DO723K
ELEKTRICKÝ KÁVOMLÝNEK – NEREZ 
-	 Nerezové tělo přístroje
-	 Nerezová mixovací čepel 
-	 Vyjímatelná nádoba na mixování – až na 110 g kávy
-	 Díky pulsnímu spínači dosáhnete přesných výsledků
-	 Bezpečnostní pojistka 
-	 Prostor pro uložení kabelu
-	 Vysoký výkon: 300 W 

DO712K
ELEKTRICKÝ KÁVOMLÝNEK 
-	 Nerezová mixovací čepel (břit) 
-	 Vyjímatelná část s kávou 
-	 Maximální možný objem: 70 g 
-	 Velmi dobré výsledky mletí 
-	 Snadná manipulace i údržba 
-	 Bezpečnostní pojistka 

300 
W

110 
G

DOPRODEJ

150 
W

70 G VYJÍMATELNÁ 
NÁDOBKA
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Pack: 32,8 x 25 x 37,2 cm     |       5411397166777      |      Watt 1350      |        /   t.b.a.      |        2

Pack: 36,3 x 25,3 x 48,1 cm     |        5411397144775      |      Watt 900      |        5,8 kg     |       2

DO721K 
PŘEKAPÁVAČ S VLASTNÍM 
MLÝNKEM – DIGITÁLNÍ  
-	 Vlastní integrovaný mlýnek 
	 přímo v překapávači
-	 Přístroj lze použít jak s již namletou 
	 kávou a nebo ji čerstvě namlýt  
-	 Skleněná konvice o objemu 1,5 l z tvrzeného skla
-	 Přehledný ovládací panel s LCD 
-	 Zásobník na kávové zrna: až na 200 g
-	 Permanentní omyvatelný filtr 
-	 Ověřený systém DripStop zabrání nechtěnému odkapu

DO1138K 
ESPRESSO PÁKOVÝ KÁVOVAR  
-	 Italské tlakové čerpadlo ULKA: až 20 bar 
-	 Dvojité hlídání teploty vody až po spařovací hlavu 
-	 Kovový termoblok zaručí přesné a rychlé nahřátí spařovací hlavy
-	 Kovová páka s vyměnitelným sítkem (1-2 porce)
-	 Parní tryska k našlehání pěny nebo ohřátí nápoje
-	 Vyjímatelná nádržka na vodu: 1,5 litru 
-	 Přehledný budík tlakoměru = vždy aktuální ukazatel tlaku
-	 Pojistka proti přehřát
-	 Balení včetně: 2 sítka a pěchovadlo

KÁ
VO

VA
RY

1,5 L

900 
W

1350 
W

20
bar

NEW

PRODUCT

by 
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KÁ
VO

VA
RY

DO733K  
PŘEKAPÁVAČ NA KÁVU 
2v1 s TERMOHRNKEM  
-	 2v1: překapání do konvice 
	 nebo přímo do termohrnku
-	 Objem skleněné konvice: 1,25 l 
-	 Objem termohrnku s dvojitou nerez stěnou: 400 ml
-	 Přehledný LED displej s jednoduchým ovládáním  
-	 Funkce Anti-drip proti odkapu
-	 Omyvatelný permanentní filtr
-	 Nastavení odloženého startu na určenou hodinu a minutu 

DO730K
KÁVOVAR – PŘEKAPÁVAČ
-	 Objem: 1,5 litru – 12 šálků
-	 Podsvícený hlavní vypínač 
-	 Automatické vypnutí při nečinnosti po 40 min
-	 Vyjímatelný a omyvatelný permanentní filtr
-	 Funkce «Anti-drip» - zabránění odkapu

Pack: 29,5 x 18,7 x 42,8 cm     |        5411397158376      |      Watt 900      |        2,7 kg     |       2

1,5 L

2 v 1

900 
W

12

Pack: 24,8 x 23 x 35,3 cm      |        5411397157829       |      Watt 900     |         1,9 kg     |        4

NEW

PRODUCT

by 

JE SOUČÁSTÍ DESIGNOVÉ SÉRIE “MORNING”

DO964T DO730K DO9257WK
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Pack: 20,7 x 28 x 36,5 cm      |        5411397126986      |      Watt 1000      |        2,50  kg     |        2

Pack: 27,8 x 20,8 x 36,5 cm      |        5411397126962      |      Watt 1000      |        2,50  kg     |        2

KÁ
VO

VA
RY

DO708K 
KÁVOVAR – PŘEKAPÁVAČ 
-	 Objem: 1,5 litru – 12 šálků
-	 Ovládací panel s LCD displejem 
-	 Nastavitelný časovač až na 24 hodin 
-	 Automatické vypnutí po 40 min nečinnosti 
-	 Vyjímatelný permanentní filtr 
-	 Funkce «Anti-drip» - zabránění odkapu 
-	 Povrch přístroje v nerezovém provedení 

1,5 L

1000 
W

12

LZE DOKOUPIT 
I TERMO  KONVICI 

DO709K-T

DO709K
KÁVOVAR – PŘEKAPÁVAČ 
-	 Objem: 1 litr – 8 šálků
-	 Ovládací panel s LCD displejem
-	 S termokonvicí, která udrží nápoj teplý 
-	 Nastavitelný časovač až na 24 hodin 
-	 Automatické vypnutí 
-	 Vyjímatelný permanentní filtr 
-	 Funkce «Anti-drip» - zabránění odkapu 
-	 Povrch přístroje v nerezovém provedení 

TERMONÁDOBA

1 L

8

LZE DOKOUPIT I SKLENĚNOU KONVICI

DO708K-GK 



DO9266WK
RYCHLOVARNÁ KONVICE 
– SKLENĚNÁ 
-	 Objem konvice: 1,7 litru 
-	 Materiál: tvrzené sklo 
-	 Modré podsvícení po obvodu
-	 Automatické vypnutí při varu nebo sejmutí z podstavce
-	 Základna s otočným konektorem STRIX
-	 Přívodní kabel: 65 cm

92 PŘÍPRAVA SNÍDANĚ A KÁVY

Pack: 23 x 25 x 18,7 cm     |        5411397163578      |      Watt 2200      |        1,4 kg      |        6

KÁ
VO

VA
RY

DO9218WK
RYCHLOVARNÁ KONVICE 
– SKLENĚNÁ 
-	 Objem konvice: 1,2 litru 
-	 Materiál: tvrzené sklo
-	 Modré podsvícení po obvodu 
-	 Základna s otočným konektorem o 360° 
-	 Vyjímatelné filtrační sítko ve výlevce
-	 Automatické vypnutí při varu nebo sejmutí z podstavce
-	 Ochrana proti varu nasucho
-	 Praktický prostor pro uložení kabelu

Pack: 23 x 18,5 x 23 cm       |        5411397135353      |      Watt 2200      |        1,3  kg      |       6

NEW

PRODUCT

by 

2200
W

2200
W

1,2 L

1,7 L

SKLENĚNÁ

SKLENĚNÁ

MODRÉ LED PODSVÍCENÍ OBVODU
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KO
N

VI
CE

1 L

2200 
W

NEW

PRODUCT

by 

DO9198WK
RYCHLOVARNÁ KONVICE 
– EXTRA RYCHLÁ 
-	 Objem: 1 litr
-	 Značkový konektor Otter® otočný o 360°
-	 Vyjímatelný filtr na nečistoty
-	 Ochrana proti zapnutí naprázdno
-	 Automatické vypnutí při dosažení bodu varu 
	 nebo sejmutí konvice
-	 Světelná kontrolka vypnutí/zapnutí
-	 Délka přívodního kabelu: 68 cm
-	 Příkon: 2200 W

Pack: 17 x 20 x 22 cm       |        5411397124951       |      Watt 2200      |         1 kg      |        6

Pack: 24,4 x 24,5 x 18,4 cm      |        5411397164995      |      Watt 2200      |        1,3 kg       |        6

DO9268WK 
RYCHLOVARNÁ KONVICE
– WOOD YOU 
-	 Objem konvice: 1,7 litru 
-	 Materiál: barvený nerez
-	 Podsvícený vypínač on/off + vodoznak
-	 Automatické vypnutí při varu nebo sejmutí z podstavce
-	 Základna s otočným konektorem STRIX

DO9194WK 
RYCHLOVARNÁ KONVICE
-	 Objem: 1,7 litru
-	 Bezpečnostní otočný konektor 360°
-	 Víko s bezpečnostním uzávěrem
-	 Ochrana proti zapnutí na prázdno
-	 Automatické vypnutí při varu nebo sundání konvice
-	 Světelný ukazatel zapnutí
-	 Úložiště pro kabel v podstavci
-	 Příkon: 2200W

Pack: 15,5 x 22 x 25 cm      |        5411397122070      |      Watt 2200      |        1 kg       |        6

2200
W

2200
W

1,7 L

1,7 L

PODSVÍCENÝ VYPÍNAČ 
A ZNAČKOVÝ KONEKTOR STRIX

JE SOUČÁSTÍ DESIGNOVÉ SÉRIE “WOOD YOU”

DO965T DO2920 DO9268WK DO745MF
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Pack: 20,5 x 16,9 x 23,3 cm      |        5411397154170      |      Watt 2200      |        1 kg     |        6

KO
N

VI
CE

DO9255WK
RYCHLOVARNÁ KONVICE
-	 Objem konvice: 1,7 litru 
-	 Otevírání víka stiskem tlačítka 
-	 Patentovaný bezpečnostní 360° 
	 konektor STRIX®
-	 Automatické vypnutí při sejmutí konvice nebo varu
-	 Délka přívodního kabelu: 68 cm
-	 Podsvícený vypínač 
-	 Příkon: 2200 W 

DO9257WK 
RYCHLOVARNÁ KONVICE
-	 Objem konvice: 1,7 litru 
-	 Otevírání víka stiskem tlačítka 
-	 Patentovaný bezpečnostní 360° 
	 konektor STRIX®
-	 Automatické vypnutí při sejmutí konvice nebo varu
-	 Délka přívodního kabelu: 68 cm
-	 Podsvícený vypínač 
-	 Příkon: 2200 W 

2200
W

2200
W

1,7 L

1,7 L

Pack: 20,5 x 16,9 x 23,3 cm      |        5411397157805      |      Watt 2200      |        1 kg     |        6

94

JE SOUČÁSTÍ DESIGNOVÉ SÉRIE “MORNING”

DO964T DO730K DO9257WK
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KO
N

VI
CE

Pack: 21,6 x 20,4 x 24 cm       |        5411397163585      |      Watt 2200      |        1,3  kg      |       6

Pack: 22 x 20 x 23 cm       |        5411397017055       |      Watt 2200      |         1,6 kg      |        6

2200
W

2200
W

1,7 L

DO738WK 
RYCHLOVARNÁ KONVICE 
-	 Objem: 1,7 litru
-	 Celonerezové provedení 
-	 Vyjímatelné sítko na nečistoty
-	 Základna s otočným konektorem STRIX
-	 Automatické vypnutí při varu nebo sejmutí z podstavce
-	 Pojistka proti přehřátí 

1,7 L

DO496WK
RYCHLOVARNÁ KONVICE 
-	 Objem: 1,7 litru 
-	 Celonerezové provedení 
-	 Vyjímatelné sítko na nečistoty
-	 Automatické vypnutí po varu
-	 Pojistka proti přehřátí
-	 Kulatý konektor 360° 
-	 Skryté topné těleso a značkový 
	 konektor STRIX

NEW

PRODUCT

by 
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DO7237-64 
(dlouhé) 
-	 Vhodné pro vysavače 
	 DO7237S, DO7246S, 
	 DO7247S

DO1033S-SET2 
-	 Vhodné pro vysavače 
	 DO1033S

DO7236S-SET 
-	 Vhodné pro vysavače 
	 DO7257S, DO7258S, 
	 DO7236S a DO7282S

DO42TS-2
TEXTILNÍ SÁČKY 4 ks v balení
Sada kvalitních sáčků z netkané textilie.
Sáčky jsou vhodné pro modely vysavačů:

- DO7253S
- DO7263S Comfort
- DO7273S Comfort
- DO7276S
- DO7285S
- DO7291S

DO7294S-SET
TEXTILNÍ SÁČKY 5 ks v balení
Sada kvalitních textilních sáčků se zvětšeným 
vnitřním objemem: 5 litrů

Vhodné pro model DOMO DO7294S

DO7276S-SET2
-	 Vhodné pro vysavače 
	 DO7276S, DO7277S, 
	 DO7278S a případně 
	 i pro DO7285S

DO7263S-SET2
-	 Vhodné pro vysavače 
	 DO7263S, DO7264S, 
	 DO7265S, DO7263SP, 
	 DO7264SP, DO7265SP, 
	 DO7273S, DO7274S

OSTATNÍ PRACHOVÉ SÁČKY (každé balení obsahuje 10 ks sáčků)

TEXTILNÍ SÁČKY VYSAVAČŮ (každé balení obsahuje 4 ks sáčků)

Aktuální nabídku hubic, hadic a filtrů najdete na www.domo-elektro.cz

DO7283S-SET2
-	 Vhodné pro vysavače 
	 DO7283S, DO7284S 
	 a případně i pro DO7287S

DO7285S-SET2
-	 Originál sáček pro vysavač
	 DO7285S (do tohoto 

vysavače lze však použít 
i sáčky DO7276S-SET2)

DO7287S-SET2
-	 Originál sáček pro vysavač
	 DO7287S (do tohoto 

vysavače lze však použít i 
sáčky DO7283S-SET2)

PR
AC

HO
VÉ

 S
ÁČ

KY
 V

YS
AV

AČ
Ů
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Pack: 51 x 35 x 33 cm       |        5411397017345       |      Watt 700      |         5,8 kg      |        1

DO7285S
SÁČKOVÝ VYSAVAČ
-	 Extra dlouhý přívodní kabel: 7 metrů!
-	 Výborné sací výsledky na tvrdé podlaze
-	 Dokonalý filtrační systém s filtrem HEPA 12
-	 Prachové sáčky o objemu 3 litry
-	 V balení 3 prachové sáčky ZDARMA
-	 Příslušenství: malá štěrbinová hubice, 

prachový kartáč a parketová hubice
-	 Extra nízká hlučnost: 69 dB!

DO7291S
SÁČKOVÝ VYSAVAČ
-	 Objem textilního sáčku: 3 litry 
-	 Kovová teleskopiká trubice: 94 cm 
-	 Přívodní kabel: 7 m = akční radius 10 m
-	 Extra tichý: 68 db
-	 Ergonomicky tvarovaná rukojeť pro snadné přenášení
-	 Moderní hubice s technologií „Deep clean“ vysaje 

nečistoty ze všech povrchů 
-	 Možnost nastavení sacího výkonu 
-	 Ukazatel plného prachové sáčku 
-	 Příslušenství uskladněné přímo uvnitř vysavače
-	 Příslušenství: prachový kartáč, štěrbinová hubice, 

parketová hubice 

HEPA
12

HEPA
12

ZDARMA: 
PARKETOVÁ 
HUBICE

VČETNĚ
3 SÁČKŮ
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Pack: 56,6 x 34,1 x 32,4 cm      |        5411397129185      |      Watt 700      |        8,50 kg      |        1

700 
W

VY
SA

VA
ČE

ÚKLID

EXTRA
TICHÝ

AAA
NÁROČNOST

eco

EFEKTIVNÍ 
EXTRA 
TICHÝ 

68 dB
V BALENÍ

VŠECHNY 
TYPY 

PODLAH

TECHNOLOGIE 
DEEP CLEAN



Pack: 55 x 33 x 33,2 cm       |        5411397143372       |      Watt 800      |         8,3 kg      |        1

99

Pack: 41 x 30,3 x 26,5 cm       |        5411397137548       |      Watt 450      |         4,1 kg      |        1

VY
SA

VA
ČE

ÚKLID

V BALENÍ

DO7294S  
SÁČKOVÝ VYSAVAČ – H13  
-	 Objem prachového sáčku: 5 litrů
-	 Kovová teleskopická trubice: 94 cm 
-	 Vysoce účinná filtrace HEPA H13 
-	 Přívodní kabel: 7m = akční rádius 10 m
-	 Výkonný motor s tichým chodem: 73 dB
-	 Plynulá elektronická regulace sacího výkonu 
-	 Příslušenství uschováno v těle vysavače
-	 Příkon: 800 W

800 
W

EPA
10

HEPA
13

TOP
PRICE

DO1033S
SÁČKOVÝ VYSAVAČ 
-	 Objem prachového sáčku: 1,5-2 litry
-	 Dvoudílná trubice – plast
-	 Hlučnost: 80 dB 
-	 Akční rádius: 7 m 
-	 Sací podtlak: 10 kPa 
-	 Přepínatelná hubice: pevné podlahy / koberce
-	 Navíjení kabelu pomocí tlačítka
-	 Výstupní filtr EPA 10

NEW

PRODUCT

by 

1,5 L
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Pack: 46,5 x 40 x 41 cm      |        5411397163363      |      14,4 Li-ion      |        10,2  kg     |        1

ÚKLID

VY
SA

VA
ČE

Pack: 13,4 x 9,6 x 38 cm      |        5411397145369     |      7,2 V Li-ion         |        0,95 kg      |        6

DO238S 
AKU RUČNÍ VYSAVAČ – COMPACT 
-	 Ideální pro využití v kancelářích, na chalupách 
	 nebo do auta 
-	 Kompaktní rozměry dovolí si vzít vysavač kamkoli 
	 a snadno se uskladní
-	 Kvalitní technologie baterie Li-Ion: 7,2 V 
-	 Napájení AKU = bezkabelové provedení 
-	 Čas dobíjení 2,5 hodiny / výdrž aktivního používání +/- 12 minut
-	 Průsvitný zásobník na nečistoty s objemem 0,1 litru
-	 Filtrační systém s HEPA H10 filtrem uvnitř
-	 Filtr je lehce vyjímatelný a lze snadno čistit 
-	 V balení je: prachový kartáč, USB kabel i adaptér k nabíjení

7,2 V

DO7298S
ROBOTICKÝ VYSAVAČ S ČISTÍCÍ STANICÍ 
A MOPEM 
-	 3v1: nametá, vysává, vytírá
-	 Sací podtlak: 2700 Pa 
-	 Dobíjecí stanice s odsáváním nečistot z robota 
-	 Pokročilá laserová navigace a mapování prostoru
-	 Připojení k chytré aplikaci přes WIFI
-	 Možnost nastavení a naprogramování na mopování
-	 Nastavení harmonogramu úklidu v aplikaci 
-	 Dálkový ovladač s displejem
-	 Stacionární základní odsává pomocí 1000 W vysavače
-	 Ochranný systém proti pádu
-	 Nastavení zakázaných ploch (v aplikaci)

3 V 1

NEW

PRODUCT

by 
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Pack: 46,5 x 11,7 x 37,5 cm      |        5411397132437      |      Volt 14,4       |        5,6 kg      |        2

ÚKLID

VY
SA

VA
ČE

Pack: 46 x 12 x 37,5 cm       |        5411397132437       |      14,4 V Li-ion      |         T.B.A.      |        2

DO7293S
AUTOMATICKÝ ROBOTICKÝ VYSAVAČ 
-	 Operační čas: 120 min 
-	 Čas plného nabíjení: 4 hodiny 
-	 Zásobník na nečistoty: 550 ml
-	 Vhodný pro všechny typy podlah: dřevo, dlaždice, koberec, lino … 
-	 Filtrační systém přes HEPA filtrační
-	 48 senzorů pro detekci překážek 
-	 Ochranný systém proti pádu přes hranu (ze schodů) 
-	 Časovač: možnost nastavit si denní rozvrh 
-	 Dotykový a podsvícený ovládací panel 
-	 Extra tichý provoz: 68 dB
-	 Dálkové ovládání usnadní 
	 jeho ovládání
-	 Rozměry: 32,5 x 8 cm 

48
SENZORŮ

AUTOMATICKÉ
DOBÍJENÍ

DÁLKOVÉ 
OVLÁDÁNÍ 

DO7296S 
CHYTRÝ ROBOTICKÝ VYSAVAČ – WIFI  
-	 3v1: nametá, vysává, vytírá 
-	 Sací síla: 2700 Pa
-	 Li-ion baterie 14,4 V (2600 mAh) 
-	 Hadr vytírání připevněný pomocí magnetického proužku
-	 Vhodný pro všechny typy podlah: dřevo, dlaždice, 

koberec, lino …
-	 Možnost ovládání přes aplikace Tuya nebo dálkové 

ovládání
-	 Nádržka na nečistoty: 600 ml / zásobník vody: 330 ml
-	 Ochranný systém proti pádu přes hranu (ze schodů)
-	 Časovač: možnost nastavit si denní rozvrh
-	 Dotykový a podsvícený ovládací panel

800 
W
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Pack: 41,1 x 31,8 x 27 cm       |        5411397142566       |      Watt 700     |         3,55 kg      |        2

Pack: 18 x 29 x 36 cm       |        5411397124470       |      Watt 350      |         2,5 kg      |        2

Pack: 46,5 x 11,7 x 37,5 cm      |        5411397132437      |      Volt 14,4       |        2,3 kg      |        2

14,4
VOLT

DO223S 
ANTIBAKTERIÁLNÍ VYSAVAČ 
S UV LAMPOU 
-	 Dezinfekce UV zářením bez použití chemie
-	 Zneškodní až 99,9% bakterií, virů a plísní
-	 UV zářivka dlouhá 9,5 cm: životnost cca 300 hodin 

provozu
-	 Efektivní i při likvidací roztočů
-	 Rotační kartáč 16 cm - uvolní a namete přichycené 

nečistoty
-	 3 stupně filtrace:
	 •  Cyklónový systém oddělí hrubé nečistoty
	 •  Prachový filtr zachytí jemnější částečky prachu
	 •  HEPA filtrace zachytí i ty nejjemnější částečky 
-	 Veškeré filtry jsou omyvatelné

HEPA

HEPA

CYCLONE
SYSTEM

DEZINFEKCE UV ZÁŘENÍM

EXTRA ŠIROKÁ HUBICE 
S ROTAČNÍM KARTÁČEM

DO211S
RUČNÍ AKU VYSAVAČ 
-	 Silná 14,4 V baterie
-	 S odnímatelnou rotační hubicí
-	 Vhodný pro odstranění i psích chlupů 
-	 Díky bezšňůrovému provedení lze použít kdekoli
-	 Filtr je dovře přístupný a lehce čistitelný
-	 Včetně šterbinové hubice, motorové hubice 
	 a dobíjecí stanice

DO234S
ČISTIČ A VYSAVAČ NA MATRACE
-	 Ruční čistič vhodný pro matrace, čalounění, koberečky, polštáře nebo zvířecí pelíšky
-	 3 typy úklidu najednou: 
	 •  Dezinfekce UV-C zářením bez použití chemie zničí 99,9% bakterií
	 •  Rotační kartáč uvolní a namete přichycené nečistoty
	 •  Výkonné sání vás zbaví i hluboko usazených nečistot a roztočů 
-	 Dvojitý systéme filtrace: přes bavlněný filtr a HEPA filtrace
-	 Elektricky poháněný rotační kartáč – efektivnější úklid
-	 Průhledný zásobník na nečistoty: 0,5 litru



103

Pack: 49,5 x 40,5 x 32,5 cm       |        5411397158178       |      Watt 800      |         8 kg      |        1

Pack: 46,5 x 32 x 28 cm       |        5411397013385       |      Watt 700      |         7 kg      |        1

Pack: 47 x 29 x 32 cm       |        5411397015204       |      Watt 700      |         6,8 kg      |        1

ÚKLID

VY
SA

VA
ČE

DO7279S
BEZSÁČKOVÝ VYSAVAČ  
-	 Stálý výkon sání díky cyklónovému systému
-	 Objem vyjímatelné prachové nádoby: 2 litry 
-	 Sací síla 150 W při podtlaku 16 Kpa 
-	 Dvojitý filtrační systém přes filtry HEPA
-	 Kovová teleskopická trubice
-	 700 W

DO7297S
CYKLÓNOVÝ BEZSÁČKOVÝ VYSAVAČ  
-	 Stálý sací výkon díky cyklónovému systému
-	 Objem vyjímatelné prachové nádoby: 2,5 litru
-	 Vícenásobná filtrace
-	 Výstupní filtrace přes HEPA H13
-	 Akční rádius: 9 m 
-	 Kovová teleskopická trubice
-	 800 W

DO7286S
BEZSÁČKOVÝ VYSAVAČ  
-	 Vynikající výsledky na tvrdém povrchu
-	 Filtrační systém HEPA H12 – prachové emise
-	 Lehce vyjímatelná nádoba na prach
-	 Stálý sací výkon díky cyklonové koncepci
-	 V balení: univerzální podlahová a štěrbinová hubice + kartáček

ZDARMA: PARKETOVÁ HUBICE

700 
W

700 
W

800 
W

BEZ-
SÁČKOVÝ

BEZ-
SÁČKOVÝ

BEZ-
SÁČKOVÝ

NEW

PRODUCT

by 

NEW

PRODUCT

by 



DO237SV
TYČOVÝ VYSAVAČ 2v1 – S KABELEM
-	 2v1: z tyčového vysavače snadno uděláte 
	 i vysavač ruční
-	 Výkonný motor s příkonem 450 W
-	 Průhledný zásobník na nečistoty: 450 ml
-	 Velmi flexibilní – vysaje každé zákoutí 
-	 Vyjímatelné a snadno čistitelné filtry
-	 Balení obsahuje násadu na kartáč 2v1 a úchyty 

na zavěšení na zeď
-	 Přívodní kabel: 5 metrů – akční rádius je 6 metrů
-	 Nízká hlučnost: < 80 dB

2 v 1

450  
W

DO236SW
PODLAHOVÝ ČISTIČ – 2v1 S ODSÁVÁNÍM
-	 Nová generace vytírání podlah včetně vysávání
-	 Li-Ion 21,6 V baterie 
-	 Systém vytírání s vysáváním a sušením v jednom kroku
-	 Doba provozu po úplném nabití: až 20 minutový
-	 Funkce samočištění - automatický 2 minutový program
-	 Úspora vody až 90% (ve srovnání s běžným mopem)
-	 Válce lze snadno vyjmout a vyprat
-	 Vhodný pro plochu až 60 m2

-	 Hlučnost: < 85 dB(A) 
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Pack: 66 x 23,7 x 30,7 cm      |        5411397143846     |      Volt 21,6          |        6 kg       |        1

ČI
ST

IČ
E 

PO
DL

AH

Pack: 65,5 x 12 x 22 cm      |        5411397145352      |      Watt 800      |        2,7 kg     |        1

60 m2

2 V 1

21,6 V



105ÚKLID

Pack: 39,5 x 13 x 68 cm      |        5411397033703     |      Volt 21,6         |        4,1 kg      |        2

Pack: 39,5 x 13 x 68 cm      |        5411397033697     |      Volt 21,6         |        4,1 kg      |        2

VY
SA

VA
ČE

DO42101SV 
TYČOVÝ AKU VYSAVAČ 2v1
-	 Silná Li-ion baterie 21,6 V (2200 mAh)
-	 Univerzální použití 2v1: tyčový a ruční vysavač
-	 Snadno vyjmutelná a vyměnitelná baterie 
-	 Doba vysávání: až 65 minut (na menší rychlost) 
-	 Samostatně stojící - není potřeba montáž držáku na zeď
-	 LED osvětlení prostoru před hubicí
-	 Cyklónový systém filtrace + HEPA
-	 Sací podtlak: 4 kPa

21,6 V

21,6 V

2 V 1

2 V 1

DO42102SV
TYČOVÝ AKU VYSAVAČ 2v1
-	 Silná Li-ion baterie 21,6 V (2200 mAh)
-	 Univerzální použití 2v1: tyčový a ruční vysavač
-	 Snadno vyjmutelná a vyměnitelná baterie 
-	 Doba vysávání: až 65 minut (na menší rychlost) 
-	 Samostatně stojící - není potřeba montáž držáku na zeď
-	 LED osvětlení prostoru před hubicí
-	 Cyklónový systém filtrace + HEPA
-	 Sací podtlak: 4 kPa

LEHCE ODNÍMATELNÁ 
BATERIE

LEHCE ODNÍMATELNÁ 
BATERIE



106 ÚKLID

Pack: 34 x 16 x 63 cm      |        5411397114174     |      Volt 21,6         |        4,4 kg      |        1

VY
SA

VA
ČE

DO228SV 
TYČOVÝ AKU VYSAVAČ S MOPEM 3v1
-	 Extra silná Li-ion baterie 21,6 V 
-	 Systém vytírání pomocí připojeného mopu 
-	 Vysává a vytírá jedním tahem
-	 Výdrž provozu na plný výkon: až 40  minut
-	 LED indikace stavu baterie a LED osvícení hubice
-	 Cyklónová filtrace doplněna HEPA filtrem
-	 Průhledný zásobník na nečistoty: 0,5 litru
-	 2 volitelné rychlosti vysávání
-	 Balení včetně nabíjecí stanice

3 v 1

21,6 V

0,5L

V BALENÍ

2 v 114,4 V
0,5L

Pack: 34,5 x 16 x 70 cm     |      5411397114174     |    14,4 V Li-ion    |       4 kg    |      1

DO217SV
TYČOVÝ AKU VYSAVAČ 2v1
-	 Silná baterie Li-ion 14,4 V (2000 mAh) 
-	 Provedení 2v1: tyčový model 
	 s vyjímatelným ručním vysavačem 
-	 2 volitelné stupně výkonu
-	 Cyklónový systém filtrace při vysávání 
-	 Průsvitný zásobník na nečistoty: 0,5 litru
-	 LED osvětlení podlahové hubice
-	 Výdrž v provozu: +/- 40 min
-	 Sklopná rukojeť 

VELKÁ KOLEČKA PRO SNADNÝ POHYB

CYCLONE
SYSTEM

DO217SV
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Pack: 23 x 17 x 68 cm      |        5411397131706      |      Volt 18,5      |        3,1  kg     |        2

Pack: 36 x 18 x 65 cm      |        5411397120434      |      Batt. 29 V      |        5,1  kg     |        1

ÚKLID

VY
SA

VA
ČE

29 VDO221SV
TYČOVÝ VYSAVAČ
-	 Extra silná baterie Li-Ion: 29 V
-	 Cyklónový moderní systém čištění 
-	 2 volitelné rychlosti 
-	 Průhledný zásobník na nečistoty: 1 litr
-	 Osvícení podlahové hubice pomocí LED diod
-	 Potřebný čas nabíjení: 4-5 hodin 
	 = doba provozu +/- 50 min
-	 Sklopná rukojeť s kloubem ulehčí skladování
-	 Balení včetně nabíjecí stanice 

2
RYCHLOSTI

OSVÍCENÍ POMOCÍ
LED DIOD

DO233SV
TYČOVÝ AKU VYSAVAČ 2v1
-	 Silná Li-ion baterie 18,5 V 
-	 Výdrž provozu na plný výkon: 20 minut
-	 Sací podlak: 5 kPa
-	 LED indikace stavu baterie 
-	 Průhledný zásobník na nečistoty: 0,6 litru
-	 2 volitelné rychlosti vysávání
-	 Vylepšená podlahová hubice

2 v 118,5 V
0,6L

V BALENÍ



DO247SV
TYČOVÝ AKU VYSAVAČ 2v1 
s BLDC MOTOREM
-	 Silná baterie Li-ion 22.2 V (2200 mAh)
-	 Elektronicky řízený bezuhlíkový BLDC motor
-	 Výkon motoru: 200 W / sací podtlak 20 kPa
-	 2 volitelné stupně výkonu sání
-	 LED kontrolky stavu nabití baterie 
-	 Výdrž na 1 nabití = +/- 35 minut
-	 Elektricky poháněný rotační kartáč
-	 Snadno vyjímatelná baterie pod rukojetí

VY
SA

VA
ČE

108 ÚKLID

Pack: 33 x 13 x 74 cm      |        5411397158383      |      Volt 21,6      |        3,8 kg     |        1

Pack: 33 x 13 x 74 cm      |        5411397167736      |      Volt 22,2      |        3,8 kg     |        1

DO241SV
TYČOVÝ AKU VYSAVAČ 2v1
-	 Silná baterie Li-ion 21.6 V (2000 mAh)
-	 Doba vysávání: až 40 minut
-	 Výkon motoru: 110 W / sací podtlak 10 kPa
-	 2 volitelné stupně výkonu sání
-	 LED kontrolky stavu nabití baterie 
-	 LED osvětlení podlahové hubice
-	 Elektricky poháněný rotační kartáč 21,6 V

NEW

PRODUCT

by 

BLDC

22,2 V

10 

kPa
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Pack: 25,5 x 19,5 x 44,5 cm      |        5411397163776      |      Volt 29,6      |        3,8  kg     |        4

Pack: 33 x 13 x 74 cm      |        5411397158390      |      Volt 21,6      |        3,8  kg     |        1

VY
SA

VA
ČE

DO242SV
TYČOVÝ AKU VYSAVAČ 2v1 
s BLDC MOTOREM
-	 Silná baterie Li-ion 21.6 V (2000 mAh)
-	 Elektronicky řízený bezuhlíkový BLDC motor
-	 Výkon motoru: 200 W / sací podtlak 20 kPa
-	 2 volitelné stupně výkonu sání
-	 LED kontrolky stavu nabití baterie 
-	 LED osvětlení podlahové hubice
-	 Elektricky poháněný rotační kartáč

DO244SV
TYČOVÝ AKU VYSAVAČ 2v1 s BLDC
-	 Extra silná baterie Li-ion 29.6 V (2500 mAh)
-	 Elektronicky řízený bezuhlíkový BLDC motor
-	 3 volitelné rychlosti + automaticky rozpoznávací 
	 mód vysávání
-	 Výkon motoru: 500 W / sací podtlak 28 kPa!!!
-	 Výdrž na jedno nabití: až 60 minut
-	 Ovládání přes dotykový LED panel 
-	 Kovová robusní teleskopická hubice
-	 Zásobník na nečistoty s objemem 800 ml
-	 LED s  osvětlení před hubicí 
-	 Elektricky poháněný rotační kartáč

NEW

PRODUCT

by 

NEW

PRODUCT

by 

20 

kPa

BLDC

21,6 V

28
kPa

BLDC

29,6 V
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ŽEHLENÍ 111

DO7057S 
RUČNÍ NAPAŘOVAČ ODĚVŮ
-	 Ideální k rychlému vyhlazení a oživení šatů, 
	 oděvů nebo i závěsů…
-	 Rychlý start i použití: již do 25 vteřin
-	 Stabilní tok páry: 40g / min.
-	 Vyjímatelná nádržka na doplnění vody: 220 ml
-	 3 možnosti nastavení 
-	 Keramická napařovací hlavice 
-	 Automatické vypnutí po 15 minutách nečinnosti
-	 Balení obsahuje přídavný kartáč na kabáty a silné látky
-	 Příkon: 1800 W

DO7052S
ŽEHLIČKA NAPAŘOVACÍ – KERAMICKÁ
-	 Parní ráz 120g
-	 Množství páry: 40 g/min
-	 Keramický povrch – velmi rychlá reakce na změnu teploty
-	 Vertikální napařování
-	 Objemný zásobník na vodu: 300 ml
-	 Automatické vypnutí - vodorovná poloha cca 30s, postavená cca 8 minut
-	 Nastavení množství páry, rozprašovač vody 
	 a funkce samočištění
-	 Ochrana proti odkapu vody

KERAMICKÁ
HLAVICE

25
SEKUND

Pack: 31 x 12,5 x 16 cm       |        5411397017017       |      Watt 2200      |         1,5 kg      |        6

Pack: 22 x 15,5 x 32 cm      |        5411397140593     |      Watt 1800      |        1,6 kg       |        6

40G/MIN

40G/MIN
KERAMIC

KERAMICKÁ
ŽEHLÍCÍ
PLOCHA
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5
BAR

KERAMIC

DO7109S 
PARNÍ GENERÁTOR BEZ BOJLERU 
-	 Typ žehličky: parní žehlička
-	 Typ žehlící plochy: keramická 
-	 Tlak páry: 5 bar
-	 Parní ráz: 240 g
-	 Rovnoměrné dávkování páry: 120 g/min.
-	 Nastavení množství páry v dvou režimech: ECO a MAX
-	 Objem zásobníku na vodu: 2 litry
-	 Délka přívodní hadice páry: 1,6 m
-	 Délka přívodního kabelu: 1,8 m
-	 Příkon: 2200 W

Pack: 38 x 25 x 29 cm      |        5411397122087     |      Watt 2200      |        3,9 kg     |        1

KERAMICKÁ
ŽEHLÍCÍ
PLOCHA
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DO7114S
PARNÍ GENERÁTOR BEZ BOJLERU 
-	 Typ žehličky: parní žehlička 
-	 Typ žehlící plochy: keramická 
-	 Tlak páry: 5 bar
-	 Parní ráz: 240 g
-	 Rovnoměrné dávkování páry: 120 g/min
-	 Vertikální napařování
-	 Automatické upozornění na nutnost odvápnění = bez kazet
-	 Objem vodní nádržky: 1,2 litru
-	 Příkon: 2400 W

DO7115S
PARNÍ GENERÁTOR 
BEZ BOJLERU 
-	 Typ žehličky: parní žehlička 
-	 Typ žehlící plochy: keramická 
-	 Tlak páry: 6,5 bar
-	 Parní ráz: 330 g
-	 Rovnoměrné dávkování páry: 150 g/min
-	 Vertikální napařování
-	 Automatické upozornění na nutnost 
	 odvápnění = bez kazet
-	 Objem vodní nádržky: 1,8 litru
-	 Příkon: 2400 W

Pack: 39,5 x 24,5 x 31 cm       |        5411397140449       |      Watt 2400      |         3,2 kg      |        1

Pack: 39,5 x 24,5 x 31 cm      |        5411397148339     |      Watt 2400      |        3,6 kg       |        1

NEW

PRODUCT

by 

NEW

PRODUCT

by 

5
BAR

6,5
BAR

KERAMIC

KERAMIC
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6,5
BAR

KERAMIC

DO1022S 
PARNÍ GENERÁTOR S BOJLEREM
-	 Typ žehličky: parní žehlička s parním generátorem
-	 Typ žehlící plochy: keramická 
-	 Tlak páry: 7,5 bar
-	 Parní ráz: 450 g
-	 Rovnoměrné dávkování páry: 160 g/min.
-	 Vertikální napařování
-	 Objem vodní nádržky: 1,8 litru
-	 Automatické upozornění na nutnost odvápnění = bez kazet
-	 Automatické vypnutí při nečinnosti (po 10 minutách)
-	 Příkon: 3000 W

DO7118S 
PARNÍ GENERÁTOR 
BEZ BOJLERU 
-	 Typ žehličky: parní žehlička
-	 Typ žehlící plochy: keramická 
-	 Tlak páry: 6,5 bar
-	 Parní ráz: 250 g
-	 Rovnoměrné dávkování páry: 160 g/min.
-	 Vertikální napařování
-	 Objem vodní nádržky: 1,5 litru
-	 Automatické upozornění na nutnost 
	 odvápnění = bez kazet
-	 Příkon: 2400 W

Pack: 46,5 x 26,5 x 35 cm      |        5411397134530     |      Watt 3000      |        5,5 kg     |        1

Pack: 40 x 23,5 x 33,3 cm      |        5411397160720     |      Watt 2400      |        3,7 kg     |        1
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7,5
BAR

KERAMIC
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ŽEHLENÍ 115

Pack: 43 x  9 x 42 cm      |        5411397159571      |           1,8 kg     |        1

Pack: 81,5 x 4 x 53,5 cm       |        5411397160553       |      Watt 150      |         2,7 kg      |        5

150 
W

IPX4

82 X 31,5 
CM

DO7116P
SKLÁDACÍ ŽEHLÍCÍ PRKNO
-	 Žehlící plocha: 82 cm x 31,5 cm
-	 Rozměry rozloženého: 12 cm x 82 cm x 31,5 cm
-	 Pevná kovová konstrukce
-	 Protiskluzové nožičky
-	 Modrý potah z bavlny a polyesteru

DO7117DR
TOPNÝ ELEKTRICKÝ SUŠÁK NA RUČNÍKY  
-	 Jištění s ochranou IPX4 = vhodný do koupelny  
-	 Dokonale vysuší runčíky a plavky – zabraňuje plísním 
-	 Lehké hliníkové provedení 
-	 Stabilní při postavení na nožičky 
-	 Teplota povrchu je max 55 °C = bezpečný vůči dětem
-	 Zabudovaný časovač pro automatické vypnutí: 2 nebo 4 hod
-	 Výška 90 cm – 8 žeber 
-	 Možnost namontovat napevno na zeď
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116 NA CESTY

Pack: 22,5 x 15,5 x 4 cm      |        5411397008756     |      Batt. 1 x 3 V      |        153 g       |        12

DO9090W
CESTOVNÍ VÁHA
-	 Maximální zatížení až 50 kg 
-	 Ideální na cesty, k vážení zavazadel
-	 LCD displej
-	 Včetně 1 x 3 V lithiové 
	 baterie (CR2032)
-	 S teploměrem ve °C a F

50
KG

VČETNĚ 
LITHIOVÉ BATERIE
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SEZÓNNÍ VĚCI 117

Pack: 12 x 19 x 39 cm      |        5411397007162      |      Watt 11      |        1,85 kg     |        10

Pack: 10 x 42,7 x 32,6 cm      |        5411397120441      |      Volt 2500      |        3,2 kg     |        6

1500 
V

2500 
V

UV ZÁŘIVKA

11 W

2X10W

KX006N/1
HUBIČ HMYZU
-	 S průhledným tělem
-	 Určen k hubení hmyzu, zejména much
-	 Výsuvné držadlo
-	 Řetízek na zavěšení
-	 Vypínač vyp/zap
-	 Kovová mřížka s vysokým napětím: 1500 V
-	 UV zářivka: 11 W

ŘETÍZEK
NA ZAVĚŠENÍ

KX012
ELEKTRICKÝ HUBIČ HMYZU
-	 Svítící UV lampa (2x10 W) láká hmyz
-	 Bez potřeby chemických přísad
-	 V balení je řetízek na zavěšení 
-	 Kovová mřížka uvnitř přístroje: 2500 V
-	 Odnímatelná spodní část se lehce čistí
-	 Tichý a bezpečný provoz

ŘETÍZEK
NA ZAVĚŠENÍ
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Pack: 19 x 16 x 29 cm      |        5411397137555      |      Watt 5      |        1 kg     |        8

Pack: 30 x 12 x 40 cm       |        5411397015938       |      Watt 30      |         2 kg      |        1

SEZÓNNÍ VĚCI 119

DO8147
STOLNÍ AKUMULÁTOROVÝ 
VENTILÁTOR S USB
-	 Průměr: 18 cm
-	 Výška stolního ventilátoru: 28 cm
-	 Velmi snadná manipulace pro dobíjení - přes stanici a USB kabel
-	 Naklápěcí hlava až o 90° - lze ventilovat směrem ke stropu
-	 15 hodin provozu na 1 nabití
-	 4 nastavitelné rychlosti ventilace
-	 LED indikace rychlosti a dobíjení
-	 Hlučnost 32 dB

Ø
18 cm USB

DO8138
STOLNÍ VENTILÁTOR 
-	 Průměr: 23 cm
-	 Výška: 36 cm
-	 Vrtule z průsvitného materiálu
-	 Automatická oscilace s možnoosti vypnutí
-	 2 rychlosti + zapnutí/vypnutí
-	 Nízká hlučnost

Ø
23 cm



120 SEZÓNNÍ VĚCI

Pack: 44 x 11 x 58 cm      |        5411397015952      |      Watt 40      |        4 kg     |        1

VE
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Ø
40 cm

DO8140
STOJANOVÝ VENTILÁTOR 
-	 Průměr: 40 cm
-	 Nastavitelná výška: 120 cm
-	 Vrtule z průsvitného materiálu
-	 Automatická oscilace s možnoosti vypnutí
-	 3 rychlosti ventilace 
-	 Stabilní křížový stojan

STABILNÍ KŘÍŽOVÝ 
STOJAN NASTAVITELNÁ 

VÝŠKA

Pack: 44 x 11 x 58 cm      |        5411397111616     |      Watt 40      |        4 kg       |        1

DO8141
STOJANOVÝ VENTILÁTOR 
S ČASOVAČEM
-	 Vrtule 40 cm
-	 Včetně dálkového ovladače
-	 3 rychlosti + pozice “0”
-	 Možnost nastavení časovače až na 7 hodin
-	 Automatická oscilace
-	 Stabilní křížový stojan

VČETNĚ DÁLKOVÉHO OVLADAČE

Ø
40 cm

ČASOVAČ
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Ø
45 cm

Pack: 46,5 x 16,2 x 61 cm      |        5411397008794     |      Watt 50      |        7,70 kg       |        1

DO8132
STOJANOVÝ VENTILÁTOR
-	 Průměr: 40 cm
-	 Celokovové provedení
-	 3 rychlosti + zapnutí/vypnutí
-	 Výškově nastavitelný

VÝŠKOVĚ NASTAVITELNÝ

3 RYCHLOSTI

Ø
40 cm

Ø
45 cm

Pack: 52 x 17,5 x 64 cm      |        5411397120090      |      Watt 50      |        6,9 kg     |        1

DO8146
STOJANOVÝ VENTILÁTOR  
-	 Průměr: 45 cm 
-	 Moderní design s velmi reálnou imitací dřeva
-	 3 rychlosti ventilace + zapnutí / vypnutí 
-	 Možnost zapnutí automatické oscilace 
-	 Celokovové provedení všech hlavních částí přístroje 
-	 Nastavitelná výška (130-150 cm) a úhel foukání 
-	 Příkon: 50 W 

50 
W



122 SEZÓNNÍ VĚCI

Pack: 37 x 23 x 28 cm      |        5411397137579      |      Watt 45      |        6,9 kg     |        1
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DO8149 
STOJANOVÝ A STOLNÍ VENTILÁTOR 2V1 
-	 Průměr vrtule: 35 cm
-	 2v1: stojanový (výška 100cm) a stolní ventilátor (výška 70cm)
-	 3 nastavitelné rychlosti ventilace a možnost oscilace
-	 Časovač až na 4 hodiny
-	 S možností přidání vonné esence nebo repelentu – automatické 

rozprašování
-	 Přednastaveno automatické vypnutí po 12 hodinách nečinnosti
-	 Dálkové ovládání
-	 Kvalitní motor s výkonem 45 W

45 
W

AROMA OVLADAČ MULTI BLADE

10
0

 c
m

70
 c

m

2v1

Pack: 22,5 x 20,3 x 34 cm      |        5411397137562      |      Watt 45      |        2,6 kg     |        4

DO8148
STOLNÍ VENTILÁTOR  - MULTIOTOČNÝ
-	 Inovativní koncepce s TURBO efektem
-	 Velmi vysoká účinnost: průtok až 450 m3/hodinu
-	 Rychlost vzduchu až: 7 m/s
-	 Cirkulující vzduch má dosah až na 20 m od přístroje
-	 Nastavitelný časovač až na 8 hodin
-	 Možnost automatické oscilace o 360°
-	 Sklopná vrtule až o 90° ve vertikální úrovni = možnost 

natočení ke stropu
-	 Extra tichý provoz: 35-55 dB (dle zvoleného stupně)
-	 Obsahuje dálkové ovládání
-	 Příkon: 45 W

45 
W

TURBO 360°
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Pack: 17 x 19 x 119 cm       |        5411397015723       |      Watt 45      |         4,4 kg      |        1

ČASOVAČ

ČASOVAČ
DO 

7,5 HOD

LOW
ENERGY

45W
3

RYCHLOSTI

3
RYCHLOSTI

DO8123
SLOUPOVÝ VENTILÁTOR 
S DÁLKOVÝM OVLÁDÁNÍM
-	 Celková výška: 117 cm
-	 Dálkové ovládání včetně baterií
-	 3 rychlosti a 3 typy ventilace 
	 -  standartní ventilace
	 -  příjemný vánek
	 -  režim na spaní
-	 Automatická oscilace 
-	 Časovač do 7,5 hod.
-	 Vrtule se 6 listy o výšce 58 cm = max výkon a nízká hlučnost
-	 Moderní černý design s červenými LED diodami

DÁLKOVÉ OVLÁDÁNÍ VČETNĚ BATERIÍ

DO8124
SLOUPOVÝ VENTILÁTOR 
S DÁLKOVÝM OVLÁDÁNÍM
-	 Celková výška 90 cm
-	 Moderní krémovo-šedý design 
	 s černými doplňky a červenými LED diodami
-	 S dálkovým ovládáním včetně baterií
-	 3 rychlosti a tři typy ventilace
-	 Automatická oscilace
-	 Časovač do 7,5 hod

S DÁLKOVÝM OVLADAČEM

Pack: 17 x 19 x 92 cm      |        5411397112156     |      Watt 45      |        4 kg       |        1



SEZÓNNÍ VĚCI 125

Pack: 20 x 18 x 110 cm     |        5411397129802      |      Watt 45      |        5 kg     |        1
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ČASOVAČ
DO 

2 HOD

ČASOVAČ
DO 

12 HOD

ČASOVAČ
DO 

7 HOD

TICHÝ
PROVOZ

MULTI 107 CM

Pack: 17 x 18 x 80 cm      |        5411397111722      |      Watt 45      |        3,5 kg     |        1

Pack: 17 x 18 x 80 cm      |        5411397111647     |      Watt 45      |        3,5 kg     |        1

DO8126
SLOUPOVÝ VENTILÁTOR 
S DÁLKOVÝM OVLÁDÁNÍM
-	 Celková výška: 77 cm
-	 3 rychlosti a tři typy ventilace
-	 Dálkové ovládání 
-	 Možnost automatické oscilace
-	 LED displej je velmi přehledný
-	 Elektronický časovač do 7 hod

DO8127 
SLOUPOVÝ VENTILÁTOR – DIGITÁLNÍ 
-	 Celková výška: 107 cm 
-	 Plně digitální s modře podsvíceným LED displejem
-	 Dálkový ovladač 
-	 Zobrazení aktuální teploty v místnosti ve °C 
-	 Funkce oscilace (automatické otáčení do stran)
-	 Časovač pro automatické vypnutí
-	 Možnost naklonění až o 15° 
-	 Příkon: 45 W

DO8125
SLOUPOVÝ VENTILÁTOR
-	 Celková výška: 77 cm
-	 Díky sloupové konstrukci zabírá málo místa
-	 Možnost automatické oscilace
-	 3 rychlosti ventilace
-	 Vnitřní skrytá vrtule s listy zajišťuje tichý provoz
-	 Nastavitelný časovač do 2 hod

S DÁLKOVÝM OVLADAČEM

S DÁLKOVÝM OVLADAČEM



Pack: 58,5 x 21,5 x 55,5 cm     |        5411397012128      |      Watt 65      |        3,65 kg     |        1

Pack: 40,5 x 17 x 39 cm     |        5411397032539      |      Watt 45      |        3,8 kg     |        1

VE
N
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Ø
30 cm

Ø
35 cm

45 
W

65 
W

DO42830
PODLAHOVÝ VENTILÁTOR
-	 Celokovové provedení 
-	 Průměr: 30 cm 
-	 3 rychlosti + on/off
-	 Max. průtok vzduchu: 30 m3/min
-	 Hlučnost: 55 dB
-	 Úhel sklonu: 120°

3 RYCHLOSTI + VYPNUTÍ

3 RYCHLOSTI + VYPNUTÍ

DO8134
PODLAHOVÝ VENTILÁTOR
-	 Průměr: 35 cm
-	 Celokovové provedení v matné černé
-	 3 rychlosti + zapnutí/vypnutí
-	 Nastavitelný směr foukání
-	 Velká tvarovaná vrtule = velká účinnost
-	 Stabilní a velmi odolná kontrukce

126 SEZÓNNÍ VĚCI
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Pack: 21 x 23 x 26 cm       |        5411397120403       |      Watt 6      |         1,9 kg      |        4

DO154A
STOLNÍ OCHLAZOVAČ VZDUCHU 
-	 2 nastavitelné rychlosti – mechanicky ovládané 
-	 Průtok vzduchu: 110m3/h
-	 Rychlost ventilovaného vzduchu: 2,5 m/s
-	 Zásobník na studenou vodu: 750 ml
-	 Hlučnost: ≤ 44 dB
-	 Lehce vyjímatelný a vyměnitelný vodní filtr

DO159A
PŘENOSNÝ OCHLAZOVAČ VZDUCHU  
-	 Dotykové ovládání 
-	 6 rychlosti foukání + 3 režimy foukání 
-	 Časovač pro automatické vypnutí, nebo odložené zapnutí 
-	 Funkce ochlazování vzduchu vodou přes membránu 
-	 Automatické oscilace vertikálních lamel v úhlu 80° 
-	 Objem zásobníku na vodu: 1,8 l 
-	 2 ks nádobky s chladícím gelem 

≤44 dB

OCHLAZUJE ZVLHČUJE

Pack: 23,5 x 23,5 x 42 cm     |        5411397150202      |      Watt 9,6      |        2,7 kg     |        4

+ 2 NÁDOBKY
K NAMRAZENÍ
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Pack: 34 x 31 x 75 cm      |        5411397119216     |      Watt 55      |        9 kg       |        1
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Pack: 37 x 25 x 67 cm       |        5411397129819       |      Watt 70      |         6 kg      |        1

DO156A  
MOBILNÍ OCHLAZOVAČ 
VZDUCHU S IONIZÁTOREM 
-	 4v1: ochlazovač, zvlhčovač, ionizátor 
	 a čistička vzduchu
-	 Dálkové ovládání 
-	 Zásobník na vodu: 4 litry 
-	 3 stupně: 
	    • 1. stupeň: 270 m3/h vzduchu (hlučnost: 44 dB)		

   • 2. stupeň: 285 m3/h vzduchu (hlučnost: 48 dB)
	    • 3. stupeň: 300 m3/h vzduchu (hlučnost: 51 dB)
-	 Nastavitelný časovač
-	 V balení 2 nádobky k namrazení	

4-in-1
technology

OCHLAZUJE

OCHLAZUJE

ZVLHČUJE

ZVLHČUJE

OČIŠŤUJE

OČIŠŤUJE

IONIZÁTOR

3-in-1
technology

DO153A 
MOBILNÍ OCHLAZOVAČ
-	 3v1: ochlazovač, zvlhčovač, 
	 čistička vzduchu
-	 Dálkové ovládání = snadné ovládání
-	 Průtok vzduchu: 300m3/hod
-	 Přehledný a velký LED displej
-	 3 rychlosti a 3 módy ventilace 
-	 Zásobník na vodu: 5 litrů
-	 Hlučnost: < 60 dB
-	 V balení: 2 nádobky na led 
	 s gelovou náplní 

+ 2 NÁDOBKY
NA LED

+ 2 NÁDOBKY
K NAMRAZENÍ
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Pack: 21 x 23 x 26 cm       |        5411397120403       |      Watt 6      |         1,9 kg      |        4
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3-in-1
technology

DO157A  
MOBILNÍ OCHLAZOVAČ 
-	 3v1: ochlazovač, zvlhčovač a čistička vzduchu
-	 Dálkové ovládání 
-	 Zásobník na vodu: 7 litrů
-	 Průtok vzduchu až 500m3/hod
-	 4 volitelné rychlosti ventilace 
-	 Nastavitelný časovač až na 10 hodin 
-	 Možnost oscilace lamel
-	 Kolečka v podstavci = snadná manipulace 
-	 V balení 2 nádobky k namrazení

OCHLAZUJE

ZVLHČUJE

OČIŠŤUJE

+ 2 NÁDOBKY
K NAMRAZENÍ

Pack: 44,5 x 32 x 94,5 cm       |        5411397012357       |      Watt 110      |         9,7 kg      |        1

NEW

PRODUCT

by 

DO152A 
MOBILNÍ OCHLAZOVAČ  
-	 3v1: ochlazovač, zvlhčovač a čistička vzduchu
-	 Zásobník na studenou vodu: 5,5 l 
-	 Vysoký průtok vzduchu: 800m3/h  
-	 3 rychlosti a 3 módy ventilace 
-	 Dálkové ovládání a časovač až na 7,5 hod
-	 Kolečka v podstavci pro snadný přesun
-	 Hlučnost: ≤ 65 dB
-	 V balení: 2 nádobky na led s gelovou náplní

OCHLAZUJE

ZVLHČUJE

OČIŠŤUJE

+ 2 NÁDOBKY
K NAMRAZENÍ

IPX4 150 
W
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Pack: 48 x 41 x 87 cm     |        5411397164797      |      Watt 1020      |        35 kg     |        1
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Pack: 38 x 39 x 88 cm      |        5411397164780     |      Watt 800      |        29,5 kg       |        1

DO10161 
MOBILNÍ KLIMATIZACE 
7000 BTU A+
-	 Ideální pro prostory 20m2 (max 30m2)
-	 Faktor chlazení EER: 3,1
-	 Chladící kapacita: 7000 BTU
-	 3 nastavitelné módy 
-	 Časovač až na 24 hod + dálkový ovladač 
-	 Hlučnost jen: 62 dB
-	 Energetická třída A+
-	 Ekologické chladivo R290

A+

7000
BTU

�ČASOVAČ

A+

9000
BTU

�ČASOVAČ

DO10180
MOBILNÍ KLIMATIZACE 
9000 BTU A+
-	 Ideální pro prostory 30m2

-	 Faktor chlazení EER: 3,1
-	 Chladící kapacita: 9000 BTU
-	 3 nastavitelné módy 
-	 Časovač až na 24 hod + dálkový ovladač 
-	 Hlučnost jen: 63 dB
-	 Energetická třída: A+
-	 Ekologické chladivo R290

NEW

PRODUCT

by 

NEW

PRODUCT

by 
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Pack: 52 x 46,5 x 87,5 cm     |        5411397144232      |      Watt 1530      |        37 kg     |        1

Pack: 44,5 x 51 x 87,5 cm     |        5411397012098      |      Watt 1350      |        40 kg     |        1

DO324A 
MOBILNÍ KLIMATIZACE 
12000 BTU
-	 Ideální pro místnosti o ploše 30m2 
-	 Faktor chlazení EER*: 2,6
-	 Chladící kapacita: 12000 BTU
-	 3 nastavitelné módy 
-	 Časovač až na 24 hodin + dálkové ovládání
-	 Hlučnost: jen 65 dB 
-	 Energetická třída: A
-	 Ekologické chladivo: R290 

DO361A 
MOBILNÍ KLIMATIZACE 2v1
12000 BTU s TOPENÍM
-	 Ideální pro místnosti o ploše 40-45m2 
-	 Výkon chlazení: 12000 BTU (3,5 kW)
-	 Faktor chlazení EER*: 2,6
-	 Výkon topení: 10000 BTU (2,9 kW)
-	 Faktor topení COP: 2,8
-	 Časovač až na 24 hodin + dálkové ovládání
-	 Hlučnost: jen 64 dB 
-	 Ekologické chladivo: R290 

2 V 1

12000
BTU

TOPENÍ
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Pack: 35,5 x 25 x 44 cm     |        5411397151438      |      Watt 350      |        11,9 kg      |        1

Pack: 37,5 x 29,5 x 52,5 cm     |        5411397127495      |      Watt 440      |        15  kg      |        1

DO343DH
ODVLHČOVAČ VZDUCHU 
-	 Zajišťuje zdravé a pohodlné klima domova
-	 Výkon odvlhčování: 20 l  / den 
-	 Určen pro místnosti: až 75 m2

-	 LED displej s ukazatelem aktuální vlhkosti
-	 4 pojezdová kolečka pro snadné přesuny 
-	 Digitální nastavení vlhkosti: 35-80% 
-	 Vyjímatelná nádrž na vodu: 2,5 l 
-	 Omyvatelný prachový filtr 
-	 Hlučnost přístroje: 39 dB

DO344DH
ODVLHČOVAČ VZDUCHU
-	 Zajišťuje zdravé a pohodlné klima domova
-	 Výkon odvlhčování: 12 l  / den 
-	 Určen pro místnosti: až 25 m2

-	 Kontrolky s informací nastaveného časovače i funkce
-	 Režimy: neustálé odvlhčování nebo hladiny vlhkosti 40% / 60%
-	 Upozornění na plný zásobník vody
-	 Vyjímatelná nádrž na vodu: 2,1 l 
-	 Omyvatelný prachový filtr 
-	 Hlučnost přístroje: 45 dB
-	 Rukojeť pro snadnější manipulaci 
-	 Ekologické chladivo R290

20
L/DEN

12
L/DEN

� ČASOVAČ
24 HOD

TICHÝ

75 M2
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Pack: 35,5 x 15 x 66 cm     |        5411397116352      |      Watt 1500      |        9,5 kg     |        1

2000 
W

DO7327R
OLEJOVÝ RADIÁTOR
-	 9 topných žeber 
-	 Nastavitelný termostat 
-	 Nastavení topného výkonu: 3 stupně 
-	 Možnost nastavení termostatu proti zamrznutí 
-	 Integrovaná rukojeť a 4 pojezdová kolečka 
-	 Bezpečnostní pojistka vypne při převrhnutí
-	 Příkon: 2000 W

DO232AZ
VYSAVAČ POPELA
-	 Pro bezpečné odstranění horkého 
	 i vychladlého popela 
-	 Kovová nádoba o objemu 20 l
-	 Dvojitý filtrační systém
-	 Ohnivzdorný prachový filtr ze skleněného vlákna
-	 Pružná hadice s kovovým vnitřkem
-	 Motor integrovaný ve víku
-	 Kabel: 5 m
-	 Ohebná sací hadice s kovovou vložkou: délka: 140 cm
-	 Sací podtlak: 18 kPa
-	 Sací výkon: 180 W

20 L

Pack: 31 x 15 x 78 cm      |        5411397135223      |      Volt 24      |        5,1 kg     |        1

VYSAJE I VELMI 
HORKÝ POPEL

TO
PE

N
Í
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Pack: 16,6 x 13,8 x 21,8 cm      |        5411397161048      |      Watt 1500      |        1,25 kg       |        6

Pack: 23 x 14 x 29 cm       |        5411397124234       |      Watt 2000      |         1,3 kg      |        1

DO7324F
TEPLOVZDUŠNÝ VENTILÁTOR 
S OSCILACÍ
-	 3 úrovně výkonu: studený vzduch, 
	 topení 1000 W nebo 2000 W
-	 Nastavitelný termostat pro zimní provoz
-	 Možnost zapnutí automatické oscilace 
-	 Ochrana proti přehřátí
-	 Vypnutí při převrhnutí
-	 Praktická rukojeť pro snadné přenášení
-	 Délka přívodního kabelu: 158 cm

3
STUPNĚ

2000 
W

DO7329H
TEPLOVZDUŠNÝ VENTILÁTOR 
- KERAMICKÝ
-	 Keramické topné těleso s technologií PTC 
-	 2 stupně výkonu topení (750 W a 1500 W)
-	 Integrovaná rukojeť usnadňující přenášení
-	 Ochrana proti přehřátí
-	 Vypnutí při převrhnutí
-	 Přívodního kabelu: 124 cm

PTC1500 
W

Pack: 22 x 14 x 28 cm       |        5411397141514       |      Watt 2000      |         1,3 kg      |        8

DO7325F
TEPLOVZDUŠNÝ VENTILÁTOR 
-	 2 stupně výkonu ohřevu 
-	 Možnost funkce ventilátoru – studený vzduch
-	 Nastavitelný termostat 
-	 Bezpečnostní pojistka – při převrhnutí
-	 Světelná kontrola zapnutí přístroje
-	 Ochrana proti přehřátí
-	 2000 W

2000 
W

NEW

PRODUCT

by 
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Pack: 40 x 22 x 45 cm     |        5411397124241      |      Watt 2500      |        4,7 kg      |        2

Pack: 34,7 x 18 x 43,5 cm     |        5411397161239      |      Watt 2100      |        3,8 kg      |        4

Pack: 23,5 x 22,4 x 60,7 cm      |        5411397135193      |      Watt 2000      |       3,45 kg     |        4
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2500 
W

TURBO

DO7344H
TEPLOVZDUŠNÝ VENTILÁTOR 
S OVLÁDÁNÍM 
-	 Dva stupně výkonu: 1500 W a 2500 W
-	 Keramické topné těleso
-	 Velký integrovaný ventilátor tangenciálního typu o délce 20 cm
-	 Vhodné pro místnosti a otevřené byty až do velikosti 40 m2

-	 Přehledný LCD displej na vrchu přístroje usnadňující nastavení
-	 Dálkový ovladač
-	 Nastavitelný digitální termostat od 5 °C do 35 °C
-	 Nastavitelný digitální časovač od 1 do 12 hodin
-	 Délka přívodního kabelu: 175 cm 
-	 Omyvatelný prachový filtr

DO7347H
KERAMICKÉ TOPENÍ – SLOUPOVÉ 
-	 Příkon topení: 2000 W
-	 Nastavitelný termostat:  5 °C - 35 °C
-	 Nastavitelný časovač:  1 – 8 hodin
-	 Funkce ECO která udržuje nastavenou teplotu při 
	 minimální spotřebě 
-	 2 stupně nastavení výkonu 
-	 Dotykový a podsvícený ovládací panel 
-	 Dálkové ovládání k přístroji 
-	 Možnost oscilace 
-	 Bezpečnostní pojistka vypnutí při zakrytí a přepadnutí
-	 Bezpečnostní pojistka proti přehřátí 
-	 Integrovaná rukojeť v zadní části přístroje
-	 Rozměry: 21,5 x 21,5 x 58,3 cm

DO7353H
KOUPELNOVÉ TOPENÍ SE SUŠÁKEM
-	 Keramické topné těleso s 2 stupni výkonu (1500 W / 2100 W) 
-	 Dotykový ovládací panel s LCD displejem
-	 Elektronický termostat 5-35 °C
-	 Časovač automatického zapnutí, nebo vypnutí 
-	 Týdenní plánovač spouštění - zobrazení hodin, dne v týdnu, teploty 
-	 Jištění ochranou IP23 – vhodné do koupelny 
-	 Dálkové ovládání 
-	 Součástí je odnímatelný věšák na sušení ručníků
-	 Hlučnost: 55 dB

OSCILACE

2000 
W

2100 
WIP23
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Pack: 56,5 x 15 x 40,8 cm     |        5411397155610      |      Watt 2000      |        3,6 kg      |        1

Pack: 57 x 14 x 39 cm      |        5411397141590      |      Watt 2000      |        3,2 kg       |        1

DO7350CH 
KONVEKTOR S VENTILÁTOREM
-	 Elektrický topný konvektor s ventilátorem
-	 Nastavitelný výkon: 750 W – 1250 W – 2000 W
-	 Turbo ohřev pomocí vestavěným ventilátorem 
-	 Termostat pro nastavení teploty v místnosti 
-	 Světelné kontrolky zapnutí, nastaveného výkonu a ventilátoru
-	 Bezpečnostní senzor automaticky vypne přístroje při zakrytí
-	 Příkon: 2000 W

TURBO

DO7351CH
KONVEKTOR S VENTILÁTOREM 
-	 Topný konvektor s vnitřním ventilátorem
-	 Nastavitelný výkon: 1200 W – 2000 W
-	 Nastavitelný termostat (cca 5-35 °C) 
-	 Turbo ohřev pomocí ventilátoru (2 rychlosti) 
-	 Bezpečnostní senzor automaticky vypne přístroj při 

zakrytí 
-	 Integrované rukojeti pro snadné a bezpečné přenášení

2
VÝKONY

2
RYCHLOSTI
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Pack: 28 x 22,5 x 87 cm      |        5411397124258      |      Watt 2000      |        5,3 kg       |        1

Pack: 46 x 28,5 x 40,5 cm      |        5411397155627      |      Watt 2000      |        6,2 kg       |        1

DO7345H 
TEPLOVZDUŠNÝ VENTILÁTOR 
S IMITACÍ OHNĚ
-	 Sloupové topení s keramickým tělesem 
-	 2 ventilátory o průměru 9 cm
-	 Nastavení výkonu topení ve 2 stupních (1300 W a 2000 W)
-	 Režim ECO: udržuje teplotu mezi 18 až 22 °C 
-	 Projekce imitace hořícího krbu - lze zapnout samostatně bez topení
-	 Nastavitelný digitální termostat od 15 °C do 35 °C
-	 Nastavitelný digitální časovač od 1 do 24 hodin
-	 Možnost zapnout automatickou oscilaci (otáčení do stran)
-	 Dálkové ovládání
-	 Automatické dochlazení 10 s po vypnutí 
-	 Výška přístroje: 83 cm 

2000 
W

PROJEKCE

LZE VOLITELNĚ ZAPNOUT 
IMITACI PLAMENŮ

2
VÝKONY

KERAMICKÉ

DO7349H
KERAMICKÉ PARABOLICKÉ TOPENÍ 
-	 2 stupně výkonu: 1300 W / 2000 W
-	 Dálkové ovládání pro ovládání všech funkcí topení 
-	 Nastavitelný digitální termostat: 15-35 °C
-	 Časovač vypnutí: 1-24 hod
-	 Možnost zapnutí automatické oscilace 
-	 Omyvatelný prachový filtr



DO7317M
MICA TOPNÝ PANEL 
DO KOUPELNY / OBÝVÁKU
-	 Ideální do koupelen: IP24 proti stříkající vodě
-	 Extra rychlý ohřev, začíná topit od 1 minuty
-	 Možnost zavěsitna zeď nebo postavit na zem
-	 Funkce proti zámrzu
-	 Nastavitelný termostat
-	 Polohová pojistka – při převrácení
-	 Pojistka proti přehřátí
-	 3 stupně výkonu
-	 Rozměry (bez podstavce): 51 x 70 x 8 cm
-	 1500 W

DO7354M
MICA TOPENÍ DO BYTU
-	 Rychlé nahřátí do 2 minut
-	 Hřeje sálavým způsobem podobně jako infra topení
-	 Absolutně tichý provoz
-	 Odnímatelná pojezdová kolečka
-	 Jištění ochranou IP24 – vhodné i do koupelny
-	 2 stupně výkonu (750 W a 1500 W) 
-	 Nastavitelný termostat 16-32 °C
-	 Integrovaná konzole pro zavěšení na zeď 
-	 Možnost volného postavení do prostoru
-	 Ochrana proti přehřátí / převrhnutí

Pod názvem MICA se skrývá nová moderní technologie vytápění na bázi minerálních materiálů, konkrétně slídy. 
Díky použití přírodní slídy je topný systém MICA 100% ekologický. Desky se vyrábí jako 0,5 mm pláty a následně se 
stříhají na potřebné rozměry. MICA topení je technologie, která vytváří tepelné vlnění simulující sluneční tepelné záření 
(konvekce+infra záření). Uživateli tak poskytuje nejkomfortnější vytápění. 
Tato technologie budoucnosti nahrazuje zastaralé olejové radiátory svou lehkostí, výkonem i zátěží životního prostředí. 

MICA TOPNÉ PANELY

Pack: 33,5 x 60,5 x 74 cm   |     5411397011374   |   Watt 1500   |     7 kg   |     1

Pack: 54,5 x 15,3 x 73,5 cm   |     5411397161246   |   Watt 1500   |     6 kg   |     1

IP24

RYCHLÉ 
NAHŘÁTÍ

IP24

1500 
W
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Pack: 29 x 11 x 30 cm     |        5411397156150      |      Watt 100      |        0,98 kg     |        5
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Pack: 13 x 33 x 28 cm       |        5411397142061       |      Watt 100      |         1 kg      |        4

DO635V
ELEKTRICKÝ OHŘÍVAČ NOHOU – BOTY 
-	 Vyhřívání z horní i spodní strany 
-	 Velmi rychlé nahřátí – příkon 100 W
-	 3 stupně nastavení výkonu
-	 Vyjímatelná podšívka - lze prát v pračce na 30 ° C 
-	 Podšívka: syntetická vlna, 100% polyester
-	 Vnější povrch: mikroplyš
-	 Automatické vypnutí po 90 minutách 

DO636K
HŘEJIVÁ DEČKA NA ZÁDA A ŠÍJI XL
-	 Rozměry: 60 x 90 cm
-	 9 volitelných stupňů výkonu
-	 Zvýšený příkon na 100 W – rychlé zahřátí
-	 Odnímatelný přívodní kabel – dečku lze ručně vyprat
-	 Materiál = extra měkký a příjemný fleece
-	 Automatické vypnutí po 90 minutách
-	 Příkon: 100 W

9
STUPŇŮ

NASTAVENÍ

100 
W

100 
W
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Pack: 30 x 8 x 18 cm      |        5411397156303      |      Watt 100      |        0,61 kg       |        20
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Pack: 40 x 15 x 30 cm       |        5411397156181       |      Watt 100      |         1 kg      |        5

3
STUPNĚ

NASTAVENÍ

3
STUPNĚ

NASTAVENÍ

100 
W

100 
W

DO638K
NAHŘÍVACÍ ELEKTRICKÝ POLŠTÁŘ 
-	 Velikost: 30x 40 cm 
-	 3 stupně nastavení výkonu (teploty)
-	 Odnímatelný kabel pro snažší čištění
-	 Automatické vypnutí po 90 minutách 
-	 Materiál povrchu: extra měkký fleece
-	 Zvýšený výkon na 100 W = rychlé nahřátí
-	 Ochrana proti přehřátí

DO639K
NAHŘÍVACÍ BEDERNÍ PÁS  
-	 Ideální k nahřívání zad nebo ramen 
-	 3 stupně nastavení teploty přímo na ovladači 
-	 Zapínání pomocí suchého zipu 
-	 Automatické vypnutí po 90 minutách 
-	 Odnímatelný kabel pro snažší čištění
-	 Materiál povrchu: extra měkký fleece
-	 Ochrana proti přehřátí
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Pack: 38 x 15 x 42 cm     |        5411397160737      |      Watt 160      |        2,6 kg     |        4
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Pack: 34 x 16 x 42 cm       |        5411397156112       |      Watt 160      |         2 kg      |        2

DO637ED
ELEKTRICKÁ VYHŘÍVACÍ PŘIKRÝVKA 
-	 Velikost deky: 180 x 130 cm
-	 10 stupňů nastavení teploty 
-	 Digitální ovládání s časovačem a přehledným displejem
-	 Nastavitelný časovač až na 10 hodin
-	 Odnímatelný přívodní kabel – dečku lze ručně vyprat
-	 Materiál = extra měkký a příjemný fleece
-	 Příkon: 160 W

DO640ED
ELEKTRICKÁ VYHŘÍVACÍ PŘIKRÝVKA XXL
-	 Velikost deky: 180 x 160 cm
-	 10 stupňů nastavení teploty 
-	 LCD displej se zobrazením nastaveného stupně 
-	 Digitální ovládání s časovačem a přehledným displejem
-	 Nastavitelný časovač až na 10 hodin
-	 Odnímatelný přívodní kabel – dečku lze ručně vyprat
-	 Materiál = extra měkký a příjemný fleece 
-	 Příkon: 160 W

160 
W

160 
W
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Pack: 35,5 x 12,5 x 40 cm      |        5411397160591      |      Watt 200      |        2,5 kg       |        4
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Pack: 29 x 9,5 x 36,8 cm       |        5411397160584       |      Watt 100      |         1,5 kg      |        10

DO641ED
ELEKTRICKÁ VYHŘÍVACÍ DEKA
-	 Velikost deky: 80 x 150 cm
-	 6 stupňů nastavení teploty 
-	 Přehledný ovladač se zobrazením nastaveného stupně 
-	 Automatické vypnutí po 2, 4 nebo 6 hodinách 
-	 Popruhy k uchycení na matraci 
-	 Odnímatelný přívodní kabel – dečku lze ručně vyprat
-	 Materiál = extra měkký a příjemný fleece
-	 Příkon: 100 W

DO642ED
ELEKTRICKÁ VYHŘÍVACÍ DEKA XXL
-	 Velikost deky: 140 x 160 cm
-	 6 stupňů nastavení teploty 
-	 Přehledný ovladač se zobrazením nastaveného stupně 
-	 Automatické vypnutí po 2, 4 nebo 6 hodinách 
-	 Popruhy k uchycení na matraci 
-	 Odnímatelný přívodní kabel – dečku lze ručně vyprat
-	 Materiál = extra měkký a příjemný fleece
-	 Příkon: 2x 100 W

100 
W

2X100 
W
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Pack: 20 x 7 x 22,5 cm     |        5411397168252      |      3,7 Li-ion      |        0,75 kg      |        20
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Pack: 9 x 6 x 23 cm     |        5411397142061      |      Volt 2,4      |        0,36 kg      |        12

DO248SB
MULTIFUNKČNÍ ČISTÍCÍ KARTÁČ
-	 Vhodné na čištění: zákoutí, spáry dlaždiček, 
	 nádobí, alu disky
-	 Silná baterie 3,7 V Li-Ion 
-	 Výdrž na jedno nabití: až 60 min
-	 Výkonný motor generuje 250 ot/min
-	 6 různých náhradních hlavic a typů
-	 Jištění ochranou IPX7
-	 Kovové převody
-	 Dobíjení přes kabel USB-C

IPX7

MULTI

DO9233TB
ELEKTRICKÝ ZUBNÍ KARTÁČEK
-	 Dokonalé čistění pomocí rotačních 
	 a vibračních pohybů
-	 Naprogramované intervaly po 30 vteřinách
-	 3 různé režimy:
	 • Čištění: velmi efektivní čištění a zbavení zubního plaku
	 • Sensitive: jemné čištění, vhodné pro citlivé zuby
	 • Masírování dásní: masíruje a podporuje krevní oběh v dásních
-	 Ergonomicky tvarovaná pogumovaná rukojeť
-	 Výdrž baterie na jedno nabití: až 50 minut
-	 Kontrolka: vybité baterie, nabíjení a plného nabití
-	 Včetně dvou náhradních kartáčků a nabíječky

3
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Pack: 25 x 25 x 35,9 cm       |        5411397135063       |      Watt 25      |         3 kg      |        4
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DO9215AV
AROMA DIFUZÉR 
S BAREVNÝM PODSVÍCENÍM 
-	 Bezpečný ohřev vody ultrazvukem ohřívá 
	 pouze vodu uvnitř 
-	 Keramický kryt se 7 barvami podsvícení 
-	 Tichý chod - hladina hluku cca 35 dB 
-	 Zásobník vody a esence až na 200 ml
-	 Automatické vypnutí, když dojde voda
-	 Možno využít i jako zvlhčovač vzduchu v místnosti 
-	 ON-/OFF TLAČÍTKO
	 1) Jedním stisknutím tlačítka aroma difuzer zapnete
	 2) Druhým stisknutím přístroj spustíte na 60 min a poté se 

automaticky vypne
	 3) Třetím stisknutím spustíte přerušovaný cyklus – 30 vteřin 

zapnuto / 30 vteřin vypnuto
	 4) Čtvrtým stisknutím přístroj vypnete

KERAMICKÝ KRYT
7 BAREV PODSVÍCENÍ

LED
PODSVÍCENÍ

TICHÝ
CHOD

Pack: 17 x 17 x 22,5 cm     |        5411397124692      |      Watt 12      |        1 kg     |        4

DO264AP
ČISTIČKA VZDUCHU 
S IONIZÁTOREM
-	 HEPA + aktivní uhlíkový filtr
	 Aktivní uhlíkový filtr zachycujevýpary chemikálií a zápach
	 HEPA filtr zachytí jemné částečky prachu, pylu, kouře
-	 Vzduchový výkon: 120 m3/h 
-	 Doporučený prostor: 50 m3

-	 3 různé rychlosti a nastavení a režim spánek 
-	 Čistička vzduchu pomáhá zmírňovat projevy alergií 
-	 Aktivní ionizace vzduchu usnadňující dýchání 
-	 Hlučnost dle stupně spuštění: 37-55 dB 
-	 Funkce upozornění na doporučenou výměnu filtru 
-	 Efektní modré podsvícení (lze vypnout)

99.97 % 

TICHÝ
CHOD



DO1091TD
ZASTŘIHOVAČ VLASŮ I VOUSŮ
-	 Nabíjecí souprava pro zastřihávání 
	 vlasů a vousů
-	 Velmi tichý DC motor v kombinaci s Li-ion 
	 bateriií s kapacitou 1200 mAh
-	 Aktivní čas využitelnosti na 1 nabití = 60 minut
-	 Digitální displej zobrazuje zbývající čas použítí (v minutách)
-	 Rychlé dobíjení - plný kapacita se dobije za 1 hod
-	 Stříhací hlava s titanovým povrchem a keramickým 
	 pohyblivým ostřím
-	 Keramická čepel s jemným nastavením délky střihu 
	 v 5 stupních (od 0,5 do 2,5 mm)
-	 V balení: 6 nástavců + 1 nástavec na prostřih (efilační)

146 SEZÓNNÍ VĚCI

Pack: 22,2 x 10,3 x 29,6 cm      |        5411397147240     |      Watt 2100      |        0,96 kg     |        12
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Pack: 15 x 6 x 23,5 cm       |        5411397147226       |      Li-ion 1200 mAh      |         0,55 kg     |        12

Pack: 36,5 x 10,5 x 5,5 cm      |        5411397147233     |      Watt 62      |        0,59 kg     |        12

DO1092HS  
ŽEHLIČKA NA VLASY
-	 Keramické desky s turmalínovým povrchem (38 x 110 mm)
-	 Přesné digitální nastavení a udržování teploty 
	 v rozmezí: 130 °C - 230 °C
-	 Unikátní technologie MCH topného elementu je 
	 rychlé a šetří 20-30%
-	 Ultra rychlé nahřátí: na 160 °C už za 30 vteřin
-	 Jednoduché ovládání pomocí tlačítek +/-
-	 Žehlička je vybavena vlastním vypínačem on/off 
-	 Otočný napájecí kabel zajišťuje snadné ovládání
-	 Bezpečnostní vypnutí po 60 minutách

DO1093HD
VYSOUŠEČ VLASŮ - FÉN
-	 Silný AC motor pro profesionální i dlouhodobé používání 
-	 3 teplotní stupně
-	 2 stupně rychlosti foukání
-	 Funkce “COOL shot” pro rychlé zchlazení a zformování účesu
-	 Odnímatelný tenký koncentrátor vzduchu pro lepší vyfoukání
-	 Pojistka proti přehřátí

3
STUPNĚ

COOL
SHOT



DO91609BK
BAROVÁ LEDNICE S PROSKLENÍM
-	 Monoklimatiská lednice vhodná na nápoje
-	 Vnitřní objem 60 litrů se 3 nerez policemi
-	 LED osvětlení vnitřního prostoru
-	 Energetická třída: D
-	 Hlučnost: 46 dB
-	 Robusní prosklené dveře s nerez rámem
-	 Nadstandartně kvalitní zpracování
-	 Dveře s možností prohození otevírání

DO3103
OTEVÍRÁK NA LÁHVE VÍNA 
- ELEKTRICKÝ
-	 Dobíjecí baterie 3,6 V Ni-Mh 
-	 Otevře až 50 lahví na 1 nabití
-	 Automatické osvětlení při spuštění
-	 Kvalitní nerez zpracování 
-	 V sadě: podstavec, uzávěr láhve + řezačka

Pack: 50 x 50 x 69 cm      |        5411397165923     |      0,6 A      |        t.b.a.     |        1

Pack: 8,3 x 7,3 x 20,3 cm      |        5411397170156     |      3,6 V      |        t.b.a.     |        25

D

50
LAHVÍ

60 L

3,6 V
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NEJPRODÁVANĚJŠÍ MODELY LEDNIC

148 CHLAZENÍ
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Pack: 55,5 x 57,5 x 85 cm       |      Watt 80      |        31 kg       |        1

Pack: 55,5 x 57,5 x 85 cm       |        5411397150912       |      Watt 80       |        35 kg       |        1

Pack: 46 x 51 x 52,8 cm       |        5411397147721      |      Watt 90      |        15,7 kg     |        1 

DO906K
MINI LEDNICE – 46 L 
-	 Energetická třída E 
-	 Vnitřní objem: 41 L 
-	 Kompresor s velmi tichým chodem: 39 dB
-	 Mrazící přihrádka, která nahrazuje vnitřní 

mrazáček 
-	 Nastavitelná teplota vnitřního prostoru 
-	 Možnost přehození pantů dveří 
-	 Široké madlo dveří

DO91122
LEDNICE S MRAZÁKEM– 120 L 
-	 Energetická třída D
-	 Vnitřní objem lednice: 107 L 
-	 Vnitřní objem mrazáčku: 13 L
-	 Kompresor s velmi tichým chodem: 38 dB
-	 Vnitřní plnohodnotný mrazák:  ****
-	 Nastavitelná teplota vnitřního prostoru 
-	 LED displej s ovládání na vnější straně panelu
-	 Kovové madlo dveří

DO91123
LEDNICE - DIGI – 134 L

DO91125
LEDNICE – MANUÁL – 126 L

-	 Energetická třída D
-	 Vnitřní objem = jen lednice
-	 Provedení bez mrazáku
-	 Kompresor s tichým chodem: 38 dB
-	 Nastavitelná teplota vnitřního prostoru 
-	 DO91123 = s kovovým madlem dveří
-	 DO91125 = otevírání dveří za prolis

134 L 126 L

120 L

41 L

ČERNÁ VARIANTA DO91124



DO91134F
MRAZÁK – 80 L – TŘÍDA C

DO91135F
MRAZÁK – 80 L – TŘÍDA B
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NEJPRODÁVANĚJŠÍ MODELY MRAZÁKŮ

CHLAZENÍ 149

33 L

87 L

80 L

Pack: 57 x 59,5 x 89 cm      |       Watt 90     |        32,5 kg     |        1

Pack: 57 x 59,5 x 89 cm      |        5411397147714     |      Watt 90     |        32,5 kg     |        1

Pack: 46,6 x 48,8 x 53,2 cm      |        5411397158130     |      Watt 80      |        16,9 kg     |        1

DO91102F
MINI MRAZÁK – 33 L
-	 Energetická třída D 
-	 Vnitřní objem: 33 L 
-	 Kompresor s  tichým chodem: 40 dB
-	 Energetická náročnost: 118 kWh/rok 
-	 Možnost přehození pantů dveří 
-	 Chladivo: R600a (18 g)

DO1071DV
ŠUPLÍKOVÝ MRAZÁK – 87 L 
-	 Energetická třída D 
-	 Vnitřní objem: 87 L 
-	 3 prostorné výsuvné šuplíky 
-	 Kompresor s  tichým chodem: 40 dB
-	 Energetická náročnost: 132 kWh/rok
-	 Možnost přehození pantů dveří 
-	 Chladivo: R600a

-	 Energetická třída C / B
-	 Vnitřní objem: 80 L 
-	 3 prostorné výsuvné šuplíky 
-	 Možnost přehození pantů dveří 
-	 Energetická náročnost přístroje: 
	 DO91134F: 104 kWh/rok 
	 DO91135F: 83 kWh/rok 

ČERNÁ VARIANTA DO91132F

VARIANTA V ENERGETICKÉ 
TŘÍDĚ C = DO1072DV
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PŘEHLED RETRO LEDNIC

DO91702R DO91703R DO91701R DO91704R DO91705R DO91706R DO91707R

Objem 95 + 13 L 120 L 194+24 L 162 + 64 L 162 + 64 L 147 + 44 L 147 + 44 L

Energetická
třída D D D D D D D

Spotřeba 110 kWh / rok 71 kWh / rok 126 kWh / rok 144 kWh / rok 144 kWh / rok 145 kWh / rok 145 kWh / rok

Hlučnost 41 dB 41 dB 39 dB 39 dB 39 dB 39 dB 39 dB

Rozměry 55 x 62 x 87,5 cm 55 x 62 x 87,5 cm 55 x 62 x 145 cm 55 x 62 x 145 cm 55 x 62 x 145 cm 55 x 62 x 145 cm 55 x 62 x 145 cm

EAN 5411397159656 5411397159663 5411397158048 5411397159670 5411397159687 5411397159694 5411397159700





CH
LA

ZE
N

Í

152 CHLAZENÍ

PR121FR/
PR122FR

PR144FR/
PR145FR

PR149DV/
PR150DV

PR156FR/
PR157FR

PR159DVK/
PR160DVK

PR169WK/
PR170WK

Lednice
monoklima

Lednice 
s mrazáčkem

Mrazák 
3 šuplíky

Lednice 
s mrazákem

Pultový 
mrazák Domácí vinotéka

Celkový 
objem 88 L 68 + 12 L 64 L 87 + 26 L 143 L / 198 L 8 / 10 lahví

Energetická třída E E D E E E

Spotřeba 85 kWh / rok 137 kWh / rok 126 kWh / rok 164 kWh / rok 182 kWh / rok
200 kWh / rok 75 kWh / rok

Hlučnost 39 dB 41 dB 40 dB 40 dB 41 dB 40 dB

Rozměry 48 x 45 x 85 cm 48 x 45 x 85 cm 48 x 50 x 85 cm 48 x 50 x 85 cm t.b.a. 48 x 51 x 47-57 cm

Klimatická třída N-ST N-ST N-ST N-ST SN-N-ST N

PŘEHLED DALŠÍCH MODELŮ Z NABÍDKY
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CHLAZENÍ 153

DO91304C DO91306C DO91402C DO91308C DO91335C DO99504M

Lednice
kombi

Lednice
kombi

Lednice
kombi

Lednice
kombi

Lednice
kombi

Americká lednice 
kombi

Celkový objem 93 + 45 L 93 + 45 L 169 + 37  L 181 + 63 L 197 + 65 L 237 + 125 L

Energetická třída C C D C D D

Spotřeba 118 kWh / rok 118 kWh / rok 137 kWh / rok 129 kWh / rok 163 kWh / rok 210 kWh / rok

Hlučnost 40 dB 40 dB 40 dB 38 dB 38 dB 39 dB

Rozměry 52 x 54 x 148  cm 52 x 54 x 148 cm 58 x 59 x 148 cm 55 x 56 x 178 cm 55 x 57 x 178 cm 79 x 62 x 180 cm

Klimatická třída N-ST N-ST N-ST N-ST SN, N, ST, T SN, N, ST, T

EAN 5411397148469 5411397148452 5411397159380 5411397168818 5411397162687 5411397168283



Distribuční středisko DOMO-elektro s.r.o., 
Adresa: Na Kobyle 783, Kdyně 34506



Belgická firma Linea 2000 s rodinnou koncepcí se už téměř 40 let 
snaží být lídrem v oblasti domácích spotřebičů a pro svoji značku 
DOMO vyhledává nové trendy i nové využití spotřebičů nebo neotřelý 
design. DOMO je sázka na kvalitu a inovaci, zkrátka na jistotu kvalitního 
spotřebiče s kvalitním servisem. Tento aktivní přístup přináší výrobky, 
které přitahují další generace spotřebitelů. 
Po pár letech „post-covidového“ útlumu se DOMO opět plně nadechlo 
a doslova chrlí novinky. Za uplynulý rok se portfolio osvěžilo nejméně 
o 70 nových produktů inspirovaných nejmodernějšími trendy využití 
v domácnosti. V mnoha kategoriích SDA už DOMO udává směr trhu 
a v posledních letech si upevňuje svoji pozici i v kategorii MDA. 

Česká firma DOMO-elektro má podobnou rodinnou koncepci a jsme 
nesmírně hrdí, že patříme do „této úspěšné rodiny“ a že vám zde 
můžeme zprostředkovávat stejné benefity jako mají zákazníci v Belgii.

Nesmíme zapomenout zmínit i nekončící podporu mladých a nadějných 
sportovců všech kategorií. Mezi známé ambasadory značky DOMO 
patří triatlonista světové úrovně Pieter Heemeryck nebo světová 
špička v cyklistice Wout Van Aert.



PR579AC

Zastupujeme i značky PRIMO / Quigg
Aktuální nabídku produktů zjistíte na www.domo-elektro.cz

PR301IKP

PR509SV

PR401IM

PR406IMPR255OV





DOMO-elektro s.r.o.
Na Kobyle 783  •  345 06 Kdyně

tel: +420 379 789 684
obchod@domo-elektro.cz
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